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I. Introducere 

 
Prezentul raport de evaluare externă este elaborat în cadrul procedurii de 

evaluare externă pentru înființarea domeniului de studii universitare de doctorat 

Drept în cadrul Școlii doctorale de științe socio-umane din cadrul  Universității 

”Dunărea de Jos” din Galați, procedură desfășurată de Agenția Română de 

Asigurare a Calității în Învățământul Superior în perioada 14.12.2022 - 

16.12.2022. 

Comisia de evaluare are următoarea componență: 

1. Prof. univ. dr. Alina-Livia NICU (Universitatea din Craiova) – coordonator; 

2. Associate Professor Ph. D Gabriela Alexandra OANŢĂ (University of A 

Coruña, Spania) – expert internațional; 

3. Prof. univ. dr. Fuerea Augustin (Universitatea ”Nicolae Titulescu” Bucuresti)- 

expert evaluator;  

4. Ioan Dumitru APACHIŢEI (Universitatea „A.I. Cuza” din Iași) – student 

doctorand. 

Procesul de evaluare externă a Școlii doctorale de științe socio-umane din 

cadrul  Universității ”Dunărea de Jos” din Galați cu scopul înființării domeniului 

de studii universitare de doctorat Drept se bazează pe prevederile: Legii Educaţiei 

Naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare (în special Titlul 

III - Învățământul superior, Capitolul III – Organizarea studiilor universitare, 

Secțiunea a 12-a – Ciclul III – Studii universitare de doctorat, articolele 158 și 

159, dar și articolele 160-170); Hotărârii Guvernului României nr. 681 din 29 

iunie 2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, cu 

modificările şi completările ulterioare; Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 

României nr. 75/2005 privind asigurarea calităţii educaţiei, aprobată cu modificări 

şi completări prin Legea nr. 87/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

Ordinului nr. 3651 din 12.04.2021 al Ministrului Educaţiei privind aprobarea 

Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat şi a sistemelor de 

criterii, standarde şi indicatori de performanţă utilizaţi în evaluare şi s-a desfăşurat 

conform Ghidului pentru desfăşurarea procesului de evaluare externă periodică a 

instituţiei organizatoare de studii universitare de doctorat şi Ghidului privind 

evaluarea externă a calității în vederea înfiinţării unui nou domeniu de studii 

universitare de doctorat. 

Istoric:  

În anul 1948 (https://www.ugal.ro/informatii/despre/istoric), la Galați s-a înființat 

Institutul de Îmbunătățiri Funciare. Ulterior, în anul 1951 s-a înființat Institutul 

Mecano-Naval. Prin specificul de port la Dunăre, Galațiul a fost un centru al 

https://www.ugal.ro/informatii/despre/istoric
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industriei alimentare, în care se concentrau produse agricole vegetale și animale, 

de aceea Institutul de Industrii Alimentare din București a fost transferat în anul 

1955 la Galați și a fost comasat cu Institutul Tehnic din Galați. Pe 20 martie 1974 

s-a înființat Universitatea din Galați, prin unirea Institutului Politehnic cu 

Institutul Pedagogic (Decretul Consiliului de Stat din 20 martie 1974). Mai târziu, 

după sfârșitul regimului comunist, în anul 1991, Universitatea din Galați și-a luat 

numele de Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, prin Hotărârea Guvernului 

din 4 ianuarie 1991. 

Componenţa Universităţii pe facultăţi s-a schimbat deseori în funcţie de 

cerinţele economiei naţionale. În prezent, în cadrul Universității „Dunărea de Jos” 

din Galaţi funcționează 14 facultăţi, care pregătesc studenţi pentru ciclurile de 

studii universitare de licenţă, masterat şi doctorat în domenii diverse (tehnic, 

socio-uman, economic, artistic, sănătate, drept, administrație publică).  

În anii 2008, 2013 și 2018, în urma evaluării făcute de Agenţia Română 

Pentru Asigurarea Calităţii în Învăţământul Superior (ARACIS), Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galaţi a primit calificativul „grad de încredere ridicat”, fapt 

ce confirmă eficienţa managementului academic şi a sistemului de management 

al calităţii. În anul 2011, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi a fost 

clasificată în categoria universităţilor de educaţie şi cercetare ştiinţifică  
(http://www.dreptonline.ro/legislatie/ordin_5262_2011_constatarea_rezultatelor_clasificarii_

universitatilor_clasificare_universitati.php). 

În decembrie 2018, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați a obținut 

certificarea conform standardului SR EN ISO 9001:2015 pentru activitățile de 

cercetare, dezvoltare și inovare desfășurate la nivelul universității, al facultăților 

și al unităților de cercetare acreditate la nivel instituțional 

(http://www.ugal.ro/cercetare). 

Studiile doctorale s-au desfășurat, începând cu anii 1990, în ramurile de 

știință Tehnică, Chimie, Economie și Literatură și au inclus, la acea vreme, 34 de 

specializări prevăzute în Nomenclatorul specialităților de doctorat.  

(https://www.ugal.ro/files/doctorat/2021/HOTARAREA_CONSILIULUI_ARACIS_nr_87_di

n_28_10_2021.pdf). 

Cadrele didactice cu statut de coordonator de doctorat – în număr de 42, 

dintre care 8 dețineau dreptul de a îndruma studii doctorale înainte de 1989, iar 

34 au obținut acest drept după 1990, au asigurat dezvoltarea unor domenii 

științifice precum Biotehnologia, Managementul în industrie, construcții și 

telecomunicații, Informatica aplicată, Tribologia, Hidromecanica navală și 

structurile navale, Tehnologia construcțiilor de mașini, Tehnica piscicolă, 

Economia industriei, Mașini unelte și sisteme integrate de mașini unelte, 

Tehnologii și echipamente în industria alimentară, sau Teoria literaturii. Unele 

dintre aceste domenii de cercetare s-au dezvoltat continuu. 

https://www.aracis.ro/wp-content/uploads/2019/08/RAPORT_CONSILIU_UDJ.pdf
https://www.aracis.ro/wp-content/uploads/2019/08/Raport_Consiliu_1f69c3.pdf
https://www.aracis.ro/wp-content/uploads/2019/12/Raport_Consiliu_UDJG1.pdf
http://www.dreptonline.ro/legislatie/ordin_5262_2011_constatarea_rezultatelor_clasificarii_universitatilor_clasificare_universitati.php
http://www.dreptonline.ro/legislatie/ordin_5262_2011_constatarea_rezultatelor_clasificarii_universitatilor_clasificare_universitati.php
http://www.ugal.ro/cercetare
https://www.ugal.ro/files/doctorat/2021/HOTARAREA_CONSILIULUI_ARACIS_nr_87_din_28_10_2021.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/2021/HOTARAREA_CONSILIULUI_ARACIS_nr_87_din_28_10_2021.pdf
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Începând cu anul 2012, prin Decizia rectorului nr. 1940/12.09.2012, s-a 

hotărât ca studiile universitare de doctorat să fie organizate în două şcoli 

doctorale, respectiv Şcoala doctorală de inginerie şi Şcoala doctorală de ştiinţe 

socio-umane. Senatul universităţii a aprobat în anul 2017, prin HS nr. 

62/15.06.2017, reorganizarea Şcolii doctorale de inginerie prin divizarea în două 

şcoli: Şcoala doctorală de inginerie mecanică şi industrială şi Şcoala doctorală 

de ştiinţe fundamentale şi inginereşti. În anul 2018 a fost înființată Școala 

doctorală de științe biomedicale. 

În concluzie, istoricul funcționării Universității „Dunărea de Jos” din 

Galați, începând din 1948, (https://www.ugal.ro/informatii/despre/istoric) atestă 

continua dezvoltare științifică și extindere a preocupărilor cadrelor didactice și ale 

cercetătorilor atât în ceea ce privește activitatea educațională propriu-zisă, cât și 

în cea de cercetare academică.  

 

Stadiul actual: 

 

În prezent Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi îşi asumă misiunea de 

a genera şi de a transfera cunoaştere către societate prin formare iniţială şi formare 

continuă la nivel universitar şi postuniversitar, în scopul dezvoltării personale, al 

inserţiei profesionale a individului şi al satisfacerii nevoii de competenţă a 

mediului socio-economic în domeniul ştiinţelor, al ştiinţelor inginereşti, al 

ştiinţelor economice, al artelor, al ştiinţelor socio-umane, al ştiinţelor medicale, al 

ştiinţelor juridice, prin asigurarea performanţelor şi dezvoltării fizice şi sportive, 

precum şi prin valorificarea şi diseminarea rezultatelor acestora (Raportul de 

evaluare internă, p.7). 
(https://www.calitate.ugal.ro/images/2022/4/HS%20nr.137_14.04.2022%20Carta%20UNIV..

pdf). 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi îşi îndeplineşte misiunea prin 

realizarea următoarelor obiective: 

- formarea de specialişti cu pregătire superioară pentru învăţământ, ştiinţă şi 

cultură, sănătate, activităţi tehnice, economice, juridice, sociale, potrivit 

programelor de studii universitare derulate, al standardelor educaţionale şi al 

cerinţelor societăţii; 

- actualizarea şi perfecţionarea pregătirii specialiştilor prin programe de studii 

universitare de masterat, doctorat, studii postdoctorale şi postuniversitare şi de 

formare continuă; 

- asigurarea calităţii activităţii didactice la nivelul standardelor naţionale şi 

internaţionale prin: 

- perfecţionarea și actualizarea continuă a planurilor de învăţământ şi a 

metodelor didactice de predare şi de evaluare; 

file:///E:/23.%20DOCTORAT%20UDJ/DOCUMENTE%20DREPT/Înfiintare%20domeniu%20doctorat%20DREPT/Anexa%20A.1.1.0.%20Acte%20Infiintare%20SDSSU
https://www.ugal.ro/informatii/despre/istoric
https://www.calitate.ugal.ro/images/2022/4/HS%20nr.137_14.04.2022%20Carta%20UNIV..pdf
https://www.calitate.ugal.ro/images/2022/4/HS%20nr.137_14.04.2022%20Carta%20UNIV..pdf
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- perfecţionarea învăţământului bazat pe credite de studii transferabile, 

pentru a asigura posibilitatea trecerii studenţilor de la un program de 

studiu la altul şi recunoaşterea internaţională a diplomelor acordate de 

Universitate; 

- dezvoltarea, diversificarea şi valorificarea preocupărilor legate de 

informatizarea procesului educaţional-formativ; 

- identificarea, stimularea şi valorificarea aptitudinilor studenţilor, 

acordându-se o atenţie deosebită valorilor individuale. 

− dezvoltarea cercetării avansate, fundamentale şi aplicative prin: 

- creşterea potenţialului uman şi a resurselor materiale ale unităților de 

cercetare; 

- stimularea participării colectivelor de cercetare la competiţiile de nivel 

naţional şi internaţional, pentru susţinerea financiară şi asigurarea 

vizibilităţii cercetării fundamentale şi aplicative; 

- dezvoltarea, acreditarea şi diversificarea unităților de cercetare; 

- dezvoltarea cooperării ştiinţifice internaţionale, inclusiv prin stimularea 

participării în cadrul programelor de cercetare, dezvoltare, inovare la 

nivel internaţional. 

- asigurarea managementului calităţii activităţii didactice, de cercetare şi 

administrative prin intermediul Consiliului de Calitate condus de Rector 

https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/structuri/consiliul-de-calitate; 

- cunoaşterea realităţilor şi tendinţelor din învăţământul superior românesc, 

european şi mondial prin participarea membrilor comunităţii universitare la 

programe și proiecte de dezvoltare, cercetare, inovare, precum şi la manifestări 

ştiinţifice naţionale şi internaţionale; 

- dezvoltarea şi modernizarea bazei materiale a învăţământului, a cercetării 

ştiinţifice şi a microproducţiei; 

- dezvoltarea continuă a sistemului informatic conectat la reţelele naţionale şi 

internaţionale, care să asigure satisfacerea cerinţelor integrării în societatea 

informaţională; 

- continuarea dezvoltării, modernizării şi informatizării bibliotecii şi a întregii 

baze informaţionale a Universităţii şi conectarea acesteia la surse de informare 

reprezentative la nivel naţional şi internaţional; 

- conferirea tuturor tipurilor de titluri, ordine şi medalii prevăzute în sistemul 

naţional de diplome universitare şi postuniversitare.  

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi dipune de un Cod de etică şi 

deontologie profesională universitară (https://ugal.ro/informatii/documente-

publice/codul-de-etica-si-deontologie-profesionala-universitara), prin care apără valorile 

libertăţii academice, autonomiei universitare şi pe cele ale integrităţii etice, 

dispune de practici şi mecanisme clare de aplicare a Codului, Codul incluzând 

https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/structuri/consiliul-de-calitate
https://ugal.ro/informatii/documente-publice/codul-de-etica-si-deontologie-profesionala-universitara
https://ugal.ro/informatii/documente-publice/codul-de-etica-si-deontologie-profesionala-universitara
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reglementări privind modalităţile pentru controlul respectării sale 

(http://www.ugal.ro/informatii/organizare/comisia-de-etica-universitara), dispune de 

practici de auditare internă cu privire la principalele domenii ale activităţii 

universitare, asigurându-se astfel că angajamentele pe care şi le-a asumat sunt 

respectate riguros, în condiţii de transparenţă publică și are un sistem de 

conducere universitară coerent, integrat şi transparent, bazat pe o administraţie 

eficace şi eficientă, adaptată misiunii şi obiectivelor asumate, alegerea  

organismelor de conducere făcându-se se conform Regulamentului de 

organizare şi desfăşurare a alegerilor în structurile şi funcţiile de conducere din 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi (https://ugal.ro/informatii/informatii-

utile/alegeri-conducere/11-site/6375-alegeri-conducere-2019-2020). 

Senatul funcţionează pe baza regulamentului propriu, iar în cadrul său 

activează şase comisii permanente, constituite pe probleme specifice 

(http://www.ugal.ro/informatii/organizare/senatul-universitatii). 

Consiliul de administraţie al instituţiei este alcătuit din rector, prorectori, 

decani, directorul general administrativ şi un reprezentant al studenţilor 

desemnat de organizaţiile studenţeşti legal constituite în universitate. 

Reprezentanţii studenţilor sunt aleşi de către organizaţiile studenţeşti prin vot 

universal, direct, egal şi secret pentru a face parte din consiliile facultăţilor şi din 

Senat. Comunicarea structurilor de conducere ale Universității „Dunărea de Jos” 

din Galați cu membrii comunităţii academice se desfăşoară prin sistemul 

intranet. Toate informaţiile de interes public sunt disponibile pe paginile de 

internet ale universităţii (http://www.ugal.ro/informatii/organizare/consiliul-de-

administratie; http://www.ugal.ro/studenti/regulamentul-activitatii-universitare-a-studentilor-

studenti ). 

Pentru atingerea misiunii sale, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

elaborează planuri strategice şi planuri operaţionale, care sunt aplicate şi 

urmărite în mod riguros, așa cum se poate vedea  pe site-ul instituției: 
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_4_din_12_1_2021_Anexa_Plan_strategic_UDJG.p

df; 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_150_29.10.2020_Anexa_3_Plan_strate

gic_CSUD.pdf; 

https://www.ugal.ro/files/cercetare/2022/HCA_14_2022_anexa_Plan_operational_CDI_202

2.pdf . 

http://www.ugal.ro/informatii/organizare/comisia-de-etica-universitara
https://ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-conducere/11-site/6375-alegeri-conducere-2019-2020
https://ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-conducere/11-site/6375-alegeri-conducere-2019-2020
http://www.ugal.ro/informatii/organizare/senatul-universitatii
https://www.ugal.ro/informatii/organizare/consiliul-de-administratie
http://www.ugal.ro/informatii/organizare/consiliul-de-administratie
http://www.ugal.ro/informatii/organizare/consiliul-de-administratie
http://www.ugal.ro/studenti/regulamentul-activitatii-universitare-a-studentilor-studenti
http://www.ugal.ro/studenti/regulamentul-activitatii-universitare-a-studentilor-studenti
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_4_din_12_1_2021_Anexa_Plan_strategic_UDJG.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_4_din_12_1_2021_Anexa_Plan_strategic_UDJG.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_150_29.10.2020_Anexa_3_Plan_strategic_CSUD.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_150_29.10.2020_Anexa_3_Plan_strategic_CSUD.pdf
https://www.ugal.ro/files/cercetare/2022/HCA_14_2022_anexa_Plan_operational_CDI_2022.pdf
https://www.ugal.ro/files/cercetare/2022/HCA_14_2022_anexa_Plan_operational_CDI_2022.pdf


  

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

 
 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi este instituţie organizatoare de 

studii universitare de doctorat (IOSUD-UDJG, https://www.ugal.ro/studii/doctorat), 

care funcţionează în baza Legii Educaţiei Naţionale (Legea nr. 1/2011), a 

Hotărârii Guvernului nr. 681/2011 – Codul Studiilor Universitare de Doctorat şi 

în baza Regulamentului instituţional privind organizarea şi funcționarea studiilor 

universitare de doctorat în școlile doctorale din Universitatea „Dunărea de Jos” 

din Galaţi care este aprobat de Senatul Universității „Dunărea de Jos” din Galaţi, 

în condiţiile legii şi ale Codului studiilor universitare de doctorat 

(https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-

de-doctorat). 

Programele de studii universitare de doctorat din cadrul IOSUD-UDJG se 

derulează la momentul evaluării în 18 domenii de doctorat prin intermediul a 123 

conducători de doctorat. (https://www.ugal.ro/studii/doctorat/abilitate/persoane-cu-drept-

de-conducere-doctorate-la-iosud-udjg). 

Cele 18 domenii de studii universitare de doctorat (medicină, farmacie, 

chimie, biotehnologii, ingineria produselor alimentare, inginerie și management 

în agricultură și dezvoltare rurală, inginerie industrială, inginerie mecanică, 

inginerie electrică, ingineria sistemelor, calculatoare şi tehnologia informaţiei, 

ingineria materialelor, economie, management, marketing, filologie, istorie, 

ştiința sportului și educației fizice) la care se dorește adăugarea domeniului nou 

înființat ”Drept” sunt organizate în prezent în 4 şcoli doctorale: Şcoala doctorală 

de ştiinţe socio-umane, Școala doctorală de științe biomedicale, Şcoala 

doctorală de inginerie mecanică şi industrială şi Şcoala doctorală de ştiinţe 

fundamentale şi inginereşti.  

În urma evaluării periodice a IOSUD, derulată de ARACIS pe parcursul 

anului 2021, toate școlile doctorale din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din 

Galați au obținut calificativul menținerea acreditării (Hotărârea Consiliului ARACIS 

nr. 87 din 28.10.2021).   

În conformitate cu legislaţia în vigoare, studiile universitare de doctorat au 

misiunea generală de a asigura pregătirea în ciclul al treilea de studii universitare 

care se finalizează prin susţinerea tezei de doctorat şi acordarea titlului de doctor. 

Misiunea IOSUD-UDJG constă în asigurarea pregătirii de nivel european a 

studenţilor doctoranzi, prin instituţionalizarea unui sistem coerent, stabil, unitar, 

permanent şi sustenabil de atragere şi îndrumare a studenţilor doctoranzi în 

activităţi de aprofundare a temelor de doctorat, sub forma cercetării ştiinţifice şi 

de valorificare publică eficientă a rezultatelor obţinute.  

Obiectivele IOSUD-UDJG, corelate cu criterii de calitate naţionale (statuate 

de ARACIS, CNATDCU, CNFIS) şi internaţionale (clasificări legate de 

performanța cercetării, vizibilitate prin publicaţii, premii, recunoaşteri 

profesionale la nivel internaţional ale absolvenţilor studiilor doctorale de la UDJG 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/abilitate/persoane-cu-drept-de-conducere-doctorate-la-iosud-udjg
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/abilitate/persoane-cu-drept-de-conducere-doctorate-la-iosud-udjg
https://ugal.ro/files/doctorat/2021/HOTARAREA_CONSILIULUI_ARACIS_nr_87_din_28_10_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/2021/HOTARAREA_CONSILIULUI_ARACIS_nr_87_din_28_10_2021.pdf
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şi a conducătorilor de doctorat din IOSUD-UDJG), vizează implementarea 

standardelor europene de referinţă în materia studiilor doctorale, promovarea 

abordărilor interdisciplinare şi a cercetării fundamentale şi /sau aplicative, 

implicarea în comunitate în calitate de furnizor de expertiză şi opinie autorizată. 

În ceea ce privește școala doctorală unde se dorește înființarea noului 

domeniu, domeniul Drept, este de reținut că Şcoala doctorală de ştiinţe socio-

umane a fost înfiinţată în cadrul IOSUD-Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi începând cu anul 2012, prin Decizia rectorului nr. 1940/12.09.2012, prin 

care se dispunea ca în ceea ce privește ciclul III de studii universitare de doctorat 

acesta să fie organizat în două şcoli doctorale: Şcoala doctorală de inginerie şi 

Şcoala doctorală de ştiinţe socio-umane.  
Şcoala doctorală de ştiinţe socio-umane desfășoară studii la ciclul III de 

studii universitare, respectiv studii universitare de doctorat, pentru următoarele 

domenii de doctorat:  
- CNATDCU, Comisia 27 - Științe economice și administrarea afacerilor, 

Domenii: Management, Economie și Marketing; 
- CNATDCU, Comisia 28 - Psihologie, științe ale educației, educație fizică 

și sport, Domeniul Știința sportului și educației fizice; 
- CNATDCU, Comisia 29 – Filologie; 

- CNATDCU, Comisia 31 - Istorie și studii culturale, Domeniul Istorie; 
     -    CNATDCU, Comisia 24 - Științe juridice, domeniu nou, înființat în 2022. 

Școala doctorală de științe socio-umane are ca principală misiune realizarea 

și dezvoltarea activității de formare a tinerilor cercetători și specialiști, pe baza 

unui stagiu de cercetare științifică aprofundată în domeniile doctorale ale Școlii, 

în vederea pregătirii resursei umane necesare progresului societății (Raportul de 

evaluare internă, p. 11). 
Strategia și obiectivele Şcolii doctorale de științe socio-umane sunt 

concretizate în următoarele direcții: 

- valorificarea resurselor umane și a infrastructurii de cercetare, inovare și 

dezvoltare ale Universității „Dunărea de Jos” din Galați pentru formarea de 

noi resurse umane înalt calificate, în urma parcurgerii stagiului doctoral în cele 

5 domenii ale Școlii; 

- consolidarea domeniilor existente de studii universitare de doctorat și 

promovarea de direcții noi, în scopul diversificării cercetării doctorale, ținând 

cont de resursele Universității „Dunărea de Jos” din Galați și cerințele 

societății; 

- creșterea continuă a impactului științific al studiilor și al rezultatelor stagiilor 

doctorale / postdoctorale; 

- stimularea studiilor universitare de doctorat prin dezvoltarea bazei materiale și 

a resurselor umane, precum și prin promovarea interdisciplinarității; 

file:///E:/23.%20DOCTORAT%20UDJ/DOCUMENTE%20DREPT/Înfiintare%20domeniu%20doctorat%20DREPT/Anexa%20A.1.1.0.%20Acte%20Infiintare%20SDSSU
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- integrarea Școlii doctorale de științe socio-umane în reţele naționale și 

internaționale de excelenţă, în vederea realizării unei cercetări fundamentale 

inovative; 

- promovarea cercetării interdisciplinare, în corelație cu Regulamentul 

instituţional privind organizarea şi funcţionarea studiilor universitare de 

doctorat în şcolile doctorale din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi și 

cu Strategia de cercetare CDI a Universității „Dunărea de Jos” din Galați 

(https://www.ugal.ro/cercetare/management-cercetare-dezvoltare-inovare-cdi/strategia-

privind-cercetarea-stiintifica;  
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_81_2021_Anexa_StrategiaCD_TT-2021-

2024.pdf), în sensul valorificării capacității de cercetare în domeniile doctorale 

identificate, precum și în domenii interdisciplinare; 

- identificarea și aplicarea unor noi direcții de cercetare în cadrul Școlii 

doctorale de științe socio-umane, cu impact științific, economic şi socio-

cultural major, contribuind la soluționarea problemelor actuale ale societății, 

dar și la dezvoltarea unor cercetări cu impact pe termen lung asupra acesteia  

(https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf). 

Școala doctorală de științe socio-umane este condusă de un consiliu al 

şcolii doctorale 

(http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/11_12_Componenta_CSDSSU_2017-2022.pdf). 

Școala doctorală de științe socio-umane prezintă rapoarte anuale de 

evaluare internă, care cuprind informaţii referitoare la resursa umană (conducători 

de doctorat, studenţi doctoranzi), infrastructura de cercetare, eficacitatea 

educaţională 
(https://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale). 

La momentul evaluării, în cadul Școlii doctorale de științe socio-umane, 

activează 35 de conducători de doctorat, titulari și asociați, în domeniile: 

1. Filologie -10 conducători de doctorat; 

2. Istorie - 5 conducători de doctorat; 
3. Economie - 7 conducători de doctorat; 
4. Management - 5 conducători de doctorat; 
5. Marketing – 4 conducători de doctorat; 

6. Stiința sportului și educației fizice - 4 conducători de doctorat 
(https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/CONDUCATORI_SDS

SU_ADRESE_EMAIL.pdf ). 

În anul 2021, au fost înmatriculați la studii doctorale în domeniile Școlii 

doctorale de științe socio-umane 140 doctoranzi în stagiu, repartizați astfel: 36 

doctoranzi înmatriculați la buget (8 doctoranzi – buget cu bursă și 28 doctoranzi 

- buget fără bursă); 30 doctoranzi cu taxă și 74 de doctoranzi aflați în perioada de 

prelungire, grație și întrerupere 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/cercetare/management-cercetare-dezvoltare-inovare-cdi/strategia-privind-cercetarea-stiintifica
https://www.ugal.ro/cercetare/management-cercetare-dezvoltare-inovare-cdi/strategia-privind-cercetarea-stiintifica
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_81_2021_Anexa_StrategiaCD_TT-2021-2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_81_2021_Anexa_StrategiaCD_TT-2021-2024.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/11_12_Componenta_CSDSSU_2017-2022.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/CONDUCATORI_SDSSU_ADRESE_EMAIL.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/CONDUCATORI_SDSSU_ADRESE_EMAIL.pdf
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(https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf; 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD_SSU_2020-

2021_Doctoranzi_in_evidenta.pdf). 

În anul universitar 2022-2023 sunt înmatriculați la studii doctorale în 

domeniile Școlii doctorale de științe socio-umane 46 studenți doctoranzi la buget 

și 73 studenți doctoranzi la taxă. 

Pornind de la strategia de dezvoltare a Universității „Dunărea de Jos” din 

Galați și de la dezideratele de dezvoltare a paletei de specializări cerute de piața 

muncii, în concordanță cu noile direcții de cercetare-dezvoltare-inovare, Școala 

doctorală a prevăzut înființarea domeniului de doctorat Drept, cu misiunea de a 

oferi candidaților o bază solidă pentru consolidarea competențelor în acest 

domeniu (Anexa Proces-verbal SDSSU înființare domeniu doctorat, Anexa  

Hotărârea Senatului nr. 171 din 19.05.2022 – înființare domeniu doctorat). 

Un prim argument invocat în susținerea necesității înființării domeniului de 

doctorat Drept îl reprezintă consolidarea profilului candidaților aspiranți la studii 

avansate în acest domeniu, absolvenți ai programului de studii universitare de 

licență Drept și ai programelor de studii universitare de masterat din cadrul 

Facultății de Drept și Științe Administrative (http://www.fdsa.ugal.ro). 

Oportunitatea abordării unor teme de cercetare interdisciplinare și 

transdisciplinare este menită să completeze competențele inițiale ale candidaților 

în domeniul lor de expertiză cu acele cunoștințe aprofundate de cercetare 

avansată, fără de care rezultatele lor ar rămâne nevalorificate. 

 Cele două premise avansate în argumentarea preliminară conduc la 

consolidarea capacitații instituționale a universității, standardele înalte de 

instruire și de control al respectării eticii și integrității academice, specifice 

implementării misiunii și obiectivelor programului de studii doctorale în drept. 

Dintr-o perspectivă transdisciplinară, colectivul de specialiști ai domeniului 

propus spre acreditare, susținut de departamentele Facultății de Drept și Științe 

Administrative, își propun să construiască și să transfere cunoștințe fundamentale, 

vor oferi soluții conceptuale și metodologice de avangardă, aplicabile în practică. 
Programul de studii universitare de doctorat va asigura creşterea şi 

diversificarea parteneriatelor în domeniul studiilor doctorale cu instituţii de 

învăţământ superior şi de cercetare din ţară şi din străinătate. Portofoliul de 

acorduri al Facultății de Drept și Științe Administrative va garanta accesul 

doctoranzilor la realizarea studiilor doctorale de Drept pe teme de interes în raport 

de direcțiile de cercetare asumate.  

În concordanţă cu misiunea şi obiectivele universității, misiunea 

programului de studii universitare de doctorat în domeniul Drept se subsumează 

misiunii generale de a promova educația şi cercetarea în concordanță cu 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD_SSU_2020-2021_Doctoranzi_in_evidenta.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD_SSU_2020-2021_Doctoranzi_in_evidenta.pdf
https://ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-2022/10570-hotarare-de-senat-nr-171-19-mai-2022
https://ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-2022/10570-hotarare-de-senat-nr-171-19-mai-2022
http://www.fdsa.ugal.ro/
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exigențele unei societăți bazate pe cunoaștere și pe educație continuă și integrate 

în circuitul european. 

 Obiectivul general al programului de studii universitare de doctorat-

domeniul Drept este acela de a contribui la formarea generaţiilor de jurişti cu o 

pregătire superioară orientată spre dimensiunea europeană a diferitelor discipline 

juridice, fără a neglija raportul acesteia cu normele de drept intern, astfel încât 

viitorii absolvenţi să dobândească o dublă şansă, atât pe piaţa europeană a muncii, 

cât şi în sistemul juridic intern. 

 Din obiectivul general derivă următoarele obiective specifice: optimizarea 

și eficientizarea programelor de pregătire bazate pe studii avansate; stimularea, 

dezvoltarea capacității și capabilităților de cercetare, concomitent cu promovarea 

de direcții de cercetare noi; internaționalizare și creșterea vizibilității activităților 

de cercetare, realizate de conducătorii de doctorat și de studenții doctoranzi 

(Raportul de evaluare internă, p. 14). 

 Obiectivele specifice acoperă mai multe arii de cunoaştere, vizând 

următoarele elemente: conceptualizarea, operaționalizarea și dezvoltarea unor noi 

idei de cercetare axate pe furnizarea de soluții la problemele societății, având 

relevanță în ghidarea elaborării politicilor publice și sectoriale, din perspectivă 

interdisciplinară și complementară cercetării academice de excelență; formarea de 

specialişti bine cotaţi din punct de vedere profesional în tehnica juridică și 

normativă; dobândirea de către doctoranzi a unor cunoştinţe, competenţe şi 

abilităţi corespunzătoare stadiului actual de dezvoltare a ştiinţelor juridice la nivel 

european; formarea de specialiști pentru aplicarea reglementărilor europene şi 

practicării dreptului în spaţiul european, în scopul implementării şi în ţara noastră 

a jurisprudenţei C.E.D.O., a jurisprudenţei C.J.U.E.; accentuarea dimensiunii 

practice a pregătirii profesionale a viitorilor specialişti, precum și atragerea 

viitorilor doctori în domeniu în procesul de învăţământ. 

Corpul profesoral care își va desfășura activitatea coordonând stagiul de 

pregătire doctorală în domeniul Drept, nou înființat, va fi format din trei cadre 

didactice: prof. univ. dr. Vasilica Negruț, titular al Universităţii „Dunărea de 

Jos” din Galaţi; prof. univ. dr. Bogdan Ciucă, titular al  Universităţii „Dunărea 

de Jos” din Galaţi; prof. univ. dr. Anca Lorincz, afiliat la Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galaţi. 

Se impune menționat faptul că este o diferență între componența 

corpului profesoral precizată în Raportul de evaluare internă depus de 

instituția evaluată la ARACIS și componența constatată la vizită deoarece la 
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întâlnirea cu cadrele didactice, desfășurată în data de 15 decembrie 2022 

începând cu ora 10,  doamna prof. univ. dr. Nicoleta Diaconu a precizat că se 

retrage din acest proiect, deoarece este înscrisă în rândul cadrelor didactice 

care vor forma corpul profesoral al altei școli doctorale aflate în proces de 

înființare, școală ce se va organiza la universitatea unde are calitatea de 

cadru didactic titular. 

Activitatea administrativă a IOSUD-UDJG este asigurată prin Secretariatul 

IOSUD, iar a Școlii doctorale de științe socio-umane prin Secretariatul Școlii 

doctorale de științe socio-umane. 

Direcţiile de cercetare cuprind aspecte legate de mai multe discipline:  Drept 

administrativ, Drept penal, Drept civil. 

În cadrul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate, 

doctorandul va participa în primul an al studiilor la activități didactice aferente 

unor discipline de specialitate care îi conferă competențe profesionale (de 

exemplu: Surse primare și surse secundare în cercetarea doctorală – Domeniul 

Drept;Dreptul la bună administrare. Reglementare și bune practici; Cooperare 

judiciară internațională în materie penală) şi discipline complementare care îi 

conferă competențe transversale (Etică şi integritate academică, Redactare 

academică pentru domeniile corespunzătoare științelor socio-umane și 

managementul proiectelor de cercetare; Documentarea electronică; surse, 

metode și instrumente de lucru).  

 Studiile universitare de doctorat în domeniul Drept organizate de către 

IOSUD-UDJG au perspective certe de dezvoltare, datorită calităţii academice a 

conducătorilor de doctorat afiliaţi IOSUD-UDJG și datorită bazei materiale care 

permite cercetarea în domeniu în condiții optime. 
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II. Metode utilizate 

 Procesul de evaluare externă în domeniul dreptului a fost efectuat prin 

deplasare la sediul instituției de învățământ care înființează noul domeniu de 

doctorat.   

Metodele și instrumentele utilizate în procesul de evaluare externă, înainte 

și în cadrul vizitei de evaluare, sunt: 

- analiza Raportului de evaluare internă în vederea înființării domeniului de 

studii universitare de doctorat Drept și a anexelor acestuia; 
- analiza documentelor puse la dispoziție de către Școala doctorală de științe 

socio-umane și Facultatea de Drept și Științe Administrative, în format fizic, 

în timpul vizitei de evaluare; 
- analiza documentelor, datelor și informațiilor disponibile pe site-ul 

IOSUD/Școlii doctorale de științe socio-umane, în format electronic; 

- vizita în imobile din patrimoniul Universității „Dunărea de Jos” din Galați: săli 

de curs; bibliotecă; sala de lectură; centrele de cercetare; Centrul de Consiliere 

și Orientare în Carieră; căminele studențești; cantina studențească; bază 

sportivă ș.a.; 

- întâlnirea echipei de evaluare cu reprezentanții conducerii instituției evaluate 

și ai CSUD, 14.12.2022, ora 12:30-13:00; 
- întâlnirea echipei de evaluare cu responsabilul domeniului de studii 

universitare de doctorat evaluat și cu echipa care a realizat raportul de evaluare 

internă, 14.12.2022, ora 14:00-15:00; 

- întâlnirea echipei de evaluare cu personalul didactic aferent domeniului 

evaluat, 15.12.2022, ora 10:00-11:00; 

- întâlnirea echipei de evaluare cu membrii Comisiei pentru Evaluarea și 

Asigurarea Calității (CEAC) / Departamentul de asigurare a calității, 

15.12.2022, ora 11:00 - 12:00; 

- întâlnirea echipei de evaluare cu membrii Consiliului Școlii doctorale de științe 

socio-umane în cadrul căreia va funcționa domeniul evaluat, 15.12.2022, 

12:00 - 13:00; 
- întâlnirea echipei de evaluare cu membrii Comisiei de etică a Universității 

„Dunărea de Jos” din Galați, 15.12.2022, 14:00-15:00; 
- întâlnirea echipei de evaluare cu directorii centrelor de cercetare aferente 

domeniului de studii universitare de doctorat evaluat, 15.12.2022, 15:00-

16:00; 
- întâlnirea echipei de evaluare cu reprezentanții Universității „Dunărea de Jos” 

din Galați, pentru comunicarea concluziilor procesului de evaluare, 

16.12.2022, 12:00-13:00. 
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III. Analiza indicatorilor de performanță ARACIS 
 

Domeniul A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 
 

  În analiza domeniului s-au avut în vedere aspecte privind structurile 

instituționale administrative, manageriale și resurse financiare.  

  Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați a implementat mecanismele de 

funcţionare prevăzute în legislaţia specifică privind organizarea studiilor de 

doctorat, dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii 

studiilor de doctorat și asigură resursele financiare necesare activității de cercetare 

doctorală. 

  Instituţia organizatoare de studii universitare de doctorat IOSUD-UDJG 

dovedeşte existenţa capacităţii instituţionale pentru organizarea studiilor de 

doctorat, fapt care rezultă din analiza criteriilor, standardelor şi indicatorilor care 

urmează. 

 

Criteriul A.1. Structurile instituționale administrative, manageriale și 

resurse financiare 
 

   Analiza domeniului a fost realizată în conformitate cu legislaţia română 

în materie şi cu standardele ARACIS. 

         Cu valoare de descriere generală a analizei domeniului, constatarea este 

că Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, ca instituţie organizatoare de studii 

universitare de doctorat (IOSUD), îndeplineste condiţiile legale pentru 

funcţionarea eficientă a studiilor de doctorat pentru că a implementat 

mecanismele de funcţionare eficiente prevăzute în legislaţia specifică privind 

organizarea studiilor universitare de doctorat, aşa cum rezultă din analiza 

următorilor 2 indicatori. Ambii indicatori au fost îndepliniţi. 

 

Standardul A.1.1. Instituţia organizatoare de studii universitare de doctorat 

(IOSUD) a implementat mecanismele de funcţionare eficientă prevăzute în 

legislaţia specifică privind organizarea studiilor universitare de doctorat. 

 
 Analiza domeniului a inclus aspecte privind modalitatea în care IOSUD 

din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați a implementat mecanismele 

de funcţionare eficientă prevăzute în legislaţia specifică privind organizarea 

studiilor universitare de doctorat. 
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Indicatorul de performanță A.1.1.1. Existenţa regulamentelor specifice şi 

aplicarea acestora la nivelul şcolii doctorale din care face parte domeniul de 

studii universitare de doctorat:  

a) regulamentul şcolii doctorale;  

b) metodologia de desfăşurare a alegerilor pentru funcţia de director al 

Consiliului şcolii doctorale (CSD), precum şi a alegerii de către studenţi a 

reprezentantului în CSD şi dovezi ale derulării acestora;  

c) metodologii de organizare şi desfăşurare a studiilor universitare de doctorat 

(de admitere a studenţilor doctoranzi, de finalizare a studiilor universitare de 

doctorat);  

d) existenţa mecanismelor de recunoaştere a calităţii de conducător de doctorat 

şi de echivalare a doctoratului obţinut în alte state;  

e) structuri de conducere funcţionale (Consiliul şcolii doctorale), dovedind 

inclusiv regularitatea convocării şedinţelor;  

f) contractul de studii universitare de doctorat;  

g) proceduri interne de analiză şi aprobare a propunerilor privind tematica 

programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate. 

 

Vizita a confirmat existenţa regulamentelor specifice şi aplicarea acestora 

la nivelul Şcolii doctorale de științe socio-umane, domeniul studiilor universitare 

de doctorat Drept.  

La vizită s-a constatat că la nivelul Şcolii doctorale de științe socio-

umane din cadrul IOSUD, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

(UDJG), există şi se aplică regulamentele specifice studiilor doctorale. Astfel:  

a. organizarea și funcționarea studiilor universitare de doctorat se 

desfăşoară conform Regulamentului instituțional privind organizarea şi 

funcţionarea studiilor universitare de doctorat în şcolile doctorale din 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, adoptat prin Hotărârea Senatului 

universitar nr. 12 din 10.04.2014, modificat și completat prin Hotărârea Senatului 

universitar nr. 118 din 24.03.2022, disponibil la adresa:  
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-

de-doctorat. 

Școlile doctorale din cadrul IOSUS-UDJG îşi desfăsoară activitatea 

conform Regulamentului Școlilor Doctorale din IOSUD – UDJG, avizat prin 

HCA nr. 18/5.03.2021 şi aprobat prin Hotărârea Senatului universitar nr. 84 din 

6.03.2021, disponibil la adresa:  
https://ugal.ro/files/hotarari /ca/2021/HCA_18_2021_anexa_2_RegScDoct.pdf 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://ugal.ro/files/hotarari%20/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_2_RegScDoct.pdf
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https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_do

ctorale.pdf 
 

b. Consiliul pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) al IOSUD – 

UDJG s-a înfiinţat conform Metodologiei de desfășurare a procesului de 

constituire a Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) al 

IOSUD – UDJG, aprobată prin Hotărârea Senatului universitar nr.115 din 

4.09.2020. 
Împreună cu metodologia a fost aprobat și Calendarul de desfășurare a 

procesului de constituire a Consiliului pentru studiile universitare de doctorat 

(CSUD) al IOSUD – UDJG.  
În dosar se regăsește și dovada alegerii de către studenţi a reprezentantului 

în CSUD - https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-doctorand-

2020.pdf. 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-de-doctorat 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020.pdf 

www.ugal.ro/Informatii utile/Alegeri conducere 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_1_Metodolo

gie_CSUD.pdf 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_2_Calendar

_CSUD.pdf 

https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-conducatori-doctorat-

2020.pdf . 

Structurile de conducere a școlilor doctorale de la IOSUD – UDJG au fost 

stabilite pe baza Metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de 

selectare și alegere a structurilor de conducere a Școlilor Doctorale de la IOSUD 

– Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, conform Calendarului de 

desfășurare a procesului privind organizarea și desfășurarea procesului de 

selectare și alegere a structurilor de conducere a Școlilor Doctorale de la IOSUD 

– Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, adoptate prin Hotărârea Senatului 

universitar nr. 66 din 22.07.2017, informații disponibile la adresa: 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-de-doctorat/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-

socio-umane 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/arhiva-alegeri-scoli-doctorale/11-

site/4795-alegeri-directori-scoli-doctorale  

În perioada octombrie – noiembrie 2022 s-au organizat alegeri pentru: 

- desemnarea directorilor școlilor doctorale din cadrul IOSUD, 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați. Alegerile s-au organizat potrivit 

Metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de selectare 

și de alegere a structurilor de conducere a Școlilor Doctorale de la IOSUD 

– Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, aprobată prin Hotărârea 

Senatului nr. 118 din 24 martie 2022. 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_doctorale.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_doctorale.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-doctorand-2020.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-doctorand-2020.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-de-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020.pdf
http://www.ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-conducere-2015-2016
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_1_Metodologie_CSUD.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_1_Metodologie_CSUD.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_2_Calendar_CSUD.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_2_Calendar_CSUD.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-conducatori-doctorat-2020.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-conducatori-doctorat-2020.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-de-doctorat/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-socio-umane
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-de-doctorat/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-socio-umane
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/arhiva-alegeri-scoli-doctorale/11-site/4795-alegeri-directori-scoli-doctorale
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/arhiva-alegeri-scoli-doctorale/11-site/4795-alegeri-directori-scoli-doctorale
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 (https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_118_din_24_03_2022_Anexa_1.pdf; 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/anexe-alegeri-scoli-

doctorale), conform calendarului, anexat metodologiei 

 (https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/calendar-alegeri-scoli-

doctorale). 

- desemnarea conducătorilor de doctorat în Consiliul Școlii doctorale de 

științe socio-umane, mandatul 2022-2027  

(https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-consilii-scoli-

doctorale/2-uncategorised/11383-candidati-conducatori-de-doctorat-sdssu-2022; 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2022/Proces-

verbal_rezultat_alegeri_CSDSSU_2022_-_conducatori_de_doctorat.pdf; 

- https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-csud/98-hotarari-

csud-2022/11327-hotararea-csud-nr-32-21-10-2022). 

Conform Hotărârii CSUD nr. 32 din 21.10.2022, s-a desemnat director al 

Școlii doctorale de științe socio-umane, pentru mandatul 2022 - 2027, 

doamna prof. dr. habil. Nicoleta IFRIM, conducător de doctorat în 

domeniul Filologie. 

- desemnarea studentului doctorand în Consiliul Școlii doctorale de științe 

socio-umane. Conform procesului-verbal privind consemnarea rezultatului 

alegerilor, pentru mandatul 2022-2027, a fost desemnat studentul doctorand 

Stroe M. Vlad-Ștefan. 
(https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-consilii-scoli-

doctorale/2-uncategorised/11384-candidati-studenti-doctoranzi-sdssu-2022 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2022/Proces-

verbal_rezultat_alegeri_CSDSSU_2022_-_doctorand.pdf) 

 

c. Admiterea studenților la studiile de doctorat se face conform 

Metodologiei privind organizarea și desfășurarea admiterii la ciclul III de studii 

universitare de doctorat, adoptată prin Hotărârea Senatului universitar nr. 74 din 

10.04.2020, revizuită prin Hotărârea Senatului nr. 110/1603.2022. 
https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/metodologie-doctorat  
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitere

Doctorat_20-2021.pdf 
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-

2022/10261-hotarare-de-senat-nr-110-16-martie-2022. 

Informațiile despre actele necesare, programul înscrierilor, programul de 

desfășurare a concursului, tematica și bibliografia necesară sunt disponibile pe 

pagina web a IOSUD: https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/tematica-si-bibliografie . 

 Finalizarea studiilor de doctorat se face potrivit Regulamentului privind 

organizarea și desfășurarea finalizării studiilor universitare de doctorat în cadrul 

Școlilor Doctorale din IOSUD-UDJG, avizat prin HCA nr. 18/05.03.2021 şi 

aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 84 din data de 16.03.2021. 
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_3_regFinStudiiDoct.pdf 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_118_din_24_03_2022_Anexa_1.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/anexe-alegeri-scoli-doctorale
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/anexe-alegeri-scoli-doctorale
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/calendar-alegeri-scoli-doctorale
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/calendar-alegeri-scoli-doctorale
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-consilii-scoli-doctorale/2-uncategorised/11383-candidati-conducatori-de-doctorat-sdssu-2022
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-consilii-scoli-doctorale/2-uncategorised/11383-candidati-conducatori-de-doctorat-sdssu-2022
https://www.ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2022/Proces-verbal_rezultat_alegeri_CSDSSU_2022_-_conducatori_de_doctorat.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2022/Proces-verbal_rezultat_alegeri_CSDSSU_2022_-_conducatori_de_doctorat.pdf
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-csud/98-hotarari-csud-2022/11327-hotararea-csud-nr-32-21-10-2022
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-csud/98-hotarari-csud-2022/11327-hotararea-csud-nr-32-21-10-2022
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-consilii-scoli-doctorale/2-uncategorised/11384-candidati-studenti-doctoranzi-sdssu-2022
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-consilii-scoli-doctorale/2-uncategorised/11384-candidati-studenti-doctoranzi-sdssu-2022
https://www.ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2022/Proces-verbal_rezultat_alegeri_CSDSSU_2022_-_doctorand.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2022/Proces-verbal_rezultat_alegeri_CSDSSU_2022_-_doctorand.pdf
https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/metodologie-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-2022/10261-hotarare-de-senat-nr-110-16-martie-2022
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-2022/10261-hotarare-de-senat-nr-110-16-martie-2022
https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/tematica-si-bibliografie
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_3_regFinStudiiDoct.pdf
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https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizar

e_studii_doctorale.pdf. 

Susținerea publică a tezei de doctorat se face în conformitate cu prevederile 

Codului studiilor universitare de doctorat (H.G. nr. 681/2011, H.G. nr. 134/2016 

pentru modificarea și completarea Codului studiilor universitare de doctorat), 

Metodologia privind susținerea publică a tezei de doctorat la IOSUD – UDJG, 

aprobată prin Hotărârea Senatului nr. 140 din 29.09.2020, Procedura de 

organizare și desfășurare a ședinței publice de susținere a tezei de doctorat în 

UDJG, aprobată de Consiliul pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) în 

data de 09.05.2016 și Procedura pentru susținere online a tezelor de doctorat în 

UDJG, aprobată prin Hotărârea Senatului nr. 80 din data de 29.04.2020 (în 

perioada pandemiei). 
https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-

29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf 
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBL

ICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa2_ProcTezaDoct_o

nline.pdf 

Informațiile necesare întocmirii documentelor în vederea susținerii publice 

a tezei de doctorat sunt disponibile pe pagina web a IOSUD. 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-

formulare. 

 

d. În IOSUD din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați există 

mecanisme de recunoaştere a calităţii de conducător de doctorat şi de echivalare 

a doctoratului obţinut în alte state. 
Activitatea de coordonare a studenților doctoranzi în cadrul IOSUD – 

UDJG este asigurată de 123 conducători de doctorat. Numărul conducătorilor de 

doctorat se poate modifica prin procesul de afiliere/dezafiliere care este 

reglementat de Procedura UDJG.IOSUD – 001 privind acordarea și revocarea 

calităţii de membru al Școlilor Doctorale din cadrul IOSUD - Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galaţi, aprobată de Consiliul pentru studiile universitare 

de doctorat (CSUD) al IOSUD – UDJG în data de 14.01.2019 și prin procesul de 

abilitare, care este reglementat de Metodologia privind organizarea și 

desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galaţi (IOSUD-UDJG), aprobată în Hotărârea Senatului 

nr. 140 din 29.09.2020 și Procedura pentru susținerea online a tezelor de 

abilitare, aprobată în Hotărârea Senatului nr. 87 din 21.05.2020. 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa3_ProcSustAbilitar

e_online.pdf 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/abilitate/11-site/6073-metodologie-recunoastere-calitatea-

de-conducator-de-doctorat 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBLICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBLICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa2_ProcTezaDoct_online.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa2_ProcTezaDoct_online.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa3_ProcSustAbilitare_online.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa3_ProcSustAbilitare_online.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/abilitate/11-site/6073-metodologie-recunoastere-calitatea-de-conducator-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/abilitate/11-site/6073-metodologie-recunoastere-calitatea-de-conducator-de-doctorat
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https://www.ugal.ro/files/doctorat/abilitari/20201015-anexa_2_HS_140-

29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_abilitare.pdf 
https://www.ugal.ro/files/doctorat/abilitari/20201015-

Procedura_privind_sustinerea_publica_online_a_tezei_de_abilitare.pdf. 

 Recunoașterea automată de către Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ universitar 

acreditate în străinătate este reglementată de Metodologia privind recunoaşterea 

automată de către Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi a calităţii de 

conducător de doctorat, adoptată prin Hotărârea Senatului nr. 142 din 29.11.2018, 

întocmită conform Ordinului nr. 5921 din 06.12.2016 pentru aprobarea 

Metodologiei privind recunoaşterea automată, de către instituţiile de învăţământ 

superior, respectiv instituţiile organizatoare de studii universitare de doctorat din 

România, a calităţii de conducător de doctorat obţinute în instituţii de învăţământ 

universitar acreditate din străinătate, emis de Ministerul Educației Naționale și 

Cercetării Științifice.  
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologia_recunoastere_conducator_doctor

at.pdf 
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Ordin_privind_recunoasterea_calitati_de_cond

ucator_de_doctorat.pdf 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați dispune de mecanisme de 

echivalare a diplomei de doctor şi a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu 

profesional, obținute în străinătate.  
https://ugal.ro/studii/doctorat/confirmari-doctor/6072-metodologie-recunoastere-diploma-si-

titlu-doctor 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologie_recunoastere_diploma_doctor.p

df. 

 Calitatea de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținut în 

străinătate este recunoscută de către Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

conform Metodologiei privind recunoaşterea diplomei de doctor şi a titlului de 

doctor în ştiinţe sau într-un domeniu profesional, obţinute în străinătate, adoptată 

prin Hotărârea Senatului nr. 142 din 29.11.2018, întocmită pe baza Ordinului nr. 

5923/2016 pentru aprobarea Metodologiei privind recunoaşterea diplomei de 

doctor şi a titlului de doctor în ştiinţe sau într-un domeniu profesional, obţinute 

în străinătate, emis de Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice 

numărul 5923 din data de 06.12.2016. 
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologie_recunoastere_diploma_doctor.pdf 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/19_12_Ordin_privind_recunoasterea_diplomei_de_do

ctor.pdf. 

e. Structurile de conducere sunt funcționale. Potrivit art. Art. 3.15. alin. (1) 

din Regulamentul privind organizarea şi funcţionarea studiilor universitare de 

doctorat în şcolile doctorale din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi 

„Şcoala doctorală este condusă de directorul şcolii doctorale împreună cu 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/abilitari/20201015-anexa_2_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_abilitare.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/abilitari/20201015-anexa_2_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_abilitare.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/abilitari/20201015-Procedura_privind_sustinerea_publica_online_a_tezei_de_abilitare.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/abilitari/20201015-Procedura_privind_sustinerea_publica_online_a_tezei_de_abilitare.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologia_recunoastere_conducator_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologia_recunoastere_conducator_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Ordin_privind_recunoasterea_calitati_de_conducator_de_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Ordin_privind_recunoasterea_calitati_de_conducator_de_doctorat.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/confirmari-doctor/6072-metodologie-recunoastere-diploma-si-titlu-doctor
https://ugal.ro/studii/doctorat/confirmari-doctor/6072-metodologie-recunoastere-diploma-si-titlu-doctor
https://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologie_recunoastere_diploma_doctor.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologie_recunoastere_diploma_doctor.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologie_recunoastere_diploma_doctor.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/19_12_Ordin_privind_recunoasterea_diplomei_de_doctor.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/19_12_Ordin_privind_recunoasterea_diplomei_de_doctor.pdf
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Consiliul şcolii doctorale”. CSD se întruneşte de cel puţin 3 ori pe an. În cazuri 

speciale, CSD se poate întruni la cererea directorului şcolii doctorale sau a cel 

puţin unei treimi din numărul membrilor săi (art. 3.15. alin. (10) din Regulament). 

În timpul vizitei s-au prezentat în copie 26 de procese-verbale ale Consiliului 

Școlii doctorale de științe socio-umane cu privire la regularitatea convocărilor în 

anul 2022 (referitoare la modificarea componenței comisiilor de îndrumare, 

solicitări de afiliere la Școala doctorală, constituirea comisiei de contestații pentru 

alegeri ale CSD, aprobarea planurilor de învățământ, aprobarea statelor de funcții, 

constituirea comisiei de evaluare a articolelor depuse în competiția de premiere 

anuală a cercetării doctorale, avizarea rezultatelor admiterii la studii universitare 

de doctorat, aprobare cereri de dezafiliere ș.a.).  
 

f. Drepturile şi obligaţiile ce revin IOSUD, conducătorilor de doctorat şi 

doctoranzilor se stabilesc prin contractul de studii universitare de doctorat. 

Din raportul de evaluare internă reiese că toți studenții doctoranzi trebuie 

să semneze la începutul fiecărui an universitar contractul de studii universitare de 

doctorat, pentru studenţii doctoranzi la buget cu bursă, la buget fără bursă şi cu 

taxă. Acesta are ca obiect derularea activităților pe parcursul studiilor universitare 

de doctorat ale studentului-doctorand, respectiv parcurgerea de către studentul-

doctorand, sub autoritatea IOSUD – UDJG şi a Şcolii doctorale, a activităţilor din 

programul individual de studii universitare de doctorat, reglementând raporturile 

dintre Universitate, studentul-doctorand și conducătorul de doctorat, cu precizarea 

drepturilor și obligațiilor părților semnatare, în concordanță cu legislația în 

vigoare. Contractul cuprinde detalii privind durata contractului, limba în care se 

redactează și se susține teza de doctorat, tema de cercetare aleasă, drepturile şi 

obligaţiile IOSUD-UDJG, ale studentului doctorand şi ale conducătorului de 

doctorat, condiţiile în care se realizează prelungirea și încetarea contractului de 

studii, conflictele dintre studentul-doctorand și școala doctorală şi felul în care 

acestea sunt mediate sau rezolvate, precum şi o clauză specială cu privire la 

proprietatea intelectuală asupra rezultatelor obţinute în cadrul studiilor doctorale. 

Acest contract de studii este însoţit de acte adiţionale care reglementează anumite 

clauze contractuale, dacă se impune acest lucru (Raportul de evaluare internă, p. 

38). 
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_

CU_BURSA_martie_2021.pdf 
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_

FARA_BURSA_martie_2021.pdf 
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_CU_TAX

A_martie_2021.pdf. 
 

https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_CU_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_CU_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_FARA_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_FARA_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_CU_TAXA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_CU_TAXA_martie_2021.pdf
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 g. În cadrul Școlii doctorale de științe socio-umane se aplică proceduri 

interne de analiză şi aprobare a propunerilor privind tematica programului de 

pregătire bazat pe studii universitare avansate. 
Studenții doctoranzi înmatriculaţi în anul I au obligaţia parcurgerii 

programului de pregătire universitară avansată şi de documentare. Acest program 

se desfășoară pe baza unui plan de învăţământ propriu fiecărei școli doctorale, 

avizat în Consiliul de Administrație al Universității „Dunărea de Jos” din Galați 

și aprobat prin Hotărârea Senatului universitar numărul 171 din data de 

19.05.2022, disponibil pe pagina web a IOSUD. Studenţii înmatriculaţi la forma 

de învăţământ buget cu bursă desfăşoară şi activităţi didactice (4-6 

ore/săptămână). 
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-

2022/10570-hotarare-de-senat-nr-171-19-mai-2022 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022-

2023.pdf  

https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2022/SD-SSU_2021-

2022_Plan_invatamant.pdf 
 

Programul de pregătire universitară avansată și documentare se desfășoară 

conform orarului disponibil pe pagina web a IOSUD: 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-

umane/orar-sd-sdu . 

 După admitere, pentru fiecare student doctorand se completează Programul 

individual de studii universitare de doctorat IOSUD – UDJG, aprobat prin 

Hotărârea Senatului universitar numărul 142 din data de 29.11.2018, informație 

disponibilă pe pagina web a IOSUD. 
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Program_studii_doctorat_SD-IMI_si_SD-

SSU.pdf; 
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12__Program_studii_doctorat_SD-SFI.pdf . 

Activitatea fiecărui student doctorand este monitorizată prin Raportul 

anual de activitate a studentului-doctorand, adoptat prin Hotărârea Senatului 

universitar numărul 142 din data de 29.11.2018, informație disponibilă spre 

consultare pe pagina web a IOSUD. 
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Raport_anual_activitate_al_studentului-

doctorand.pdf. 

În cadrul Școlii doctorale de științe socio-umane se aplică Procedura pentru 

analiza și aprobarea tematicilor programelor de studii universitare de doctorat. 

Potrivit acesteia, responsabilitatea asupra structurii, conţinutului, desfășurării şi 

organizării programului de cercetare ştiinţifică al studentului-doctorand revine 

conducătorului de doctorat şi comisiei de îndrumare. Conducătorul de doctorat 

este direct responsabil pentru parcursul ştiinţific al studentului-doctorand, fiind 

obligat să ia toate măsurile necesare pentru a-i asigura acestuia condiţiile, 

https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-2022/10570-hotarare-de-senat-nr-171-19-mai-2022
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/96-hotarari-senat-2022/10570-hotarare-de-senat-nr-171-19-mai-2022
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022-2023.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022-2023.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2022/SD-SSU_2021-2022_Plan_invatamant.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2022/SD-SSU_2021-2022_Plan_invatamant.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/orar-sd-sdu
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/orar-sd-sdu
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Program_studii_doctorat_SD-IMI_si_SD-SSU.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Program_studii_doctorat_SD-IMI_si_SD-SSU.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12__Program_studii_doctorat_SD-SFI.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Raport_anual_activitate_al_studentului-doctorand.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Raport_anual_activitate_al_studentului-doctorand.pdf
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cunoştinţele şi informaţiile care să maximizeze şansele finalizării programului de 

doctorat. Pe parcursul desfăşurării programului de studii universitare de doctorat, 

studentul-doctorand la solicitarea sa şi recomandarea conducătorului de doctorat, 

cel puţin o dată la 12 luni, va susţine câte un referat care va sintetiza progresul 

programului său de cercetare ştiinţifică, în faţa comisiei de îndrumare şi a 

conducătorului de doctorat, care au rolul de a ghida, corecta şi susţine parcursul 

ştiinţific al studentului- doctorand. 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf 
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/TEME_CERCETARE_ADMIT

ERE_2022.pdf 

 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță A.1.1.2. Regulamentul şcolii doctorale include 

criterii, proceduri şi standarde obligatorii pentru aspectele specificate în art. 17 

alin. (5) din Codul studiilor universitare de doctorat, aprobat prin Hotărârea 

Guvernului nr. 681/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 
 

a) Organizarea și desfășurarea procesului de afiliere și acordarea calității 

de membru al unei școli doctorale din cadrul IOSUD-UDJG se face conform 

Procedurii UDJG-IOSUD din 8.10.2019, punctul 4.2.  
https://www.ugal.ro/files/doctorat/2019/ProceduraRevocareMembruCSUD_151019.pdf 

Afilierea și acordarea calității de membru al unei școli doctorale din cadrul 

IOSUD-UDJG se face prin votul membrilor CSD, după ce o comisie de verificare 

internă, care a analizat dosarul candidatului, a constatat îndeplinirea standardelor 

minimale de performanță stabilite de către CNATDCU și de către școala doctorală 

care gestionează domeniul vizat de candidat. De asemenea, procedura precizează 

şi conţinutul dosarului de afiliere. 

Organizarea şi desfăşurarea procesului de retragere/revocare a calităţii de 

membru al școlilor doctorale din cadrul IOSUD - Universitatea „Dunărea de Jos” 

din Galaţi se face conform aceleiași proceduri UDJG-IOSUD din 8.10.2019, 

punctul 4.3. Potrivit acestui articol, „un conducător de doctorat afiliat unei școli 

doctorale poate cere retragerea calității de membru al școlii doctorale 

(dezafilierea), situație de care CSD și CSUD iau la cunoștință. În acest caz, 

conducătorul de doctorat își pierde calitatea de membru al școlii doctorale din 

cadrul IOSUD-UDJG şi se poate afilia din nou doar prin reluarea procedurii de 

afiliere”, sau se poate demara automat procesul de revocare a calităṭii de membru 

al școlii doctorale din cadrul IOSUD-UDJG, în cazul în care „în cadrul procesului 

de autoevaluare a performanțelor conducătorilor de doctorat, prevăzut în 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/TEME_CERCETARE_ADMITERE_2022.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/TEME_CERCETARE_ADMITERE_2022.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/2019/ProceduraRevocareMembruCSUD_151019.pdf


  

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

 
 

Metodologia de autoevaluare a activității IOSUD - Universitatea „Dunărea de 

Jos” din Galați și a activității şcolilor doctorale din cadrul IOSUD - 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, există conducători de doctorat care 

nu respectă calendarul stabilit şi nu trimit, la termenele stabilite, documentele 

solicitate, complete şi cu toate dovezile justificative aferente, în vederea întocmirii 

Raportului de autoevaluare a şcolii doctorale respective”, sau la iniţiativa CSD 

care „poate iniţia procedura de revocare a calităţii de membru al Şcolii 

Doctorale pentru conducătorul de doctorat, ca urmare a neîndeplinirii 

standardelor minimale de performanță științifică CNATDCU în vigoare la data 

respectivă”. 
 

b) Conform art. 7.4. din Regulamentul instituţional privind organizarea şi 

funcţionarea studiilor universitare de doctorat în şcolile doctorale din 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, școlile doctorale din UDJG pun la 

dispoziţia studenţilor-doctoranzi programe de pregătire bazate pe studii 

universitare avansate, alcătuite din activităţi desfăşurate în formaţiuni 

instituţionalizate de studiu, prin cursuri, seminare, laboratoare şi altele asemenea. 
Oportunitatea organizării unui program de pregătire universitară avansată, 

precum şi structura şi conţinutul acestuia sunt stabilite de către şcolile doctorale, 

pe baza propunerilor conducătorilor de doctorat, iar şcoala doctorală este obligată 

să asigure accesul liber şi neîngrădit la programul de pregătire avansată tuturor 

studenţilor-doctoranzi din cadrul şcolii doctorale sau din cadrul altor şcoli 

doctorale (art. 7.4. din Regulamentul privind organizarea studiilor universitare de 

doctorat). 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-

de-doctorat 

Participarea unui anumit student-doctorand la programul de pregătire bazat 

pe studii universitare avansate şi alegerea elementelor de studiu din cadrul acestui 

program care trebuie urmate de către studentul-doctorand sunt stabilite de către 

conducătorul de doctorat al acestuia. Îngrădirea acestei opţiuni a conducătorului 

de doctorat este interzisă (art. 7-8 din Regulamentul privind organizarea și 

desfășurarea finalizării studiilor universitare de doctorat în cadrul Școlilor 

Doctorale din IOSUD-UDJG). 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_fin

alizare_studii_doctorale.pdf 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate echivalează cu 

acumularea unui număr de 30 de credite. Programul se desfășoară pe durata 

semestrelor I și II ale primului an de studii doctorale. Programul include discipline 

obligatorii (generale) și discipline opționale (specifice). Alegerea cursurilor 

opționale se face de către doctorand prin consultarea conducătorului său de 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
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doctorat și devin obligatorii prin alegere (art. 3 din Regulamentul Școlilor 

Doctorale din IOSUD – UDJG, 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_sc

oli_doctorale.pdf). 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde 

frecventarea cursurilor generale și a maxim altor 2 discipline ale domeniului sau 

şcolii doctorale sau alte forme de pregătire propuse de către conducătorul de 

doctorat. Creditele obţinute într-un program de masterat de cercetare sau 

parcurgerea unor stagii anterioare de doctorat şi/sau a unor stagii de cercetare 

ştiinţifică, desfăşurate în ţară sau în străinătate, în universităţi ori în unităţi de 

cercetare-dezvoltare de prestigiu, sunt recunoscute ca echivalente cu cele din 

programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate. Echivalarea este 

propusă de către conducătorul de doctorat şi se aprobă de Consiliul Școlii 

Doctorale. Participarea unui anumit student-doctorand la programul de pregătire 

bazat pe studii universitare avansate şi alegerea elementelor de studiu din cadrul 

acestui program, care trebuie urmate de către studentul-doctorand, sunt stabilite 

de către conducătorul de doctorat al acestuia. În egală măsură, studentul-

doctorand poate opta, în mod independent, pentru parcurgerea altor cursuri (decât 

cele din programul individual de pregătire) puse la dispoziţie de Şcoala doctorală 

de ştiinţe socio-umane sau de către alte şcoli doctorale. Programul de studii 

universitare de doctorat al Școlii Doctorale de științe socio-umane asigură 

formarea de competenţe profesionale (de conţinut, cognitive şi de cercetare) în 

domeniile de specialitate aferente şcolii, precum şi a unor competenţe transversale 

(Raportul de evaluare internă a Școlii doctorale de științe socio-umane pe anul 

2021, p. 16,  
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf). 

 

c) CSD şi CSUD propun criterii, proceduri şi standarde obligatorii vizând 

schimbarea conducătorului de doctorat al unui anumit student-doctorand şi 

procedurile de mediere a conflictelor (art. 3.18 alin. (5) din Regulamentul privind 

organizarea studiilor universitare de doctorat). 
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-

doctorat.  

La cererea motivată a studentului-doctorand, CSD poate aproba schimbarea 

conducătorului de doctorat dacă s-a constatat neîndeplinirea obligaţiilor legale sau 

contractuale asumate de către acesta ori pentru alte motive care vizează raportul 

de îndrumare dintre conducătorul de doctorat şi studentul-doctorand. Consiliul 

şcolii doctorale desemnează un alt conducător de doctorat, iar la desemnarea 

acestuia CSD va avea în vedere, prioritar, finalizarea de către studentul-doctorand 

a tezei de doctorat şi a programului de studii (art. 3.30 din Regulamentul privind 

organizarea studiilor universitare de doctorat). 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
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http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-

doctorat 
 

d) CSD şi CSUD propun criterii, proceduri şi standarde obligatorii vizând 

condiţiile în care programul de doctorat poate fi întrerupt (art. 3.18 din 

Regulamentul privind organizarea studiilor universitare de doctorat). Din motive 

temeinice, în condiţiile stabilite prin regulamentul şcolii doctorale, durata 

programului de doctorat poate fi prelungită cu 1-2 ani, cu avizarea CSUD-UDJG 

și aprobarea Senatului universitar, la propunerea conducătorului de doctorat în 

regim cu taxă. Studiile universitare de doctorat se pot întrerupe din motive 

temeinic, pe durata a maximum 2 ani. Durata acestor studii se prelungeşte cu 

perioadele cumulate ale întreruperilor aprobate. (art. 4.8 din Regulamentul privind 

organizarea studiilor universitare de doctorat). 
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-

doctorat 

Conform Regulamentului Școlilor Doctorale, doctoratul se poate întrerupe 

în următoarele situații: din motive medicale, în vederea efectuării concediului 

pentru sarcină și lăuzie sau a concediului pentru creșterea și îngrijirea copilului, 

respectiv pentru alte motive temeinice, în condiţiile stabilite prin regulamentul 

şcolii doctorale. Orice întrerupere a doctoratului trebuie să înceapă în prima zi a 

unui semestru universitar și să se încheie în ultima zi a unui semestru universitar, 

astfel asigurându-se ca perioada respectivă de întrerupere să cuprindă un număr 

întreg de semestre universitare. Durata cumulată a perioadelor de întrerupere 

acordate unui student-doctorand este de cel mult 4 semestre universitare. 

Întreruperile se aprobă de către senatul universității, la cererea studentului-

doctorand, cu avizul conducătorului de doctorat și al directorului școlii doctorale.  
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_118_din_24_03_2022_Anexa_2.pdf  
http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf  

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/procedura-operationala-privind-modul-de-acordare-a-

perioadelor-de-extindere-a-duratei-activitatii-studentului-doctorand 

 

e) Conducătorii de doctorat răspund împreună cu autorii tezelor de doctorat 

de respectarea standardelor de calitate și de etică profesională, inclusiv de 

asigurarea originalității conținutului. Se respectă procedura antiplagiat din cadrul 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați legată de originalitatea conținutului 

tezelor de doctorat, conform Codului de etică și deontologie profesională a UDJG 

și a Procedurii Generale Utilizarea Sistemului Antiplagiat (art. 4 din 

Regulamentul Școlilor Doctorale din IOSUD – UDJG- 
http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf). 

Potrivit art. 5 din Metodologia privind susținerea publică a tezei de doctorat 

la IOSUD-Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, „conducătorul de doctorat 

răspunde în solidar cu autorul tezei de respectarea standardelor de calitate sau de 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_118_din_24_03_2022_Anexa_2.pdf
http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/procedura-operationala-privind-modul-de-acordare-a-perioadelor-de-extindere-a-duratei-activitatii-studentului-doctorand
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/procedura-operationala-privind-modul-de-acordare-a-perioadelor-de-extindere-a-duratei-activitatii-studentului-doctorand
http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf
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etică profesională, inclusiv de asigurarea originalității conținutului, potrivit 

prevederilor art. 170 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și 

completările ulterioare”. https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-

anexa_3_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regula

ment_finalizare_studii_doctorale.pdf  
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_118_din_24_03_2022_Anexa_2.pdf 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-

formulare  

În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi există sistemul software 

pentru detectarea plagiatului – SISTEMANTIPLAGIAT.RO, care este un 

instrument online dedicat verificării tuturor documentelor cu surse aflate în baza 

de date proprie a Universității (documente arhivate), în bazele de date ale altor 

Universități (în baza declarației de schimb reciproc de baze de date), resurse 

internet. 
 

f) În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați accesul la resursele 

informaționale pentru cercetarea științifică, online, este asigurat prin participarea, 

ca membru la proiectul „Asigurarea accesului electronic național la literatura 

științifică pentru susținerea și promovarea sistemului de cercetare și educație din 

România (ANELIS PLUS)” – proiect PNII – CAPACITĂȚI, Modulul I, 

Infrastructuri mari CD depus de Asociația ANELIS Plus, în baza contractului 

subsidiar nr. 21264/31.08.2017 (UDJG), 54/12.09.2017 (Anelis Plus) la 

Contractul de Finanțare Nr. 1/Axa 1/18.07.2017 în vederea implementării 

proiectului nr. cod My SMIS 2014+: 102839 intitulat „Acces național electronic 

la literatura științifică pentru susținerea sistemului de cercetare și educație din 

România – ANELIS PLUS 2020, în cadrul programului POC-Axa 1-CDI, încheiat 

de Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare-Dezvoltare și Bibliotecilor 

Centrale Universitare din România (ANELIS PLUS) cu Universitatea „Dunărea 

de Jos” din Galați (membru contributor ANELIS PLUS), pe o perioadă de 60 luni 

(2017-2022).  
În baza acestui contract, este asigurat accesul la bazele de date: Science 

Direct, Scopus, SpringerLink Journal, Thomson Reuters – Derwent Innovations 

Index, Thomson Reuters – Web of Science, Thomson Reuters – Journal Citation 

Reports și 2000 titluri cărți electronice din toate domeniile care pot fi accesate 

full-text, în Depozitul Național ANELIS PLUS la adresa: 

https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/. În perioada 2016-2020 au fost 1608401 de accesări 

la bazele de date științifice online. 

Prin intermediul acestei asociații, studenții, cadrele didactice și personalul 

din Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galați au acces pe bază de IP (din intranet-

ul universității) și acces mobil la bazele de date abonate.  

https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_118_din_24_03_2022_Anexa_2.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/
http://www.lib.ugal.ro/Baze_de_date.html#_Baze_de_date_ABONATE
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https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/ 
https://biblioteca.ugal.ro/files/rapoarte/BUDJG_2022.pdf 

Tot pentru asigurarea acestor resurse informaționale, în perioada 2016-

2021 au fost achiziționate 19686 volume în valoare de 1740814 lei, cu finanțare 

din venituri proprii, proiecte de cercetare, donaţii şi schimb interbibliotecar. 
 

g) Potrivit art. 3.18 din Regulamentul privind organizarea studiilor 

universitare de doctorat, CSD și CSUD propun criterii, proceduri și standarde 

vizând obligațiile privind frecvența și activitățile studenților doctoranzi. Potrivit 

art. 4.12 din Regulament, „Programele de studii universitare de doctorat se pot 

organiza, de regulă, la forma de învățământ cu frecvență. Prin excepție, 

programele de studii universitare de doctorat se pot organiza și la forma de 

învățământ cu frecvență redusă. Studentul-doctorand trebuie să aloce un timp 

semnificativ programului doctoral, care necesită prezenţa efectivă a acestuia în 

cadrul şcolii doctorale sau în cadrul unor unităţi de cercetare-dezvoltare care au 

încheiat acorduri sau parteneriate instituţionale cu IOSUD-UDJG, în afara 

perioadelor aferente mobilităţilor. Prezenţa efectivă necesară a studentului-

doctorand poate să difere de la un student-doctorand la altul, fiind decisă de către 

conducătorul de doctorat, în funcţie de specificul programului doctoral şi cu 

respectarea prevederilor regulamentului şcolii doctorale. Regulamentul şcolii 

doctorale prevede frecvenţă zilnică (minimum 6 ore pe zi), potrivit metodologiilor 

elaborate de Ministerul Educaţiei. Obligaţiile referitoare la frecvenţă constituie 

un criteriu de evaluare a calităţii şcolii doctorale, inclusiv în vederea finanţării”. 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-

de-doctorat 

 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Standardul A.1.2. IOSUD dispune de resursele logistice necesare pentru 

îndeplinirea misiunii studiilor universitare de doctorat.  

 

Cu valoare de descriere generală a analizei standardului se constată că la 

nivelul IOSUD - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați sistemul informatic 

utilizat de școala doctorală unde se va înființa domeniul Drept este adecvat 

necesităţilor ridicate de o evidenţă funcţională a studenţilor doctoranzi. Bazele de 

date securizate oferă informaţii în timp real cu privire la data înmatriculării, 

parcursul profesional al fiecărui student-doctorand, datele personale, situaţia 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/
https://biblioteca.ugal.ro/files/rapoarte/BUDJG_2022.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
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îndeplinirii cerinţelor legale referitoare la procedura de susţinere publică a tezelor 

de doctorat (inclusiv parcursul didactic al Şcolii doctorale). De asemenea, în 

cadrul IOSUD-UDJG există și se aplică un program informatic pentru verificarea 

procentului de similitudine în toate tezele de doctorat. 

IOSUD-UDJG dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea 

misiunii studiilor de universitare de doctorat în general, studiilor de doctorat în 

domeniul Drept, în particular, aşa cum rezultă din analiza următorilor 2 indicatori. 

Ambii indicatori au fost îndepliniţi. 
 

Indicatorul de performanță A.1.2.1. Existenţa şi eficacitatea unui sistem 

informatic adecvat pentru evidenţa studenţilor doctoranzi şi a parcursului lor 

academic. 
 

În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi există un sistem informatic 

pentru evidenţa studenţilor doctoranzi şi a parcursului lor academic. Aplicaţia are 

ca scop gestiunea datelor referitoare la doctoranzii şi îndrumătorii de doctorat ai 

Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi. Interfaţa programului este interactivă 

şi permite introducerea datelor noi, modificarea celor existente, precum şi 

generarea principalelor rapoarte, în formal RTF şi Excel. Baza de date creată cu 

aplicaţia MSAccess, cuprinde următoarele înregistrări, după cum rezultă din 

Raportul de evaluare internă, pp. 41-43: 
INDRUMĂTORI – tabelul principal al îndrumătorilor de doctorat;  

STUDENT – tabelul principal al doctoranzilor;  

ABSOLV – tabelul principal al absolvenților;  

EXMATR – tabelul principal al retrașilor;  

EXMATRD – tabelul principal al exmatriculaților (retrași definitiv);  

POSTDR – tabelul principal al postdoctoranzilor ;  

ABSOLVP – tabelul principal al absolvenților de la postdoctorat;  

EXMATRP – tabelul principal al retrașilor de la postdoctorat;  

EXAMENE – tabelul datelor referitoare la examenele doctoranzilor, dar și ale 

absolvenților, retrașilor, exmatriculaților. 

REFERATE – tabelul datelor referitoare la rapoartele doctoranzilor, dar și ale 

absolvenților, retrașilor, exmatriculaților. 

TAXE – tabelul datelor referitoare la taxele doctoranzilor, dar și ale absolvenților, 

retrașilor, exmatriculaților. 

MODIFICA – tabelul datelor referitoare la modificări (schimbări de îndrumător, 

de teză, ...) atât pentru doctoranzi, cât și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați. 

STUDII – tabelul datelor referitoare la studii anterioare (liceu, facultate, masterat) 

atât pentru doctoranzi, cât și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați. 
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Principalele formulare ale bazei de date sunt:  
 

 
 

Butonul [ÎNDRUMĂTORI] 
 

 
 

Butonul [DOMENII/SUBDOMENII] deschide tabelul domeniilor și 

subdomeniilor îndrumătorilor de doctorat; 
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Butonul [PLANURI DE INVĂȚĂMÂNT] deschide tabelul planurilor de 

învățământ  
Butonul [DOCTORANZI] are efectul de a afișa, în ordine alfabetică, lista 

doctoranzilor. Dacă este declanșat din interiorul formularului îndrumători, are 

efectul de a afișa lista doctoranzilor de la îndrumătorul care a fost selectat. 
 

 
Butonul [DOCTORANZI în grație] are același efect, dar se referă la doctoranzii 

în grație; 
Butonul [DOCTORANZI] în prelungiri are același efect, dar se referă la 

doctoranzii în prelungiri; 
Butonul [DOCTORANZI] în întreruperi are același efect, dar se referă la 

doctoranzii în întreruperi; 
Butonul [ABSOLVENȚI] are același efect, absolvenți; 
Butonul [RETRAȘI are același efect, dar se referă la retrași; 
Butonul [EXMATRICULAȚI] are același efect, dar se referă la exmatriculați; 
Butonul [POSTDR] are același efect, dar se referă la postdoctoranzi; 
Butonul [ABSOLVENȚI Postdr] are același efect, dar se referă la absolvenții de 

postdoctorat; 
Butonul [RETRAȘI Postdr] are același efect, dar se referă la retrașii de la 

postdoctorat; 
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Din formularele: DOCTORANZI / DOCTORANZI în grație / DOCTORANZI în 

prelungiri / DOCTORANZI în întreruperi / ABSOLVENȚI / RETRAȘI / 

EXMATRICULAȚI / POSTDR / ABSOLVENȚI Postdr / RETRAȘI Postdr se 

pot selecta, prin butoane, formulare referitoare la datele ale unui student (sau fost 

student) – astfel: 

Butonul [->ABSOLVENT] mută studentul curent în tabelul absolvenţilor; 
Butonul [->RETRAS] mută studentul curent în tabelul retraşilor. De acolo, în 

formularul RETRAȘI, se poate muta înapoi în tabelul studenţilor, prin butonul [-

>REINMATRICULARE]; 
Butonul [->EXMATRICULAT] mută studentul curent în tabelul exmatriculaţilor 

(retraşi definitiv). 
Butonul [EXAMENE ]– formularul referitor la examene atât pentru doctoranzi, 

cât și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați. 
Butonul [REFERATE ]– formularul referitor la referate atât pentru doctoranzi, cât 

și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați 
 

 
 

Butonul [TAXE] – formularul referitor la taxe atât pentru doctoranzi, cât și pentru 

absolvenți, retrași, exmatriculați. 
Butonul [MODIFICA] – formularul referitor la modificări (schimbări de 

îndrumător, de teză, ...) atât pentru doctoranzi, cât și pentru absolvenți, retrași, 

exmatriculați. 
Butonul [STUDII] – formularul referitor la studii anterioare (liceu, facultate, 

masterat) atât pentru doctoranzi, cât și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați 
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Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță A.1.2.2. Existenţa şi utilizarea unui program 

informatic adecvat şi dovezi ale utilizării sale pentru verificarea procentului de 

similitudine în toate tezele de doctorat. 

În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi există sistemul software 

pentru detectarea plagiatului – SISTEMANTIPLAGIAT.RO, care este un 

instrument online dedicat verificării tuturor documentelor cu surse aflate în baza 

de date proprie a Universității (documente arhivate), în bazele de date ale altor 

Universități (în baza declarației de schimb reciproc de baze de date), resurse 

internet. 

Raportul antiplagiat conţine informații legate de: titlul lucrării; 

autorul/autorii; tipul documentului (carte, îndrumar, teză de doctorat, articol etc.), 

precum şi valorile coeficienţilor de similitudine 1 şi 2. Coeficientul de 

similitudine 1 - exprimă procentual nivelul de împrumuturi găsit în anumite surse 

care conţin minimum 5 cuvinte. Limita acceptată de instituție este de maximum 

50%. Coeficientul de similitudine 2 - exprimă procentual nivelul de împrumuturi 

care conţin minimum 25 de cuvinte. Limita acceptată de instituție este de 

maximum 5%. 
https://www.ugal.ro/informatii/organizare/comisia-de-etica-universitara/11-site/5851-

procedura-generala-de-utilizare-a-sistemului-antiplagiat 

 Procedura privind organizarea și desfășurarea ședinței publice de susținere 

a tezei de doctorat, prevede, în cadrul operaţiunilor preliminare depunerii tezei la 

secretariatul doctorat, ca studentul-doctorand să depună teza de doctorat în format 

digital împreună cu cererea referitoare la demararea procedurilor de analiză a 

similitudinilor și de evaluare a tezei de către comisia de îndrumare. Secretariatul 

doctorat transmite teza de doctorat Comisiei de etică universitară (CEU), 

responsabilă cu gestiunea și efectuarea analizei de similitudini folosind aplicația 

software sistemantiplagiat.ro. Raportul de similitudine este remis conducătorului 

de doctorat în termen de maximum 30 de zile, iar acesta întocmeşte rezoluția cu 

privire la raportul de similitudine (Anexa A.1.2.2. Sistem antiplagiat).  
Pe site-ul Universității sunt afișate formularele pentru demararea procedurilor de 

analiză de similitudine, precum şi rezoluția conducătorului de doctorat privind 

raportul de similitudine generat de către sistemul de detectare a plagiatului 

sistemantiplagiat.ro.  
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 

https://www.ugal.ro/informatii/organizare/comisia-de-etica-universitara/11-site/5851-procedura-generala-de-utilizare-a-sistemului-antiplagiat
https://www.ugal.ro/informatii/organizare/comisia-de-etica-universitara/11-site/5851-procedura-generala-de-utilizare-a-sistemului-antiplagiat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
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Criteriul A.2. Infrastructura de cercetare 

 

Standardul A.2.1. IOSUD deţine o infrastructură modernă de cercetare, care 

susţine derularea activităţilor specifice studiilor universitare de doctorat.  

Analiza domeniului a vizat aspecte privind modalitatea în care IOSUD 

deţine o infrastructură modernă de cercetare care susţine derularea activităţilor 

specifice studiilor universitare de doctorat. 
Cu valoare de descrierea generală a analizei standardului reţinem că 

doctoranzii școlii doctorale unde va exista domeniul Drept au acces la o 

infrastructură de cercetare capabilă să le susţină această activitate la cel mai înalt 

nivel calitativ. 

 

Indicatorul de performanță A.2.1.1. Spaţiile şi dotarea materială a şcolii 

doctorale permit realizarea activităţilor de cercetare, în domeniul evaluat, în 

acord cu misiunea şi obiectivele asumate (calculatoare, software specific, 

aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, acces la baze de date 

internaţionale etc.). Infrastructura de cercetare şi oferta de servicii de cercetare 

sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenţia, 

în mod distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziţionată şi 

dezvoltată în ultimii 5 ani. 

 

La 31 decembrie 2021, infrastructura de cercetare a universității a inclus 33 

de unități de cercetare acreditate instituțional și o infrastructură de cercetare de 

interes național – REXDAN – proiect aflat în implementare. 

Unitățile de cercetare dispun de o infrastructură modernă, pentru cercetări 

avansate, de frontieră, fundamentale și aplicative. 
https://cercetare.ugal.ro/infrastructura  

Cele 34 de unități de cercetare științifică /creație artistică acreditate la nivel 

instituțional desfășoară activități de cercetare, dezvoltare și inovare în domeniile 

fundamentale: Științe inginerești; Matematică și științe ale naturii; Științe 

umaniste și arte; Științe economice și sociale; Științe juridice; Știința sportului și 

educației fizice.  

Acreditarea se realizează conform Metodologiei pentru înființarea, 

acreditarea și ierarhizarea unităților de cercetare din cadrul Universității „Dunărea 

de jos” din Galaţi. 
https://cercetare.ugal.ro/infrastructura/metodologie-uc 

 Activitățile laboratoarelor de cercetare arondate unităților de cercetare 

științifică/creație artistică, vizează dezvoltarea de tematici cu impact fundamental 

și aplicativ, în abordări integrative, multidisciplinare și interdisciplinare, în acord 

https://cercetare.ugal.ro/infrastructura
https://cercetare.ugal.ro/infrastructura/metodologie-uc
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cu tematicile prioritare la nivel regional, național și internațional, care să asigure 

creșterea vizibilității și a competitivității. 
https://cercetare.ugal.ro/infrastructura/unitati-de-cercetare 

 În acord cu misiunea și obiectivele asumate (realizarea și dezvoltarea 

activității de formare a tinerilor cercetători și specialiști, pe baza unui stagiu de 

cercetare științifică aprofundată în domeniile doctorale ale Școlii, în vederea 

pregătirii resursei umane necesare  progresului societății- 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf), Şcoala doctorală de ştiinţe 

socio-umane dispune de o bază materială adecvată pentru derularea studiilor 

doctorale, fiecare domeniu doctoral asigurând doctoranzilor săi spații, dotări și 

laboratoare adecvate studiului. 
În Raportul de evaluare a Școlii doctorale de științe socio-umane pe anul 

2021, pp. 10 este prezentată infrastructura de cercetare aferentă domeniilor de 

doctorat specifice (filologie, istorie, economie și management, știința sportului și 

a educației fizice).  

Doctoranzii în domeniul Filologie au acces la baza materială, spațiile și 

logistica a trei centre de cercetare cu profil filologic, instituționalizate și care își 

prezintă oferta specifică prin intermediul platformei ERRIS, respectiv Centrul 

interdisciplinar de Studii culturale central şi sud-est europene 
(http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-

UC_de_excelent_16_08_2018.pdf), Centrul de Cercetare Comunicare Interculturală şi 

Literatură (https://centruldecercetarecomunicareinterculturala.wordpress.com/) și Centrul 

de cercetare în teoria şi practica discursului 
(http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-

UC_de_excelent_16_08_2018.pdf). 

Doctoranzii în domeniul Istorie au la dispoziție spațiile, logistica și 

echipamentele aflate în dotarea unui centru instituționalizat, care susține 

activitatea de cercetare doctorală în domeniu. https://csiscee.wordpress.com/, 

http://www.ugal.ro/files/cercetare/2018/3_UC_SUA_RO_15_05_2018.pdf 

Doctoranzii în domeniile Economie și Management beneficiază de suportul 

logistic și echipamentele puse la dispoziție de Centrul de cercetare de Excelență 

Strategii de dezvoltare a sistemelor economice competitive (STRATEC) 
(http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJGUC_de_excelent_

16_08_2018.pdf),  a cărui infrastructură de cercetare și ofertă de servicii este 

prezentată pe platforma de profil ERRIS.  
Doctoranzii în domeniul Știința sportului și a educației fizice sunt susținuți, 

în activitatea de cercetare specifică, de Centrul de cercetări pentru performanţă 

umană, ierarhizat în categoria de excelență 
(http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJGUC_de_excelent_

16_08_2018.pdf), prezent pe platforma ERRIS. 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf 

https://cercetare.ugal.ro/infrastructura/unitati-de-cercetare
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-UC_de_excelent_16_08_2018.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-UC_de_excelent_16_08_2018.pdf
https://centruldecercetarecomunicareinterculturala.wordpress.com/
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-UC_de_excelent_16_08_2018.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-UC_de_excelent_16_08_2018.pdf
https://csiscee.wordpress.com/
http://www.ugal.ro/files/cercetare/2018/3_UC_SUA_RO_15_05_2018.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJGUC_de_excelent_16_08_2018.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJGUC_de_excelent_16_08_2018.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJGUC_de_excelent_16_08_2018.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJGUC_de_excelent_16_08_2018.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf


  

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

 
 

 

Doctoranzii din domeniul Drept vor beneficia de suportul logistic și de 

echipamentele puse la dispoziție de Institutul Transfrontalier de Studii 

Internaționale și Justiție Penală (ITSIJ, https://www.unicer.ugal.ro/index.php/ro/prezentare-

itsijp), înființat în anul 2015. Sediul Institutului este situat în Galați, Str. Traian,  

nr. 393B, corp T, parter. 

Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție Penală face 

parte din unitățile de cercetare ale universității, acreditate conform Metodologiei 

pentru înființarea, acreditarea și ierarhizarea unităților de cercetare din cadrul 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați. 
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2017/anexalahs62iunie2017_MetodologieUC.pdf 

Institutul este structurat în jurul a trei centre de cercetare, fiecare cu un 

domeniu propriu de acțiune, respectiv Centrul pentru studii în materie de justiţie 

penală, Centrul pentru studii internaţionale şi drepturile omului și Centrul pentru 

prevenirea criminalităţii organizate transfrontaliere şi a terorismului. 

Obiectivele Institutului se subsumează conceptului de cunoaștere și înțelegere a 

fenomenelor care au loc în cadrul societății internaționale globalizate și 

globalizante, în context pluridisciplinar și transfrontalier. 
Pe lângă cele trei centre menționate anterior, funcționează trei laboratoare 

de specialitate, respectiv Laboratorul de investigaţii şi cercetare criminalistică, 

Laboratorul de analiză şi evaluare comportamentală și Laboratorul de 

toxicologie şi medicină legală.  
Infrastructura Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție 

Penală este constituită din spații academice dotate cu mobilier de ultimă generație 

și cu aparatură modernă (laptopuri, smart-board-uri, sisteme de videoproiecție, 

softuri dedicate identificării comportamentelor simulate și cercetărilor 

criminalistice), după cum urmează: 
- sala de conferințe, cu o suprafață de 214m2 , volum 866m3, 70 locuri, este 

dotată cu mese, scaune, ansamblu bibliotecă, acces la internet, 1 calculator, 1 

videoproiector, instalaţie videoconferinţă, 1 sistem tablă interactivă, 1 sistem 

de traducere simultană,  stand mobil multimedia AV 1100, microfon wireless, 

conectare în reţeaua locală cu acces la internet;  
- Laboratorul de investigaţii şi cercetare criminalistică, constituit din: 

Laborator investigare scena crimei, cu o suprafață de 71 m2, volum 284 m3, 

28 locuri; Birou tehnic, cu destinația Camera control a laboratorului 

investigare scena crimei, cu o suprafață de 33 m2, volum 267 m3, 4 locuri;  
- Laborator de medicină legală, cu o suprafață de 44 m2, volum 176 m3, 10 

locuri, dotat cu  
ansamblu bibliotecă, mese, scaune, masă de modelare, craniu cu muşchi 

faciali, craniu fixat pe coloana cervicală, tablă magnetică, sisteme de 

https://www.unicer.ugal.ro/index.php/ro/prezentare-itsijp
https://www.unicer.ugal.ro/index.php/ro/prezentare-itsijp
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2017/anexalahs62iunie2017_MetodologieUC.pdf
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calcul; 
- sală de consiliu, cu o suprafață de 53 m2, volum 212 m3, 11 locuri, cu masă 

consiliu, scaune, birou, mobilier bibliotecă, sistem de calcul, imprimantă 

multifuncţională, televizor; 
- Centrul de studii internaţionale şi drepturile omului, cu o suprafață de 41 m2, 

volum 164 m3, 13 locuri, dotat cu ansamblu bibliotecă, mese, scaune, tablă 

magnetică, sisteme de calcul; 
- Centrul pentru prevenirea criminalităţii organizate şi a terorismului, cu o 

suprafață de 46 m2, volum 184 m3, 13 locuri, conține ansamblu bibliotecă, 

mese, scaune, tablă magnetică, videoproiectoare, televizor;  
- Centrul pentru studii de justiţie penală, cu o suprafață de 43 m2, volum 172 

m3, 13 locuri, dotat cu ansamblu bibliotecă, scaune, mese, tablă magnetică, 

sisteme de calcul. (Anexa C.2.2.3 Infrastructura de cercetare) 

Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Știinţe Penale 

(https://erris.gov.ro/CROSS-BORDER-INSTITUTE) are următoarele dotări; 
- computere Fujitsu All in One – 15 buc.; 

- tablă interactivă – 1 buc.; 

- videoproiector – 3 buc.; 

- echipament video-conferință – 1 buc.; 

- truse criminalistice – 2 buc.; 

- software Noldus The Observer XT - version 12 (program de 

colectare-înregistrare, analiză şi prezentare a datelor culese prin 

observarea comportamentului uman) - utilizat pe platforma The 

Observer XT; 

- software Face Reader - version 6 (program de analiză a expresiilor 

faciale) - utilizat pe platforma The Observer XT; 

- dispozitiv de vaporizare - 1 buc.; 

- trusă pentru stabilirea traiectoriei glonțului - 1 buc.; 

- scanner 3D - 1 buc. 

În cadrul Facultății de Drept și Științe Administrative funcționează Centrul 

de Cercetări Juridice şi Administrative, care are în dotare 4 computere, 1 

imprimantă, 1 videoproiector și licențe Windows, Vista, Office și Adobe 

Photoshop, precum și programe de consultare legislativă Legis Studio, Legis plus 

și Eurolegis. 

Biblioteca aferentă domeniului Drept și Științe Administrative (Biblioteca 

FDSA - https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/filiala-facultatii-de-drept-si-

stiinte-administrative-konrad-adenauer – cărți, periodice, 
https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/domenii/domenii-m-t/stiinte-juridice-si-administrative ) 

cuprinde un număr de 6763 de titluri, din care 845 volume cărți intrate în perioada 

2017 -2021 ( în valoare de 26.422,59 lei), și peste 2550  volume periodice, din 

https://erris.gov.ro/CROSS-BORDER-INSTITUTE
https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/filiala-facultatii-de-drept-si-stiinte-administrative-konrad-adenauer
https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/filiala-facultatii-de-drept-si-stiinte-administrative-konrad-adenauer
https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/domenii/domenii-m-t/stiinte-juridice-si-administrative
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care  580 volume periodice intrate în perioada 2017-2021 (în valoare de 17.684,26 

lei). 
 În cadrul facultății funcționează Centrul de Documentare Europeană 

https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/centrul-de-documentare-europeana, 

http://cde.ugal.ro/ , ce dispune de 1632 de volume cărți, din care 330 de volume cărți 

intrate în perioada 2017-2021 (în valoare de 51.570,28 lei), precum și de 776 

volume periodice, din care 224 volume periodice intrate în perioada 2017-2021 ( 

în valoare de 3.730,71 lei). 
 Pe domeniul „Drept”, doctoranzii vor avea acces la un număr de 1062 titluri 

la Sala de lectură a Bibliotecii FDSA, precum și la Secția împrumut, dar și la sala 

de lectură a Centrului de Documentare Europeană și a Institutului Transfrontalier 

de Studii Internaționale și Justiție Penală. La acestea se adaugă 8 documente 

electronice și 110 periodice pe domeniul Drept.  
  Doctoranzii în domeniul Drept vor avea acces total la toate resursele 

informaționale pentru cercetarea științifică, inclusiv la cele online, accesul fiind 

asigurat prin participarea Universității „Dunărea de Jos” din Galați ca membru la 

proiectul „Asigurarea accesului electronic național la literatura științifică pentru 

susținerea și promovarea sistemului de cercetare și educație din România”, în baza 

contractului subsidiar nr. 21264/31.08.2017. 
În baza acestui contract, este asigurat accesul la bazele de date: Science 

Direct, Scopus, SpringerLink Journal, Thomson Reuters – Derwent Innovations 

Index, Thomson Reuters – Web of Science, Thomson Reuters – Journal Citation 

Reports, și 2000 titluri cărți electronice din toate domeniile care pot fi accesate 

full-text, în Depozitul Național ANELIS PLUS la 

adresa: https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/.  

Pentru diversificarea colecțiilor și asigurarea suportului informațional 

pentru specializările existente în cadrul universității, s-au achiziționat un număr 

de 3540 documente în format electronic (CD-ROM sau ebook-uri accesibile 

online); de asemenea, universitatea a avut asigurat în anul 2021 accesul online, în 

cadrul consorțiului Anelis Plus, la conținutul abstractelor și la conținutul full-text 

al publicațiilor științifice din următoarele baze de date: Science Direct, Scopus , 

SpringerLink Journal, Clarivate Analytics – Derwent Innovations Index, Clarivate 

Analytics – Web of Science, Clarivate Analytics – Journal Citation Reports; 2000 

titluri cărți electronice din toate domeniile care pot fi accesate full-text, în 

Depozitul Național ANELIS PLUS la adresa: https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/, 2852 

titluri de la De Gruyter, 1575 titluri de la Elsevier, 1321 titluri de la Emerald, 240 

titluri de la CAB Abstract, 351 de la Willey, 102 titluri de la Sage Geography and 

Environmental Collection și 415 titluri de la Sage Health and Social Care 

Collection, cărți electronice care pot fi accesate de pe platforma Enformation la 

adresa: https://www.enformation.ro /, în baza contului de utilizator.. Una din direcțiile 

https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/centrul-de-documentare-europeana
http://cde.ugal.ro/
https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/
https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/
https://www.enformation.ro/
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strategice ale bibliotecii vizează dezvoltarea de noi servicii digitale precum: 

dezvoltarea depozitului digital ARTHRA, a platformei de reviste științifice a 

universității, livrarea electronică de documente, servicii de referințe și asistență 

de la distanță (referințe prin platforma Teams, publicarea de tutoriale video), etc.  
Doctoranzii de la programul de studii doctorale Drept vor avea acces la 

bazele de date menționate pe bază de IP (din intranet-ul universității) 

și acces mobil la bazele de date abonate. 
(https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate; 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/; 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/domenii/domenii-m-t/stiinte-juridice-si-

administrative; Anexa C.2.2.1 Biblioteca Drept) 

Pentru activitatea de cercetare a doctoranzilor se asigură publicarea 

rezultatelor cercetării în reviste de specialitate, volumele conferințelor 

internaționale, indexate în baze de date relevante pentru domeniul Drept. Astfel, 

doctoranzii au posibilitatea pentru anul 3 de stagiu din programul de pregatire 

doctorală să asigure etapa de diseminare şi valorificare a rezultatelor cercetării 

prin publicarea de lucrări atât în revistele: „Annals of Dunarea de Jos University 

of Galati. Fascicle XXII. Drept şi Administraţie Publică” 

http://www.legalsciences.ugal.ro/index.php/ls, „Administrație Publică și Studii 

Regionale” https://pars.ugal.ro/index.php/en/  (indexată în baze de date precum: 

EBSCO, REPEC și CEEOL), cât și în volumul conferinței internaționale 

„International Conference - Exploration, Education and Progress in the Third 

Millennium” organizată în colaborare cu The Research Center of Juridical and 

Administrative Sciences „Dunărea De Jos”, European Documentation Centre 

Galați, Université Paris-Est Créteil France, Centre d'Études du Developpement 

International des Territoires (Cediter), „Bogdan Petriceicu Hașdeu” State 

University Of Cahul, Republic Of Moldova, The Cross-Border Institute of 

International Studies and Criminal Justice Sciences, The Academy of Juridical 

Sciences of Romania, The Galati Chamber of Public Notaries, Lawyers 

Association from Galati BAR, Galati Bar Association 

https://fdsa.ugal.ro/images/2022/Conferinte/Book_of_Abstracts_EEP_Conference_2022_com

pressed.pdf. Toate aceste publicații sunt coordonate de către Facultatea de Drept și 

Științe Administrative și Centrul de Cercetare care funcționează în cadrul acesteia. 

Doctoranzii sunt sprijiniți în susținerea și publicarea de articole științifice 

în cadrul Conferinței Școlilor Doctorale din cadrul Universității „Dunărea de Jos” 

din Galați, manifestare științifică anuală, online la adresa: 

https://ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/10665-conferinta-scolilor-doctorale-a-udjg-la-a-x-

a-editie-perspective-si-provocari-in-cercetarea-doctorala; http://www.cssd-udjg.ugal.ro/. 

 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/domenii/domenii-m-t/stiinte-juridice-si-administrative
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/domenii/domenii-m-t/stiinte-juridice-si-administrative
file:///E:/23.%20DOCTORAT%20UDJ/DOCUMENTE%20DREPT/Înfiintare%20domeniu%20doctorat%20DREPT/Anexa%20C.2.2.1%20Biblioteca%20Drept
http://www.legalsciences.ugal.ro/index.php/ls
https://pars.ugal.ro/index.php/en/
https://fdsa.ugal.ro/images/2022/Conferinte/Book_of_Abstracts_EEP_Conference_2022_compressed.pdf
https://fdsa.ugal.ro/images/2022/Conferinte/Book_of_Abstracts_EEP_Conference_2022_compressed.pdf
https://ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/10665-conferinta-scolilor-doctorale-a-udjg-la-a-x-a-editie-perspective-si-provocari-in-cercetarea-doctorala
https://ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/10665-conferinta-scolilor-doctorale-a-udjg-la-a-x-a-editie-perspective-si-provocari-in-cercetarea-doctorala
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Criteriul A.3. Calitatea resursei umane 

Analiza domeniului a presupus aspecte privind modalitatea în care IOSUD, 

domeniul Drept asigură personal calificat cu experienţa necesară pentru derularea 

programului de studii de doctorat și activitatea științifică a conducătorilor de 

doctorat, vizibilă internaţional. 

Ca o descriere generală a acestui criteriu se apreciază că IOSUD-UDJG 

îndeplineşte toate cerinţele privind calitatea resurselor umane pentru organizarea 

eficientă a studiilor doctorale, aşa cum reiese din analiza următorilor indicatori. 
 

Standardul A.3.1. La nivelul fiecărui domeniu există personal calificat, cu 

experienţa necesară pentru derularea programului de studii universitare de 

doctorat. 

 Cu valoare de descrierea generală a analizei standardului consemnăm că 

în cadrul domeniului de doctorat Drept vor avea calitatea de conducător de 

doctorat cadre didactice cu experienţa necesară pentru derularea programului de 

studii universitare de doctorat, aşa cum rezultă din analiza următorilor 3 

indicatori. Toţi indicatorii au fost îndepliniţi. 

 

Indicatorul de performanță A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat îşi 

desfăşoară activitatea minimum 3 conducători de doctorat şi cel puţin 50% din 

aceştia (dar nu mai puţin de 3) îndeplinesc standardele minimale ale Consiliului 

Naţional de Atestare a Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor Universitare 

(CNATDCU) aflate în vigoare la momentul realizării evaluării, necesare şi 

obligatorii pentru obţinerea atestatului de abilitare. 
 

Universitatea a prezentat informaţii adecvate cu privire la completarea 

indicatorului de performanţă A.3.1.1. 

  În cadrul domeniului de doctorat îşi vor desfăşura activitatea trei cadre 

didactice: prof. univ dr. Vasilica Negruț, titular al  Universităţii „Dunărea de 

Jos” din Galaţi; prof. univ. dr. Bogdan Ciucă, titular al  Universităţii „Dunărea 

de Jos” din Galaţi; prof. univ. dr. Anca Lorincz, afiliată la  Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galaţi.  

Se impune menționat faptul că este o diferență între componența 

corpului profesoral precizată în Raportul de evaluare internă depus de 

instituția evaluată la ARACIS și componența constatată la vizită deoarece la 

întâlnirea cu cadrele didactice, desfășurată în data de 15 decembrie 2022 

începând cu ora 10,  doamna prof. univ. dr. Nicoleta Diaconu a precizat că se 

retrage din acest proiect, deoarece este înscrisă în rândul cadrelor didactice 
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care vor forma corpul profesoral al altei școli doctorale aflate în proces de 

înființare, școală ce se va organiza la universitatea unde are calitatea de 

cadru didactic titular. 

Toți cei trei conducători de doctorat îndeplinesc standardele minimale ale 

Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor 

Universitare (CNATDCU) aflate în vigoare la momentul realizării evaluării, 

necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 
Conducătorii de doctorat arondați domeniului de studii doctorale Drept au 

susținut teze de abilitare în domeniu (Anexa Ordine Ministru – abilitare domeniul 

Drept), conform standardelor CNADTCU, Domeniul Științe Juridice, prevăzute 

în cadrul Ordinului nr. 6129/2016. Activitatea de cercetare a conducătorilor de 

doctorat în domeniul Drept este demonstrată prin obținerea punctajelor din Fișele 

de verificare a standardelor minimale CNATDCU, atât în urma analizei întregii 

activități (Anexa Fișe de verificare standarde CNATDCU întreaga activitate), cât 

și din analiza ultimilor cinci ani CNATDCU (Anexa Fișe verificare standarde 

CNATDCU 2017-2022).  
 

Recomandări: Pentru a se putea valorifica la maxim potențialul material al Școlii 

doctorale și pentru a evita vulnerabilizarea noului domeniu înființat în situația în 

care, din motive obiective, un cadru didactic nu ar mai putea desfășura activitate 

în cadrul Școlii doctorale la domeniul Drept, se impune dezvoltarea corpului 

profesoral.   

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță* A.3.1.2. Cel puţin 50% din conducătorii de 

doctorat din domeniul de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD, angajaţi 

cu încheierea unui contract de muncă pe perioadă nedeterminată. 
 

În cadrul domeniului de studii doctorale Drept vor activa trei conducători 

de doctorat: doi dintre aceștia sunt titulari la Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galați (66,66%%), fiind angajați cu încheierea unui contract de muncă pe 

perioadă nedeterminată, iar al treilea conducător de doctorat este afiliat.  
Conducătorii de doctorat în domeniul Drept ocupă posturi de profesori 

universitari (Anexa Decizii profesor domeniul Drept), fiind titularizați în 

învățământul superior de peste 15 ani. 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
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Indicatorul de performanță A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire 

bazat pe studii universitare avansate aferente domeniului sunt susţinute de cadre 

didactice sau cercetători care au calitatea de conducător de doctorat/abilitat, 

profesor/CS I sau conferenţiar universitar/CS II cu expertiză probată în domeniul 

disciplinelor predate sau alţi specialişti în domeniu care îndeplinesc standardele 

stabilite de instituţie pentru funcţiile didactice şi de cercetare menţionate 

anterior, în condiţiile legii. 

 

Planul de învăţământ al programului de studii de doctorat Drept (Anexa 

Plan de învățământ 2022-2023) cuprinde discipline de aprofundare, de sinteză şi 

de cunoaştere avansată, care asigură o pregătire interdisciplinară cu un profil larg, 

pe baza unui raport echilibrat între pregătirea fundamentală şi de specialitate, 

științe juridice, în concordanţă cu obiectivele programului, cu scopul obţinerii de 

către doctorand a competențelor avansate de cercetare. Întocmit conform 

standardelor ARACIS, planul de învăţământ prevede distribuţia orelor de curs şi 

de seminare știintifice, în funcţie de importanţa şi rolul acestora în acumularea de 

competenţe pentru cercetare ale doctorandului. Fișele disciplinelor cuprind 

competențele specifice acumulate, obiectivele disciplinei, conținut (curs și 

seminar, cu precizarea metodelor utilizate),  surse bibliografice conform misiunii 

asumate, criterii de evaluare (Anexa A .3.1.3 Discipline - cadre didactice). 
S-a constatat că toate disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate aferente domeniului Drept vor fi susținute de profesori 

universitari abilitați, cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate. 

Conducătorii de doctorat din domeniul Drept probează capacitatea de 

îndrumare doctorală prin experiența în învățământul superior (Anexa Decizii 

profesor domeniul Drept) și activitatea de cercetare în domeniu (Anexa Liste de 

lucrări, Anexa Indici Hirsh, Anexa CV-uri conducători doctorat Drept, Anexa 

Centralizator indicator A3.2.1. Vizibilitate). Abilitați pe domeniul Drept (Anexa 

Ordine Ministru – abilitare), conducătorii de doctorat arondați domeniului au 

obținut punctajele necesare pe fișele de verificare a standardelor CNATDCU, atât 

din perspectiva publicistică (Anexa Fișe verificare standarde întreaga activitate, 

Anexa Fișe de verificare standarde 2017-2022), cât și din perspectiva 

implementării de proiecte cu finanțare europeană sau națională (Anexa Experiența 

în proiecte).  
Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Standardul A.3.2. Conducǎtorii de doctorat din cadrul domeniului 

desfǎșoarǎ o activitate științificǎ vizibilǎ internațional. 
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 Cu valoare de descrierea generală a analizei standardului menţionăm că 

toţi conducătorii de doctorat de la domeniul Drept al Şcolii doctorale de științe 

socio-umane a UDJG au realizări stiinţifice (publicaţii, participări la conferinţe) 

cu o semnificaţie relevantă pentru domeniul Drept. Aceste rezultate ale cercetării 

reprezintă contribuţii de nivel internaţional care relevă un progres în cercetarea 

stiinţifică. Toţi conducătorii de doctorat au desfăşurat o activitate stiinţifică cu 

vizibilitate la nivel internaţional în ultimii 5 ani, așa cum reiese din analiza 

următorilor 2 indicatori. Ambii indicatori au fost îndepliniţi. 
 

Indicatorul de performanță A.3.2.1. Cel puţin 50% din conducătorii de 

doctorat din domeniul supus evaluării prezintă minimum 5 publicaţii indexate 

Web of Science sau ERIH în reviste cu factor de impact sau alte realizări cu 

semnificaţie relevantă pentru domeniul respectiv, în care se regăsesc contribuţii 

de nivel internaţional ce relevă un progres în cercetarea ştiinţifică-dezvoltare-

inovare pentru domeniul evaluat. Conducătorii de doctorat menţionaţi au 

vizibilitate internaţională în ultimii 5 ani, constând în: calitatea de membru în 

comitetele ştiinţifice ale publicaţiilor şi conferinţelor internaţionale; calitatea de 

membru în board-urile asociaţiilor profesionale internaţionale; calitatea de 

invitat în cadrul conferinţelor sau grupurilor de experţi desfăşurate în străinătate 

sau calitatea de membru al unor comisii de susţinere a unor teze de doctorat la 

universităţi din străinătate sau în cotutelă cu o universitate din străinătate. Pentru 

ramurile de ştiinţă Arte şi Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice, conducătorii de 

doctorat vor proba vizibilitatea internaţională în ultimii 5 ani prin calitatea de 

membru în board-urile asociaţiilor profesionale, prin calitatea de membru în 

comitetele de organizare a evenimentelor artistice şi competiţiilor internaţionale, 

respectiv prin calitatea de membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul 

evenimentelor artistice sau competiţiilor internaţionale. 
 

Universitatea a făcut dovada îndeplinirii indicatorului, specificând pentru 

fiecare conducător de doctorat lista lucrărilor reprezentative indexate în baze de 

date internaţionale. Concret, conducătorii de doctorat în cadrul domeniului de 

doctorat Drept au pus la dispoziţie în vederea evaluării CV-ul şi lista publicaţiilor 

ştiinţifice. Din analiza acestora rezultă că există o preocupare constantă pentru 

cercetarea ştiinţifică, conducătorii de doctorat având realizări cu semnificaţie 

relevantă pentru domeniul Drept, inclusiv contribuţii care asigură vizibilitatea 

internaţională (Anexa A.3.1.1. Articole relevante). 
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Conducătorii de doctorat din domeniul Drept au o activitate științifică 
bogată, concretizată în articole publicate în reviste cotate BDI, cu semnificație 

relevantă pentru domeniul Drept și în care se regăsesc contribuții de nivel 

internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică (Anexa Centralizator 

indicator A3.2.1. Vizibilitate). 
În cadrul programului de studii doctorale Drept, cei trei conducători de 

doctorat au demonstrat vizibilitatea internațională în ultimii cinci ani prin calitatea 

de membru în comitetele științifice ale publicațiilor, prin numărul de citări în 

articole indexate în baze de date de referință ș.a. (Anexa Centralizator indicator 

A.3.2.1 Vizibilitate). 
Exemple: Articole publicate în revistele: Dreptul, Universul Juridic,  Revista 

Română de Drept European, revista Perspectives of Business Law Journal ș.a. 

(prof.univ.dr. Bogdan Ciucă); Revista de Ştiinţe Juridice, Revista de Drept public, 

International Journal of Public Policy and Administration Research, Acta 

Universitatis Danubius. Juridica, Revista Transilvană de Ştiinţe administrative ș.a 

(prof.univ.dr.Vasilica Negruț); Revista European Journal of Science and 

Theology, revista Perspective Law and Public Administration, Revista de Drept 

Penal, Revista de Investigare a Criminalităţii ș.a (prof.univ.dr. Anca Lorincz). 
Tot cu titlu de exemplu:  

Prof.univ.dr. Bogdan Ciucă:  

1.Calitatea de membru în comitetele științifice ale publicațiilor și conferințelor 

internaționale: Revista Dreptul (https://revistadreptul.ro/redactia-revistei/), 

indexată BDI (Copernicus, Suweco, Izum, Foreign legal periodicals, MIAR, 

CATALOGUE SUDOC, DISPATCH, Stanford University, Yale University, 

University of Iowa, Harvard University, Oxford library); Revista Universul 

Juridic.ro, indexată BDI (HeinOnline și EBSCO); Membru în comitetul ştiinţific 

al Conferinței „Exploration, Education and Progress in the Third Millennium”, 

Galati, Romania, 7-8 May, 2020. 
2.Membru în board-ul asociațiilor profesionale internaționale: membru in 

Consiliul de Administratie al Consiliului Notariatelor Europene; membru in 

Comisia Internațională de Deontologie Profesională Notarială; membru 

Washington Academy of Sciences; membru The New York Academy of 

Sciences; membru European Law Society; membru Asociaţia Internaţională de 

Drept Civil; membru Asociaţia Internaţională de Drept Penal; membru Uniunea 

Internaţională a Notariatelor; membru Societatea Română de Drept European; 

Conseil des Notariats de L’Union Europene. 
 

Prof. univ. dr. Vasilica Negruț:  

1. Membru în colectivul editorial al unei reviste cotate BDI: 
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a. Redactor şef al revistei Acta Universitatis Danubius. Juridica, revistă inclusă în 

baze de date  

şi cataloage internaţionale, în perioada 2005-2021/ (CEEOL; EBSCO; 

HEINONLINE; INDEX  

COPERNICUS; ProQuest; SCIRUS; DOAJ; Magistri et Scholares; Genamics), 

înscrisă în catalogul ROAD (https://road.issn.org), catalog international al 

publicaţiilor ştiinţifice open-access, administrat de Centrul Internaţional ISSN, 

sub egida UNESCO. 
http://dj.univ-danubius.ro/index.php/AUDJ/about/editorialTeam 

https://portal.issn.org/resource/ISSN/2065-3891 

http://journals.univ-danubius.ro/index.php/juridica/pages/view/ebjuridica 

b. Membru în consiliul ştiinţific al Revistei Opolskie Studia Administracyjno-

Prawne (Polonia), ISSN: 2658-1922 (Online) ISSN: 1731-8297 (Print) DOI: 

10.25167/osap, indexată: CEJSH, CEEOL, Index Copernicus, POL-Index, ERIH 

PLUS. 
https://czasopisma.uni.opole.pl/index.php/osap/rada_naukowa 

c. Membru în consiliul ştiinţific al revistei Academic Journal of Law and 

Governance, ISSN 2344 – 0643 ISSN-L 2344 – 0643, indexată: HeinOnline; 

SSRN; CEEOL 
http://ttpublishing.eu/index.php?show=journal&id=ajlg&do=editorial_board 

d. Member of the Editorial Board Acta Universitatis Danubius. Relationes 

Internationales,  Online ISSN: 2344-1348 | Print ISSN: 2065-0272, indexată: 

CEEOL; EBSCO Publishing; Cabell's; DOAJ; Proquest; Ulrich's Periodicals 

Directory 
http://dj.univ-danubius.ro/index.php/AUDRI/about/editorialTeam 

2. Membru în comitetul ştiințific al conferințelor internaționale: 

a. 16th International Conference on European Integration - Realities and 

Perspectives, Danubius University May 14, 2021 – May 15, 2021  
http://www.conferences.univ-danubius.ro/index.php/EIRP/EIRP2021/about/organizingTeam 

b. 11th International Conference The Danube - Axis of European Identity, 

Danubius University  

of Galati June 29, 2021 – June 29, 2021  
http://www.conferences.univ-

danubius.ro/index.php/DAIE/DAIE2021/about/organizingTeam 

c. Membru în comitetul științific al Conferinței științifice internaționale 

Administrația publică la 30 de ani de Independență a Republiciii Moldova. 

Realizări și perspective ale statului de drept, bunei guvernări și integrării 

europene, organizată de Institutul de Științe Administrative al Republicii 

Moldova (10.12.2021-11.12.2021)  
https://orlovprojects.com/maria-orlov-isam/program-isam-10-11-dec-2021/ 

d. 16TH LUMEN INTERNATIONAL ONLINE SCIENTIFIC CONFERENCE| 

COMMUNICATIVE ACTION & TRANSDISCIPLINARITY IN THE 

http://dj.univ-danubius.ro/index.php/AUDJ/about/editorialTeam
http://journals.univ-danubius.ro/index.php/juridica/pages/view/ebjuridica
https://czasopisma.uni.opole.pl/index.php/osap/rada_naukowa
http://ttpublishing.eu/index.php?show=journal&id=ajlg&do=editorial_board
http://dj.univ-danubius.ro/index.php/AUDRI/about/editorialTeam
http://www.conferences.univ-danubius.ro/index.php/EIRP/EIRP2021/about/organizingTeam
http://www.conferences.univ-danubius.ro/index.php/DAIE/DAIE2021/about/organizingTeam
http://www.conferences.univ-danubius.ro/index.php/DAIE/DAIE2021/about/organizingTeam
https://orlovprojects.com/maria-orlov-isam/program-isam-10-11-dec-2021/
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ETHICAL SOCIETY | LUMEN CATES 2021, November 26, 2021, Târgoviște, 

Romania 
http://conferinta.info/cates-2021/committees/ 

e. World LUMEN Congress, Iași, Romania | May 26-30th 2021 
https://lumenconference.com/wlc2021/committees/ 

f. 5th LUMEN EDU International Online Scientific Conference | Education, 

Quality &  

Sustainable Development | LUMEN EDU 2021, November 26th, 2021 | online 

worldwide 
http://education.lumenconference.com/committees/scientific-reviewers-committee/ 

ș.a. 

3. Citări cărţi, capitole de cărţi sau volume, publicate la edituri cu prestigiu 

internaţional, respectiv articole în reviste străine de prestigiu în domeniul 

ştiinţelor juridice (Anexa A.3.1.1 Conducători de doctorat): 

a.  Jos´e Osvaldo De Sordi, Wanderlei Lima de Paulo, Carlos Francisco 

Bitencourt Jorge, Daniel Barile da Silveira, Jefferson Aparecido Dias, Marcelo 

Souto de Lima, Overcompliance and reluctance to make decisions: Exploring 

warning systems in support of public managers, Government Information 

Quarterly, Volume 38, Issue 3, July 2021, p. 3, 101592, 
https://doi.org/10.1016/j.giq.2021.101592, 

lucrare citată: V. Negrut, The Europeanization of public administration through 

the general principles of good administration, Acta Universitatis Danubius 

Juridica, 7 (2) (2011), pp. 1-15 
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0740624X21000289?casa_token=A5Kpv

xYZ8n4AAAAA:EM5sCwV0mfSiwdh-OcLhrDchZqfjZO6HZhMDuwYF1Qaui4Hv6FF-

YBuixJou6Ct30pOYaWA8gQ 
https://www.sciencedirect.com/journal/government-information-quarterly/about/abstracting-

and-indexing. Revista este indexată în Social Sciences Citation Index. 
b. Amr Abu Helw and A. Samer Ezeldin, Ph.D., Toward Better Applicability of 

Public Procurement Law: Delay Claims by the Contractor and Limit of 

Compensation under the Performance Guarantee, Journal of Legal Affairs and 

Dispute Resolution in Engineering and Construction, Volume 13 Issue 4 - 

November 2021, lucrare citată: Negruţ, Vasilica, The Legal Regime of Public 

Procurement Contracts, „The 9th International Conference on European 

Integration - Realities and Perspectives”, EIRP Proceedings, Vol. 9 (2014), 

(BDI), Online ISSN: 2069 – 9344 | Print ISSN: 2067 – 9211, Editura Universitară 

Danubius,  paginile 32-37 
http://proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp/issue/view/81 

The Journal of Legal Affairs and Dispute Resolution in Engineering and 

Construction is indexed in Clarivate’s Emerging Sources Citation Index. 
https://ascelibrary.org/journal/jladah 
https://ascelibrary.org/doi/full/10.1061/%28ASCE%29LA.1943-4170.0000310?src=recsys 

http://conferinta.info/cates-2021/committees/
https://lumenconference.com/wlc2021/committees/
http://education.lumenconference.com/committees/scientific-reviewers-committee/
https://doi.org/10.1016/j.giq.2021.101592
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0740624X21000289?casa_token=A5KpvxYZ8n4AAAAA:EM5sCwV0mfSiwdh-OcLhrDchZqfjZO6HZhMDuwYF1Qaui4Hv6FF-YBuixJou6Ct30pOYaWA8gQ
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0740624X21000289?casa_token=A5KpvxYZ8n4AAAAA:EM5sCwV0mfSiwdh-OcLhrDchZqfjZO6HZhMDuwYF1Qaui4Hv6FF-YBuixJou6Ct30pOYaWA8gQ
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0740624X21000289?casa_token=A5KpvxYZ8n4AAAAA:EM5sCwV0mfSiwdh-OcLhrDchZqfjZO6HZhMDuwYF1Qaui4Hv6FF-YBuixJou6Ct30pOYaWA8gQ
https://www.sciencedirect.com/journal/government-information-quarterly/about/abstracting-and-indexing
https://www.sciencedirect.com/journal/government-information-quarterly/about/abstracting-and-indexing
http://proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp/issue/view/81
https://ascelibrary.org/journal/jladah
https://ascelibrary.org/doi/full/10.1061/(ASCE)LA.1943-4170.0000310?src=recsys
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c. Areean Mahmood Mustafa, Comprehension of the Principle of Good 

Administration in the Framework of EU Administrative Law, Journal of 

University of Human Development, Vol 3 No 1 (2017), lucrare citată: V. Negrut, 

Europeanization of Public Administration through the General Principles of 

Good Administration, The Acta U. Danubius Jur., pp. 5-15, p. 10, 2011. 
http://journals.uhd.edu.iq/index.php/juhd/article/view/498 

Afghan Prawira, Uning Kuraesin, Dede Hertina, Zalina Zainudin, Role of Supply 

Chain-e Collaborationon Supply Chain Performance of Indonesian Service 

Sector, International Journal of SupplyChain Management, IJSCM, ISSN: 2050-

7399 (Online), 2051-3771 (Print), Vol. 8, No. 2, April 2019, p. 168, lucrare citată: 

Negrut,   V.   (2017).   Overview   of   the   Most Common Types of 

Maladministration Raised at EU   Level.   International   Journal   of   Public 

Policy  and  Administration  Research,  4(2),  35-40 
https://core.ac.uk/download/pdf/230750353.pdf 
 

Prof.univ.dr. Anca Lorincz: 

1. Membru în colectivul editorial al unei reviste cotate WOS: 

- referent științific la revista Tribuna Juridică  
http://www.tribunajuridica.eu/Referenti%20externi.pdf . 

2.Membru în colectivul editorial al unei reviste cotate BDI: 

a- membru în colegiul ştiinţific al revistei Acta Universitatis Danubius. Juridica 
http://dj.univ-danubius.ro/index.php/AUDJ/about/editorialTeam 

https://portal.issn.org/resource/ISSN/2065-3891  

b- membru în consiliul ştiinţific al revistei Pro Patria Lex  
http://www.propatrialex.ro 

3. Membru în comitetul ştiințific al conferințelor internaționale:  

a. Doctoral Schools' International Scientific Conference “New Challenges related 

to the Internal Security within European Union” 8th edition (Conferința științifică 

internațională a Școlilor Doctorale “Noi provocări la adresa securității interne în 

Uniunea Europeană” ediția a VIII-a), Academia de Poliţie „Alexandru Ioan 

Cuza” Bucureşti, 11 decembrie 2019 (vicepreședinte comitet științific) 
https://old.academiadepolitie.ro/root/conferinte/2019/scoli-doctorale/EN/EN-scientific-

committee.pdf  

b. International Scientific Conference ”Challenges and Strategies in Public Order 

and Safety”, 8th edition (Conferinţa ştiinţifică internaţională „Provocări şi 

strategii în ordinea şi siguranţa publică” – ediţia a VII-a), Academia de Poliţie 

„Alexandru Ioan Cuza” Bucureşti, 6-7 decembrie 2018 (membru în comitetul 

ştiinţific) 
https://old.academiadepolitie.ro/ultima-ora/2018/invitatie_conferinta_dec2018.pdf  

c. Doctoral Schools' International Scientific Conference „New Challenges related 

to Internal Security within European Union”  (Conferinţa ştiinţifică internaţională 

a Școlilor Doctorale „Noi provocări la adresa securității interne în Uniunea 

http://journals.uhd.edu.iq/index.php/juhd/article/view/498
https://core.ac.uk/download/pdf/230750353.pdf
http://www.tribunajuridica.eu/Referenti%20externi.pdf
http://dj.univ-danubius.ro/index.php/AUDJ/about/editorialTeam
https://portal.issn.org/resource/ISSN/2065-3891
http://www.propatrialex.ro/
https://old.academiadepolitie.ro/root/conferinte/2019/scoli-doctorale/EN/EN-scientific-committee.pdf
https://old.academiadepolitie.ro/root/conferinte/2019/scoli-doctorale/EN/EN-scientific-committee.pdf
https://old.academiadepolitie.ro/ultima-ora/2018/invitatie_conferinta_dec2018.pdf
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Europeană”)  ediţia a VII-a, Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” 

Bucureşti, 14 iunie 2018 (vicepreședinte comitet științific) 
d. International Scientific Conference ”Challenges and Strategies in Public Order 

and Safety” (Conferinţa ştiinţifică internaţională „Provocări şi strategii în ordinea 

şi siguranţa publică)– ediţia a VI-a, Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” 

Bucureşti, 17- 18 mai 2017 (membru în comitetul ştiinţific) 
Toți conducătorii de doctorat în domeniul Drept prezintă o selecție de 

5 lucrări relevante în domeniu (Anexa A3.2.1. Publicații relevante Drept). 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță * A.3.2.2. Cel puţin 50% din conducătorii de 

doctorat arondaţi unui domeniu de studii doctorale continuă să fie activi în plan 

ştiinţific, obţinând cel puţin 25% din punctajul solicitat prin standardele 

minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare şi obligatorii pentru 

obţinerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor ştiinţifice din ultimii 5 ani. 

 
Toți conducătorii de doctorat arondați domeniului de studii doctorale Drept 

continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% din punctajul 

solicitat prin standardele minimale CNATDCU (Anexa A.3.2.2. Punctaje 

CNATDCU 25%). 
Conducătorii de doctorat în cadrul domeniului de doctorat Drept au pus la 

dispoziţie în vederea evaluării CV-ul şi lista publicaţiilor ştiinţifice. Aşa cum 

rezultă din listele publicaţiilor ştiinţifice, conducătorii de doctorat din domeniul 

Drept sunt activi în plan ştiinţific, valorificând rezultatele cercetării prin 

publicarea de articole, cărţi, participări la conferinţe, depăşind 25% din punctajul 

solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare, în ultimii 5 ani.  

Din documentele puse la dispoziţie, rezultă că, raportat la standardele 

minimale CNATDCU, necesare şi obligatorii pentru obţinerea atestatului de 

abilitare, precizate în Anexa 24 la Ordinul MENCS nr. 6129 din 20 decembrie 

2016, au fost fost obţinute în ultimii 5 ani următoarele punctaje (cel puţin 37,5 

puncte): prof. univ. dr. Bogdan Ciucă - 222,29 puncte; prof. univ. dr. Vasilica 

Negruț – 82,10 puncte; prof. univ. dr. Anca Lorincz – 59, 76 puncte. (Anexa 3.2.2. 

Punctaje CNATDCU 25%). 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
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Domeniul B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ 
 

Analiza domeniului a vizat aspecte privind conţinutul programelor de studii 

universitare de doctorat, precum şi procedurile de evaluare a acestora, 

mecanismele prin care programul de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate, aferent domeniului evaluat, vizează „rezultatele învăţării”.  

Instituţia organizatoare de studii universitare de doctorat IOSUD-UDJG face 

dovada eficacităţii educaţionale în organizarea studiilor de doctorat, aşa cum 

rezultă din analiza criteriilor, standardelor şi indicatorilor care urmează. 
 

Criteriul B.1. Numărul, calitatea şi diversitatea candidaţilor care s-au 

prezentat la concursul de admitere 

Nu este cazul. 

 

Standardul B.1.2. Candidaţii admişi la studiile universitare de doctorat 

demonstrează performanţă academică, de cercetare şi profesională.  

 

Programul de studii doctorale Drept se adresează absolvenților de programe 

de masterat proveniți atât din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, cât și de 

la alte universități din țară și din străinătate.  

În cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați funcționează Facultatea 

de Drept și Științe Administrative (http://www.fdsa.ugal.ro), care se bucură de un larg 

interes din partea absolvenților de liceu, care doresc să urmeze o carieră în 

domeniul juridic sau în administrația publică. Pe lângă cele două programe de 

studii universitare de licență – Drept și Administrație publică – Facultatea 

organizează următoarele programe de masterat profesional: 
- Științe penale și criminalistică (în Chișinău, 120 de credite);  

- Științe penale și criminalistică (în Galați, 60 de credite); 

- Carieră judiciară (în Galați, 60 de credite); 

- Combaterea criminalității informatice (în Galați, 120 de credite); 

- Dreptul european al afacerilor (în Galați, 90 de credite); 

- Relații internaționale și cooperare transfrontalieră (interdisciplinar 

cu domeniul Științe administrative, în Cahul, 120 de credite). 

Toate programele de studii universitare de masterat menționate sunt incluse 

în H.G. nr. 434/2022 privind domeniile şi programele de studii universitare de 

master acreditate şi numărul maxim de studenţi ce pot fi şcolarizaţi în anul 

universitar 2022-2023, cu o cifră de școlarizare în anul I de 200 de studenți. 
(https://www.edu.ro/sites/default/files/fisiere%20articole/HG_434_2022_studii_master.pdf; 

Anexa Dinamica studenti masterat Drept) 
 

http://www.fdsa.ugal.ro/
https://www.edu.ro/sites/default/files/fisiere%20articole/HG_434_2022_studii_master.pdf
file:///E:/23.%20DOCTORAT%20UDJ/DOCUMENTE%20DREPT/Înfiintare%20domeniu%20doctorat%20DREPT/Anexa%20B.1.1.1%20Raport%20master
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Analiza standardului a presupus următoarele coordonate: 

 

Indicatorul de performanță* B.1.2.1. Admiterea la programele de studii de 

doctorat se face în baza unor criterii de selecţie care includ: performanţa 

academică, de cercetare şi profesională a candidaţilor, un interes al acestora 

pentru cercetarea ştiinţifică sau artistică/sportivă, publicaţii în domeniu şi o 

propunere de temă de cercetare. Un interviu cu solicitantul este parte obligatorie 

a procedurii de admitere. 
 

Admiterea la ciclul III de studii universitare de doctorat în Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galați (UDJG) se realizează prin concurs organizat pentru 

fiecare domeniu de doctorat, în cadrul școlilor doctorale, în conformitate cu 

prevederile Metodologiei privind organizarea și desfășurarea admiterii la ciclul 

III de studii universitare de doctorat în anul 2022. 
https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/metodologie-doctorat 

Potrivit art. 3 din Metodologie, desfășurarea concursului de admitere la 

domeniile de studii universitare de doctorat are la bază următoarele principii: 

a) pregătirea profesională de calitate a doctoranzilor; 

b) egalitatea de șanse și principiul nediscriminării; 

c) transparența cu privire la informațiile legate de procedura concursului de 

admitere la ciclul III de studii universitare. 

Metodologia stabilește criteriile de evaluare, selecţie şi departajare a 

candidaţilor, precum și de alocare a locurilor bugetate la doctorat. 

Colocviul de admitere la doctorat constă din: 

- susţinerea orală a unei scurte expuneri, în care se prezintă preocupările 

proprii de cercetare ştiinţifică, bibliografia studiată, cu referiri directe la 

tematica tezei de doctorat propuse în acord cu conducătorul de doctorat, 

urmată de o sesiune de întrebări şi de răspunsuri; 

- analiza dosarului de concurs. 

Candidaţii vor fi apreciaţi în funcție de nivelul de pregătire şi de informare în 

domeniu, de capacitatea de a aborda problemele specifice de cercetare, de a 

formula soluţii şi căi de rezolvare (teoretice şi experimentale) inovative și de 

rezultatele cuantificabile ale cercetării științifice anterioare (lucrări publicate sau 

comunicate și participări la proiecte de cercetare). În egală măsură, candidații vor 

fi apreciați în funcție de capacitatea de argumentare a caracterului novator al temei 

de cercetare propuse, în raport cu stadiul actual al cercetării în domeniul tematic 

ales și cu bibliografia de specialitate, cu evidențierea contribuției personale în 

abordarea temei doctorale selectate în acord cu coordonatorul de doctorat (art. 22 

din Metodologie). 
 

Recomandări: 

https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/metodologie-doctorat
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Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 

 
Criteriul B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat 

 

Standardul B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate este adecvat pentru a îmbunătăţi competenţele de cercetare ale 

doctoranzilor şi pentru a întări comportamentul etic în ştiinţă.  

 

Analiza domeniului a inclus aspecte privind conţinutul programului de studii 

universitare de doctorat al Școlii doctorale de științe socio-umane, domeniul 

Drept. 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate în domeniul 

Drept al IOSUD-UDJG este adecvat scopului de a îmbunătăţi competenţele de 

cercetare ale doctoranzilor şi de a consolida comportamentul etic în ştiinţă, aşa 

cum rezultă din analiza indicatorilor care urmează. 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate cuprinde minimum 3 discipline relevante pentru pregătirea 

în cercetarea ştiinţifică a doctoranzilor, dintre care cel puţin o disciplină este 

destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării şi/sau prelucrării 

statistice a datelor. 
 

Domeniul de doctorat Drept pune la dispoziţia studenţilor-doctoranzi un 

Program de pregătire bazat pe studii universitare avansate, alcătuit din activităţi 

desfăşurate în formaţiuni instituţionalizate de studiu, prin cursuri și seminare 

(Anexa B.2.1.1. Plan invatamant-fise disciplina-orar). 
Conform Regulamentului IOSUD (Capitolul VII. Conţinutul şi finalizarea 

programelor de studii universitare de doctorat - http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-

privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat), precum și Regulamentului 

privind organizarea și desfășurarea finalizării studiilor universitare de doctorat în 

cadrul școlilor doctorale din IOSUD-UDJG –

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_fin

alizare_studii_doctorale.pdf, oportunitatea organizării acestui program de pregătire 

universitară avansată, precum şi structura şi conţinutul acestuia sunt stabilite de 

către Școala doctorală, pe baza propunerilor conducătorilor de doctorat, 

asigurându-se  accesul liber şi neîngrădit la programul de pregătire avansată 

tuturor studenţilor doctoranzi, sau celor din cadrul altor şcoli doctorale.  
Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde 

frecventarea cursurilor generale și a maximum altor 2 discipline ale domeniului 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
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sau şcolii doctorale sau alte forme de pregătire propuse de către conducătorul de 

doctorat. 
Creditele obţinute într-un program de masterat de cercetare sau parcurgerea 

unor stagii anterioare de doctorat şi/sau a unor stagii de cercetare ştiinţifică, 

desfăşurate în ţară sau în străinătate, în universităţi ori în unităţi de cercetare-

dezvoltare de prestigiu, sunt recunoscute ca echivalente cu cele din programul de 

pregătire bazat pe studii universitare avansate. Echivalarea este propusă de către 

conducătorul de doctorat şi se aprobă de Consiliul Școlii Doctorale. 

Participarea unui anumit student-doctorand la programul de pregătire bazat 

pe studii universitare avansate şi alegerea elementelor de studiu din cadrul acestui 

program, care trebuie urmate de către studentul-doctorand, sunt stabilite de către 

conducătorul de doctorat al acestuia. Studentul-doctorand poate opta, în mod 

independent, pentru parcurgerea altor cursuri decât cele din programul individual 

de pregătire, puse la dispoziţie de Şcoala doctorală de ştiinţe socio-umane sau de 

către alte şcoli doctorale. Durata cumulată a programului de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate nu depășește 3 luni.  

Programul de studii universitare de doctorat al Școlii doctorale de științe 

socio-umane asigură formarea de competenţe profesionale (de conţinut, cognitive 

şi de cercetare) în domeniile de specialitate aferente şcolii, precum şi a unor 

competenţe transversale.  
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate respectă 

indicatorul care prevede includerea a minimum trei discipline relevante pentru 

pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor, dintre care cel puțin o disciplină 

este destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării (Anexa B.2.1.1. Plan 

învățământ-fișe disciplină-orar). 
Disciplinele relevante pentru pregătirea doctoranzilor în cercetarea 

științifică, în conformitate cu specificul domeniului Drept sunt menționate în 

Anexa B.2.1.1. Plan învățământ-fișe disciplină-orar.  
Disciplina Surse primare și surse secundare în cercetarea doctorală – 

domeniul Drept (5 credite, disciplină obligatorie), conține două module: 

Metodologia cercetării științifice doctorale în domeniul științe juridice. 

Documentarea, selecția, comprehensiunea surselor primare și secundare; 

Metodologia cercetării științifice doctorale în domeniul științe juridice. Modalități 

de utilizare a surselor primare și secundare. 
Disciplinele specifice domeniului de doctorat Drept, prevăzute în planul de 

învățământ, sunt: Cooperare judiciară internațională în materie penală – Anexa 

Fișa disciplinei (disciplină opțională, anul I, semestrul al II-lea, 5 credite), 

respectiv Dreptul la buna administrare. Reglementare și bune practici – Anexa 

Fișa disciplinei (disciplină opțională, anul I, semestrul al II-lea, 5 credite). 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane
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Disciplina Cooperare judiciară internațională în materie penală își 

propune drept obiectiv general dobândirea de cunoştinţe şi competențe de 

specialitate în domeniul de doctorat Drept. 
Competenţele profesionale vizate de această disciplină sunt:  

- capacitatea de identificare, formulare și soluţionare a problemelor de 

cercetare din domeniul cooperării judiciare internaționale în materie 

penală;  

- utilizarea metodelor și tehnicilor de cercetare avansată în domeniul 

cooperării judiciare internaționale în materie penală;  

- realizarea de corelaţii şi comparaţii între diferitele forme de 

cooperare judiciară internaţională în materie penală.  

Competenţele transversale vizate de această disciplină sunt: 
- competențe de comunicare scrisă și orală în domeniul cooperării 

judiciare internaționale în materie penală;  

- competențe de utilizare a tehnologiei informației și comunicării în 

domeniul cooperării judiciare internaționale în materie penală. 

Disciplina Dreptul la buna administrare. Reglementare și bune practici are 

drept obiectiv general familiarizarea studenţilor doctoranzi cu: normele juridice 

care privesc elementele definitorii ale dreptului la bună administrare; principiile 

care guvernează administraţia publică la nivelul Uniunii Europene; legislaţia din 

România cu privire la dreptul la bună administrare şi modalităţile practice de 

realizare şi control a bunei administrări. 
Competențele profesionale vizate sunt: 

- cunoaşterea sistematică, avansată a conceptelor, a metodelor de 

cercetare, a controverselor şi a noilor ipoteze specifice domeniului 

dreptului; 

- comunicarea la un nivel avansat cu specialişti din domenii conexe 

dreptului;  

- utilizarea de principii şi metode avansate pentru explicarea şi 

interpretarea din perspective interdisciplinare a unor probleme 

teoretice şi practice noi şi complexe, specifice domeniului dreptului; 

- abilitatea de a selecta şi aplica principii, teorii şi metode avansate de 

cunoaştere, transfer de metode dintr-un domeniu în altul, abordări 

interdisciplinare pentru a rezolva probleme teoretice şi practice, noi 

şi complexe; 

- abilitatea de a evalua critic-constructiv proiectele şi rezultatele 

cercetării ştiinţifice, de a aprecia stadiul cunoaşterii teoretice şi 

metodologice specifice domeniului Drept; 
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- abilitatea de a identifica priorităţile de cunoaştere şi aplicative ale 

domeniului dreptului; 

- abilitatea de a concepe şi realiza cercetări originale, fundamentate pe 

metode avansate care conduc la dezvoltarea cunoaşterii ştiinţifice 

şi/sau a metodologiilor de cercetare în domeniul dreptului. 

Competenţele transversale vizate de această disciplină sunt: 
- capacitatea de a iniţia și dezvolta proiecte complexe inovatoare 

teoretice şi practice în domeniul dreptului; 
- capacitatea de a-şi asuma responsabilitatea, de a organiza şi conduce 

activitatea grupurilor profesionale, de cercetare ştiinţifică sau a unor 

instituţii; 

- capacitatea de a dezvolta proiecte centrate pe creativitate în domeniul 

dreptului. 

Cursurile și seminarele se desfășoară conform orarului, care se afișează la 

începutul fiecărui an universitar pe pagina web a Școlii doctorale, doctoranzii 

având la dispoziție inclusiv un orar de consultații, în cadrul căruia conducătorii de 

doctorat și membrii comisiei de îndrumare dirijează parcursul științific al acestora 

(https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-

umane/orar-sd-sdu; 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-

umane/orar-consulatatii-sd-sdu; 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-

umane/11-site/8748-orar-consultatii-sd-sdu-2020-2021). 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.2. Există cel puţin o disciplină dedicată eticii 

în cercetarea ştiinţifică şi proprietăţii intelectuale sau tematici bine delimitate pe 

aceste subiecte în cadrul unei discipline predate în programul de pregătire. 
 

Disciplina Etică şi integritate academică este inclusă în programul de 

pregătire universitară avansată şi documentare, fiind o disciplină generală, 

obligatorie, cu 12 ore (6C+6S), conform Ordinului nr. 3131/2018 din 30 ianuarie 

2018 privind includerea în planurile de învăţământ, pentru toate programele de 

studii universitare organizate în instituţiile de învăţământ superior din sistemul 

naţional de învăţământ, a cursurilor de etică şi integritate academică.  
Obiectivul general propus constă în formarea comportamentelor și 

atitudinilor adecvate din punct de vedere deontologic în munca intelectuală 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/orar-sd-sdu
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/orar-sd-sdu
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/orar-consulatatii-sd-sdu
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/orar-consulatatii-sd-sdu
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/11-site/8748-orar-consultatii-sd-sdu-2020-2021
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/11-site/8748-orar-consultatii-sd-sdu-2020-2021
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necesară parcursului de cercetare doctorală,  astfel încât doctoranzii să dezvolte o 

cultură a responsabilității, care să valideze demersul de cercetare specific.  
Anexa B.2.1.2. Fișa disciplinei Etică și integritate academică  
Anexa B.2.1.1.1. Plan învățământ 2022-2023 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022

-2023.pdf 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
  

Indicatorul de performanță B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin care 

se asigură că programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, 

aferent domeniului evaluat, vizează „rezultatele învăţării”, precizând 

cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea şi autonomia pe care studenţii 

doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline sau 

prin activităţile de cercetare1. 
 

IOSUD-UDJG are mai multe mecanisme pentru a asigura că pregătirea 

academică pentru fiecare doctorand vizează „rezultatele învățării”. 

Conform Regulamentului privind organizarea studiilor doctorale, 

programul de studii universitare de doctorat este constituit minimal din 

următoarele componente: 

I. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate  cuprinde 

frecventarea disciplinelor obligatorii și opționale pentru obținerea numărului de 

credite necesar, conform planului de învățământ al şcolii doctorale și susținerea a 

minimum un raport de documentare (cercetare bibliografică) privind stadiul actual 

al cercetărilor în domeniul respectiv; 

II. Programul de cercetare științifică, care cuprinde: 

a) minimum două rapoarte de cercetare ştiinţifică cu rezultate proprii, susţinute în 

prezenţa comisiei de îndrumare; 

b) îndeplinirea standardelor naționale minimale pentru acordarea titlului de 

doctor, conform legislației în vigoare. 

 

1. Sau prin ceea ce trebuie să cunoască, să înţeleagă şi să fie capabil să facă absolventul, în conformitate 

cu prevederile Metodologiei de înscriere şi înregistrare a calificărilor din învăţământul superior în 

Registrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior (RNCIS), aprobată prin Ordinul ministrului 

educaţiei naţionale 3.475/2017, cu modificările şi completările ulterioare. 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022-2023.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022-2023.pdf
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Programul de cercetare ştiinţifică presupune inclusiv participarea 

studentului-doctorand în unul sau mai multe proiecte ştiinţifice, cu acordul 

conducătorului de doctorat. Responsabilitatea asupra structurii, conţinutului, 

organizării şi desfăşurării programului de cercetare ştiinţifică al studentului-

doctorand revine conducătorului de doctorat. Conducătorul de doctorat stabileşte 

parcursul ştiinţific al studentului-doctorand şi ia măsurile necesare pentru 

maximizarea şanselor finalizării programului de doctorat. Asigurarea resurselor 

necesare desfăşurării proiectelor de cercetare în care este implicat studentul-

doctorand reprezintă o obligaţie specifică a IOSUD-UDJG, a şcolii doctorale, cât 

şi a conducătorului de doctorat. 

Pentru monitorizarea parcursului ştiinţific, studentul doctorand întocmeşte, 

o dată la 12 luni, un raport al activităţilor desfăşurate în cadrul programului său 

de cercetare ştiinţifică. Raportul este susţinut în faţa conducătorului de doctorat şi 

a comisiei de îndrumare, care analizează şi apreciază gradul de îndeplinire a 

obligaţiilor asumate prin programul individual de studii. Raportul avizat de către 

conducător şi comisia de îndrumare se depune la Secretariatul școlii doctorale. 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-

de-doctorat 

Din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea finalizării studiilor 

universitare de doctorat în cadrul Școlilor Doctorale din IOSUD-UDJG, reiese că 

programele de studii universitare de doctorat ale Școlilor doctorale asigură 

formarea de competenţe profesionale (de conţinut, cognitive şi de cercetare) în 

domeniile de specialitate aferente şcolii, precum şi a unor competenţe 

transversale. 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_fin

alizare_studii_doctorale.pdf 

Competenţele profesionale sunt competenţele specifice domeniului: 

a) cunoştinţe avansate în domeniu; b) capacitatea de identificare, formulare şi 

soluţionare a problemelor de cercetare; c) capacitatea de utilizare a metodelor şi 

tehnicilor de cercetare avansată; d) cunoştinţe privind managementul proiectelor 

de cercetare; e) însușirea procedeelor şi soluţiilor noi în cercetare; f) abilităţi de 

documentare, elaborare şi valorificare a lucrărilor ştiinţifice; g) abilităţi lingvistice 

la nivel academic în limbi de circulaţie internaţională, necesare documentării şi 

elaborării de lucrări ştiinţifice; h) înţelegerea şi capacitatea de aplicare a 

principiilor şi valorilor eticii cercetării ştiinţifice în domeniul respectiv. 

Sunt considerate drept competenţe transversale următoarele: 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
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a) competenţe de comunicare, scrisă şi orală, în domeniul ştiinţei şi culturii; b) 

competenţe lingvistice avansate în limbi de circulaţie internaţională; c) 

capacitatea/abilități de utilizare a tehnologiei informaţiei şi comunicării; d) 

abilităţi de interrelaţionare şi de lucru în echipă; e) cunoştinţe de management al 

resurselor umane, materiale şi financiare; f) calităţi de conducere; 

g) cunoştinţe privind managementul carierei, precum şi însusirea de tehnici 

privind căutarea unui loc de muncă şi de creare de locuri de muncă pentru alţii; h) 

cunoştinţe privind managementul riscului, crizei şi al eşecului; i) cunoştinţe 

privind utilizarea legislaţiei în domeniul drepturilor de proprietate intelectuală; j) 

capacităţi de antreprenoriat economic, tehnologic şi social. 

În cadrul IOSUD-UDJG se aplică Procedura pentru analiza și aprobarea 

tematicilor programelor de studii universitare de doctorat, care prevede că 

programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este un instrument 

pentru îmbogăţirea cunoştinţelor studentului-doctorand şi care îi serveşte acestuia 

pentru derularea în bune condiţii a programului de cercetare științifică şi pentru 

dobândirea de competenţe avansate specifice ciclului de studii universitare de 

doctorat 
 (https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf). 

 Potrivit art. 12 din Procedură, programele de studii universitare de doctorat 

asigură formarea de competenţe profesionale (de conţinut, cognitive şi de 

cercetare) în domeniile de specialitate, precum şi a unor competențe transversale. 

Conducătorii de doctorat și membrii comisiei de îndrumare analizează fișele 

disciplinelor propuse în planurile de învățământ prin prisma asigurării 

competețelor profesionale și transversale. Aceștia pot formula propuneri care 

urmăresc îmbunătățirea/actualizarea conținutului programelor de studii 

universitare de doctorat. 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf 

Fişele disciplinelor întocmite de către titularii cursurilor din programul de 

pregătire conţin următoarele informaţii: numărul orelor didactice, numărul 

creditelor ECTS, forma de examinare, timpul total estimat şi distribuţia fondului 

de timp, competenţele profesionale şi transversale, obiectivele generale şi specifce 

ale disciplinei, conţinutul cursului şi al lucrărilor practice, bibliografia 

recomandată, precum și standardul minim de performanţă pentru promovarea 

disciplinei (Anexa B.2.1.1_Plan invatamant-fise disciplina-orar). 
În conformitate cu art. 2 din Hotărârea Consiliului de administrație nr. 

66/09 iulie 2021 s-a avizat pozitiv Procedura operațională privind elaborarea, 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf
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actualizarea, avizarea și aprobarea fișei disciplinei pentru programe de studii 

universitare de licență, masterat și doctorat. 
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-consiliul-de-

administratie/92-hotarari-ca-2021/9316-hotararea-nr-66-09-iulie-2021 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Domeniul C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 
 

Analiza domeniului a inclus aspecte privind existența și derularea periodică 

a sistemului de asigurare internă a calității la nivelul IOSUD-UDJG, transparenţa 

informaţiilor, accesibilitatea la resursele de învăţare și modul în care IOSUD 

asigură studenţilor doctoranzi acces la resursele necesare derulării studiilor 

doctorale. 

Evaluarea aspectelor referitoare la managementul calităţii al Şcolii 

doctorale de științe socio-umane a IOSUD-UDJG, inclusiv pentru domeniul Drept 

a fost realizată în conformitate cu legislaţia română şi standardele ARACIS, pe 

baza informaţiilor furnizate de ARACIS şi de Şcoala Doctorală (înainte şi în 

timpul vizitei). 

Ca o descriere generală a evaluării efectuate, se constată că Şcoala 

doctorală de ştiinţe socio-umane a IOSUD-UDJG îndeplineşte toate condiţiile 

impuse din punct de vedere al managementului calităţii, aşa cum rezultă din 

analiza următoarelor criterii, standarde şi indicatori. 

 

Criteriul C.1. Existenţa şi derularea periodică a sistemului de asigurare 

internă a calităţii 

 

Standardul C.1.1. Există cadrul instituţional şi se aplică politici şi proceduri 

pentru asigurarea internă a calităţii relevante.  

Din raportul de evaluare internă (p. 58) reiese că în cadrul Universității 

„Dunărea de Jos” din Galați există cadrul instituțional și se aplică proceduri pentru 

asigurarea internă a calității relevante. 
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/managementul-calitatii/reglementari-interne-ale-

udjg 
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/structuri/consiliul-de-calitate 

Universitatea își îndeplinește misiunea prin realizarea următoarelor 

obiective: asigurarea calității activității educațional formative la nivelul 

standardelor naționale și internaționale; asigurarea managementului calității 

https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-consiliul-de-administratie/92-hotarari-ca-2021/9316-hotararea-nr-66-09-iulie-2021
https://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-consiliul-de-administratie/92-hotarari-ca-2021/9316-hotararea-nr-66-09-iulie-2021
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/managementul-calitatii/reglementari-interne-ale-udjg
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/managementul-calitatii/reglementari-interne-ale-udjg
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/structuri/consiliul-de-calitate
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activității educațional formative, de cercetare și administrative prin intermediul 

Consiliului de Calitate condus de Rector, care elaborează și implementează 

standardele și procedurile de asigurare a calității la nivelul universității; formarea 

de specialiști cu pregătire superioară pentru învățământ, știință și cultură, sănătate, 

activități tehnice, economice, juridice, sociale, potrivit programelor de studii 

aflate în structura Universității, standardelor educaționale și cerințelor societății; 

actualizarea și perfecționarea pregătirii specialiștilor prin programe de masterat, 

doctorat, studii postdoctorale și postuniversitare și de formare continuă; 

dezvoltarea cercetării avansate, fundamentale și aplicative; cunoașterea 

realităților și tendințelor din învățământul superior românesc, european și mondial 

prin participarea membrilor comunității universitare la programe de dezvoltare, 

cercetare, inovare și manifestări științifice naționale și internaționale; dezvoltarea 

și modernizarea bazei materiale a învățământului, a cercetării științifice și a 

microproducției; dezvoltarea continuă a sistemului informatic conectat la rețelele 

naționale și internaționale care să asigure satisfacerea cerințelor integrării în 

societatea informațională; continuarea dezvoltării, modernizării și informatizării 

bibliotecii și a întregii baze informaționale a Universității și conectarea acesteia 

la surse de informare reprezentative la nivel național și internațional; conferirea 

tuturor tipurilor de titluri, ordine și medalii prevăzute în sistemul național de 

diplome universitare și postuniversitare. 
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/despre/declaratia-rectorului-privind-calitatea 
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/structuri/consiliul-de-calitate 
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/3/Regulamentul_de_organizare_%C8

%99i_de_func%C8%9Bionare_a_Consiliului_calit%C4%83%C8%9Bii.pdf 
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/Regulamentului%20de%20organizare

%20%C8%99i%20de%20func%C8%9Bionare%20a%20Comisiei%20didactice%20%C8%99

i%20de%20calitate%20a%20Senatului%20Universit%C4%83%C8%9Bii%20%E2%80%9E

Dun%C4%83rea%20de%20Jos%E2%80%9D%20din%20Gala%C8%9Bi..pdf 

Analiza standardului a presupus următoarele coordonate: 

Indicatorul de performanță C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se încadrează 

domeniul de studii universitare de doctorat face dovada desfăşurării constante a 

procesului de evaluare şi asigurare internă a calităţii acestuia în conformitate cu 

o procedură dezvoltată şi aplicată la nivel de IOSUD, printre criteriile evaluate 

regăsindu-se obligatoriu: 

a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor de doctorat; 

b) infrastructura şi logistica necesare desfăşurării activităţii de cercetare; 

c) regulamentele şi procedurile pe baza cărora se organizează studiile doctorale; 

d) activitatea ştiinţifică a studenţilor doctoranzi; 

https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/despre/declaratia-rectorului-privind-calitatea
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/structuri/consiliul-de-calitate
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/3/Regulamentul_de_organizare_și_de_funcționare_a_Consiliului_calității.pdf
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/3/Regulamentul_de_organizare_și_de_funcționare_a_Consiliului_calității.pdf
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/Regulamentului%20de%20organizare%20și%20de%20funcționare%20a%20Comisiei%20didactice%20și%20de%20calitate%20a%20Senatului%20Universității
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/Regulamentului%20de%20organizare%20și%20de%20funcționare%20a%20Comisiei%20didactice%20și%20de%20calitate%20a%20Senatului%20Universității
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/Regulamentului%20de%20organizare%20și%20de%20funcționare%20a%20Comisiei%20didactice%20și%20de%20calitate%20a%20Senatului%20Universității
https://www.calitate.ugal.ro/images/2021/regulamente/Regulamentului%20de%20organizare%20și%20de%20funcționare%20a%20Comisiei%20didactice%20și%20de%20calitate%20a%20Senatului%20Universității


  

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

 
 

e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate al studenţilor 

doctoranzi; 

f) serviciile de sprijin social şi academic (inclusiv în privinţa participării la 

diferite manifestări, publicarea de articole ş.a.m.d.) şi de consiliere puse la 

dispoziţia studenţilor doctoranzi. 

  

În IOSUD-UDJG se realizează anual evaluarea periodică internă a 

activităţii din cadrul şcolilor doctorale pe baza unei metodologii aprobate de 

Senatul universitar (Hotărârea Senatului nr. 142/29.XI.2018, actualizată în 2021). 

Potrivit acestei Metodologii, pentru creșterea continuă a calității proceselor 

didactice, de cercetare și manageriale se impune autoevaluarea periodică a 

programelor de studii oferite, inclusiv evaluarea activității IOSUD, în toate 

componentele sale. 
Autoevaluarea periodică a IOSUD-Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galați vizează identificarea și cuantificarea gradului de îndeplinire a următoarelor 

obiective: 

a) respectarea, la nivel instituțional, a cerințelor legale și bunelor practici în 

domeniul organizării și desfășurării studiilor universitare de doctorat; 

b) evaluarea aspectelor legate de resursa umană, activitatea de cercetare, 

dotarea materială etc. la nivelul IOSUD și al școlilor doctorale; 

c) evaluarea calitativă și cantitativă a rezultatelor de cercetare obținute la 

nivelul școlilor doctorale, a gradului de vizibilitate, recunoaștere, prestigiu 

profesional etc. al conducătorilor de doctorat și al studenților-doctoranzi; 

d) respectarea procedurilor de management al calității, etică profesională și 

transparență instituțională la nivelul IOSUD etc. 
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevalua

re_IOSUD_actualizata.pdf  
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/managementul-calitatii/evaluare-interna/documente-

evaluare-interna 

Rapoartele de autoevaluare sunt aprobate de Senatul universitar şi 

disponibile la adresa:  

http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale 

Mecanismele de feed-back de la nivelul şcolilor doctorale vizează 

evaluarea conducătorilor de doctorat de către studenţii doctoranzi, prin care să se 

identifice nevoile acestora, precum și nivelul lor general de satisfacție față de 

programul de studii universitare de doctorat, în vederea îmbunătățirii continue a 

proceselor academice și administrative, precum şi fişa de apreciere a activităţii 

studentului doctorand de către conducătorul său, fişa de apreciere a 

conducătorului de doctorat de către conducerea şcolii doctorale, chestionarul de 

evaluare a conducătorilor de doctorat de către studenţii doctoranzi. 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevaluare_IOSUD_actualizata.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevaluare_IOSUD_actualizata.pdf
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/managementul-calitatii/evaluare-interna/documente-evaluare-interna
https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/managementul-calitatii/evaluare-interna/documente-evaluare-interna
http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale
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https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/11-

site/8801-mecanisme-de-feedback-sd-sdu 
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-

doctoranzi.pdf 

Raportul intern de evaluare, care se elaborează anual la nivelul şcolii 

doctorale, conţine informaţii actualizate cu privire la: 

- activitatea științifică a conducătorilor de doctorat (pe baza fişelor de 

auoevaluare anuale);  

- infrastructura și logistica necesare desfășurării activității de cercetare (pe baza 

raportărilor privind baza materială); 

- activitatea științifică a studenților doctoranzi (pe baza raportărilor lor anuale). 
http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale 

Din Raportul de evaluare internă a Școlii doctorale de științe socio-umane 

pe anul 2021, rezultă că s-au evaluat aspecte referitoare la: activitatea de cercetare 

științifică; infrastructura de cercetare aferentă fiecărui domeniu de doctorat 

(filologie, istorie, economie și management, știința sportului și a educației fizice); 

conducătorii de doctorat; doctoranzi, burse acordate; programul de  pregătire 

bazat pe studii universitare avansate; participarea studenților doctoranzi la 

conferințe științifice, publicații științifice ș.a. 
Evaluarea activităţii studenţilor doctoranzi vizează: rezultatele activităţii de 

cercetare derulate în cadrul programului de studii doctorale (rezultate cuantificate 

prin publicaţii, participarea la conferinţe, brevete, cărţi/capitole ş.a.), calitatea 

rezultatelor obţinute de studenţii doctoranzi (indexarea publicaţiilor în baze de 

date internaţionale relevante pentru domeniul respectiv, citări, premii ş.a.); 

evaluarea progresului studenţilor doctoranzi în dobândirea competenţelor 

profesionale și transversale şi respectiv în dezvoltarea abilităţilor de a genera 

cunoaștere; capacitatea de înţelegere şi aplicare a principiilor şi valorilor eticii 

cercetării ştiinţifice. Anual se realizează activitatea de evaluare a activității 

studentilor doctoranzi prin cuantificarea holistică a activității, stabilirea 

numărului de credite ECTS acumulate, realizarea/determinarea gradului de 

realizare a planului de cercetare stiințifică propus, stabilirea și comunicarea de 

măsuri corective (dacă se impun). Comunicarea rezultatelor se face catre studentul 

doctorand și conducătorul de doctorat prin email. Rezumatele rezultatelor 

cercetării doctoranzilor și postdoctoranzilor sunt afișate pe paginile web ale 

conferințelor. http://www.cssd-udjg.ugal.ro/ 

Procedurile de evaluare internă a conducătorilor de doctorat vizează 

calitatea rezultatelor obţinute în activitatea de cercetare ştiinţifică/creaţie artistică 

şi în coordonarea studenţilor doctoranzi (articole, cărţi/capitole, brevete ş.a.), 

precum și alţi indicatori de cuantificare a activităţii conducătorilor de doctorat şi 

respectiv studenţilor doctoranzi coordonaţi (ex. participarea la realizarea de 

proiecte și granturi de cercetare, contracte de cercetare și asistență tehnică 

https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/11-site/8801-mecanisme-de-feedback-sd-sdu
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/11-site/8801-mecanisme-de-feedback-sd-sdu
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-doctoranzi.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-doctoranzi.pdf
http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale
http://www.cssd-udjg.ugal.ro/
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finanțate de agenți economici, apartenenţa la organizaţii ştiinţifice şi profesionale) 

(raportul de evaluare internă a Școlii doctorale de științe socio-umane pe anul 

2021, p. 19). 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf 

Anual sunt revizuite regulamentele și procedurile pe baza cărora se 

organizează studiile doctorale, cu referire la admiterea candidaţilor, la derularea 

programului de pregătire individuală bazat pe studii universitare avansate al 

studenților doctoranzi, la conţinutul planurilor de invătământ şi fişele 

disciplinelor, la finalizarea studiilor. 

De asemenea, se acordă sprijin academic studenţilor doctoranzi prin 

premierea rezultatelor cercetării studenților doctoranzi din cadrul IOSUD-UDJG. 

La nivelul IOSUD-UDJG există o procedură operaţională care descrie etapele, 

criteriile și responsabilitățile care stau la baza organizării și derulării selecției 

pentru premierea rezultatelor cercetării obținute de către studenții doctoranzi din 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.  
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2020/Hotararea_CSUD_nr_31_din_24_11_2020_An

exa.pdf 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SDSSU_PV_premiere_doctoran

zi_2020-201215.pdf 

Studenţii doctoranzi beneficiază de toate serviciile sociale din universitate, 

de spaţii de cazare, de cantină, de cabinet medical, de bazele sportive etc., de 

consiliere prin Centrul de orientare şi consiliere în carieră. 
https://ugal.ro/studenti/viata-studenteasca 
http://ccoc.ugal.ro/ 

 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță* C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire 

doctorală sunt implementate mecanisme de evaluare care vizează identificarea 

nevoilor, precum şi nivelul general de satisfacţie faţă de programul de studii 

universitare de doctorat ale studenţilor doctoranzi, în vederea îmbunătăţirii 

continue a proceselor academice şi administrative. În urma analizei rezultatelor 

obţinute, se dovedesc elaborarea şi implementarea unui plan de măsuri. 

 

Mecanismele de evaluare care vizează identificarea nevoilor, precum şi 

nivelul general de satisfacţie faţă de programul de studii universitare de doctorat 

ale studenţilor doctoranzi se concretizează prin: 
- Fişa de apreciere a studentului-doctorand de către conducătorul de 

doctorat; 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2020/Hotararea_CSUD_nr_31_din_24_11_2020_Anexa.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2020/Hotararea_CSUD_nr_31_din_24_11_2020_Anexa.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SDSSU_PV_premiere_doctoranzi_2020-201215.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SDSSU_PV_premiere_doctoranzi_2020-201215.pdf
https://ugal.ro/studenti/viata-studenteasca
http://ccoc.ugal.ro/
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- Fişa de evaluare a conducătorului de doctorat de către conducerea şcolii 

doctorale (CSD); 

- Chestionar de evaluare a programelor doctorale de către studenții 

doctoranzi 2021;  

- Chestionar de evaluare a conducătorilor de doctorat de către studenții 

doctoranzi 2021;  

- Procedura operațională pentru evaluarea conducătorilor de doctorat de 

către studenții doctoranzi. 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-

umane/11-site/8801-mecanisme-de-feedback-sd-sdu 

Strategiile şi procedurile pentru asigurarea calităţii programelor de studii 

universitare de doctorat implementează metodologia de evaluare internă a școlilor 

doctorale/domeniilor de studii doctorale, analizează și îmbunătățesc procedurile 

de evaluare internă a școlilor doctorale, a studenţilor doctoranzi şi a 

conducătorilor de doctorat și urmăresc respectarea procedurilor de evaluare 

internă. 
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevalua

re_IOSUD_actualizata.pdf 
Studentii doctoranzi în cadrul programului Drept vor avea posibilitatea de 

a oferi feedback prin completarea unui chestionar în vederea identificarii 

diverselor aspecte ale parcursului lor la școala doctorală, respectiv: programul de 

pregătire, colaborarea cu conducatorul de doctorat și ceilalti membri ai comisiei 

de îndrumare, facilități, acces la resurse, transparența informațiilor (Anexa 

C.1.1.2. Mecanisme feedback doctoranzi).  
Activitățile sus-menționate sunt analizate și constatările sunt cuprinse în 

rapoarte ce se finalizează cu o analiză SWOT și cu un plan de măsuri care instituie 

o serie de recomandări interne de îmbunătățire a situației analizate, dar și de 

monitorizare. Astfel, în cadrul Scolii doctorale a fost adoptat un plan de măsuri ce 

vizează aspecte importante referitoare la: menținerea unui număr de teze de 

doctorat finalizate în raport cu numărul de doctoranzi admiși; atingerea și 

menținerea excelenței în activitatea de cercetare; creșterea gradului de 

internaționalizare a studiilor doctorale; eficientizarea sistemului informatic pentru 

evidența studenților doctoranzi și a parcursului lor academic; dezvoltarea de 

mecanisme eficiente pentru facilitarea comunicării interne și internaționale 

(Anexa C.1.1.2. Mecanisme feedback doctoranzi; Raportul de evaluare internă, 

p. 61). 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf 

  În cadrul Universității sunt aplicate politici de acțiune în vederea stimulării 

performanței științifice și academice, în conformitate cu  Metodologia de 

acordare a premiilor pentru rezultate de excelență în activitatea CDI din UDJG. 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/11-site/8801-mecanisme-de-feedback-sd-sdu
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/11-site/8801-mecanisme-de-feedback-sd-sdu
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevaluare_IOSUD_actualizata.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevaluare_IOSUD_actualizata.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2022/HS_125_din_11_04_2022_Anexa_4.pdf


  

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

 
 

http://www.ugal.ro/files/cercetare/2018/1-

SUSTAIN_Metodologie_premiere_articole_14_09_2018_final.pdf  
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2020/HCA_104_2020_Anexa2_ProcPremiereRez_Stud

Doct.pdf 

 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Criteriul C.2. Transparenţa informaţiilor şi accesibilitate la resursele de 

învăţare 

 

Analiza domeniului a inclus aspecte privind calitatea informaţiilor de 

interes pentru studenţii doctoranzi, viitorii candidaţi, respectiv informaţiile de 

interes public disponibile spre consultare în format electronic și asigurarea 

accesului studenților la resursele necesare derulării studiilor doctorale. 
În IOSUD-UDJG, informaţiile de interes pentru studenţii doctoranzi, viitorii 

candidaţi, respectiv informaţiile de interes public referitoare la studiile doctorale 

în Drept sunt disponibile spre consultare în format electronic, aşa cum rezultă din 

analiza indicatorilor care urmează. 
 

Standardul C.2.1. Informaţiile de interes pentru studenţii doctoranzi, viitorii 

candidaţi, respectiv informaţiile de interes public sunt disponibile spre 

consultare în format electronic.  

Analiza standardului a presupus următoarele coordonate: 

Indicatorul de performanță C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituţiei de 

învăţământ superior, cu respectarea reglementărilor în vigoare cu privire la 

protecţia datelor, informaţii precum: 

a) regulamentul şcolii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor, incluzând şi procedura de susţinere 

publică a tezei; 

e) conţinutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate; 

f) profilul academic şi ştiinţific, ariile tematice/temele de cercetare ale 

conducătorilor de doctorat din domeniu, precum şi date instituţionale de contact 

ale acestora; 

http://www.ugal.ro/files/cercetare/2018/1-SUSTAIN_Metodologie_premiere_articole_14_09_2018_final.pdf
http://www.ugal.ro/files/cercetare/2018/1-SUSTAIN_Metodologie_premiere_articole_14_09_2018_final.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2020/HCA_104_2020_Anexa2_ProcPremiereRez_StudDoct.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2020/HCA_104_2020_Anexa2_ProcPremiereRez_StudDoct.pdf
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g) lista doctoranzilor din domeniu cu informaţiile de bază (anul înmatriculării, 

conducător); 

h) informaţii despre standardele de elaborare a tezei de doctorat; 

i) linkuri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susţinute public, 

precum şi data, ora, locul unde vor fi susţinute acestea, cu cel puţin 20 de zile 

înaintea susţinerii. 

 

Din analiza site-ului IOSUD rezultă că aceasta publică, pe site-ul 

Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi, la adresa http://ugal.ro/studii/doctorat, 

infomaţii cu privire la: 
a) regulamentul școlii doctorale - https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-

privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat, accesibil și pe pagina web a 

Școlii doctorale de științe socio-umane –  
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-

socio-umane 

b) regulamentul de admitere - https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/metodologie-

doctorat  

c)  contractul de studii doctorale; 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/contracte-cadru-studii-doctorale 

d) regulamentul de finalizare a studiilor, incluzând și procedura de susținere 

publică a tezei; 
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-

formulare, disponibil și pe site-ul Școlii doctorale de științe socio-umane 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Re

gulament_finalizare_studii_doctorale.pdf 

e) conţinutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate; 
 https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-

umane  
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU

_2022-2023.pdf 

f) profilul academic şi ştiinţific, ariile tematice/temele de cercetare ale 

conducătorilor de doctorat din domeniu, precum şi date instituţionale de 

contact ale acestora; 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematica

Doct.pdf 

https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/tematica-si-bibliografie 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-si-conducatori-de-doctorat  
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/CONDUCATORI_SDSS

U_ADRESE_EMAIL.pdf 

g) lista doctoranzilor din domeniu cu informaţiile de bază (anul înmatriculării, 

conducător); 

http://ugal.ro/studii/doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane
https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/metodologie-doctorat
https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/metodologie-doctorat
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/contracte-cadru-studii-doctorale
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022-2023.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/Plan_invatamant_SDSSU_2022-2023.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_27_2021_anexa3_ProcTematicaDoct.pdf
https://www.admitere.ugal.ro/doctorat/tematica-si-bibliografie
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-si-conducatori-de-doctorat
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/CONDUCATORI_SDSSU_ADRESE_EMAIL.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2023/CONDUCATORI_SDSSU_ADRESE_EMAIL.pdf


  

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

 
 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD_SSU_2020-

2021_Doctoranzi_in_evidenta.pdf 

h) informații despre standardele de elaborare a tezei de doctorat;  
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-

formulare 

i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute 

public, precum și data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 

20 de zile înaintea susținerii. http://ugal.ro/studii/doctorat/sustineri-publice-teze-

doctorat  

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Standardul C.2.2. IOSUD/Şcoala doctorală asigură studenţilor doctoranzi 

acces la resursele necesare derulării studiilor doctorale.  

 

IOSUD-UDJG asigură studenţilor doctoranzi acces la resursele necesare 

derulării studiilor doctorale în Drept, aşa cum rezultă din analiza indicatorilor care 

urmează. 

 

Indicatorul de performanță C.2.2.1. Toţi studenţii doctoranzi au acces gratuit la 

o platformă cu baze de date academice relevante pentru domeniul de studii de 

doctorat analizat. 

 

Toţi studenţii doctoranzi au acces gratuit la toate resursele informaționale 

pentru cercetarea științifică, inclusiv la cele online, accesul fiind asigurat prin 

participarea Universității „Dunărea de Jos” din Galați ca membru la proiectul 

„Asigurarea accesului electronic național la literatura științifică pentru susținerea 

și promovarea sistemului de cercetare și educație din România, în baza 

contractului subsidiar nr. 21264/31.08.2017. 
În baza acestui contract, este asigurat accesul la bazele de date: Science 

Direct, Scopus, SpringerLink Journal, Thomson Reuters – Derwent Innovations 

Index, Thomson Reuters – Web of Science, Thomson Reuters – Journal Citation 

Reports, și 2000 titluri cărți electronice din toate domeniile care pot fi accesate 

full-text, în Depozitul Național ANELIS PLUS la adresa: 

https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/. În perioada 2016-2020 au fost realizate 1608401 de 

accesări la bazele de date științifice online. 
Pentru asigurarea acestor resurse informaționale, în perioada 2016-2020 au 

fost achiziționate 16679 publicații în valoare de 1597471 lei, cu finanțare din 

venituri proprii, proiecte de cercetare, donaţii şi schimb interbibliotecar. 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD_SSU_2020-2021_Doctoranzi_in_evidenta.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD_SSU_2020-2021_Doctoranzi_in_evidenta.pdf
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
http://ugal.ro/studii/doctorat/sustineri-publice-teze-doctorat
http://ugal.ro/studii/doctorat/sustineri-publice-teze-doctorat
https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/
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Doctoranzii de la programul de studii doctorale Drept vor avea acces la 

aceste baze de date pe bază de IP (din intranet-ul universității) și acces mobil la 

bazele de date abonate.  
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate 
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/ 
https://www.biblioteca.ugal.ro/files/rapoarte/BUDJG_2022.pdf 

Biblioteca aferentă domeniului Drept cuprinde un număr de 6763 de titluri, 

din care 845 volume cărți intrate în perioada 2017 -2021, și peste 2550  volume 

periodice, din care  580 volume periodice intrate în perioada 2017-2021. 
(https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/filiala-facultatii-de-drept-si-stiinte-

administrative-konrad-adenauer; Anexa Biblioteca FDSA). 

În cadrul facultății funcționează Centrul de Documentare Europeană, care 

dispune de 1632 de volume cărți, din care 330 de volume cărți intrate în perioada 

2017-2021, precum și de 776 volume periodice, din care 224 volume periodice 

intrate în perioada 2017-2021. 

 Pe domeniul „Drept”, doctoranzii vor avea acces la un număr de 1062 titluri 

la Sala de lectură a Bibliotecii FDSA, precum și la Secția împrumut, dar și la sala 

de lectură a Centrului de Documentare Europeană și a Institutului Transfrontalier 

de Studii Internaționale și Justiție Criminală. La acestea se adaugă 8 Documente 

electronice și 110 periodice pe domeniul Drept. 

(Anexa Biblioteca FDSA). 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la 

cerere, la un sistem electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte 

creaţii ştiinţifice sau artistice existente. 

 

În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi există și se aplică sistemul 

software pentru detectarea plagiatului – SISTEMANTIPLAGIAT.RO, care este 

un instrument online dedicat verificării tuturor documentelor cu surse aflate în 

baza de date proprie a Universității (documente arhivate), în bazele de date ale 

altor Universități (în baza declarației de schimb reciproc de baze de date), resurse 

interne. 
Raportul antiplagiat conţine informații legate de: titlul lucrării; 

autorul/autorii; tipul documentului (carte, îndrumar, teză de doctorat, articol etc.), 

precum şi valorile coeficienţilor de similitudine 1 şi 2. Coeficientul de 

similitudine 1 exprimă procentual nivelul de împrumuturi găsit în anumite surse 

care conţin minimum 5 cuvinte. Limita acceptată în instituție este de maximum 

50%. Coeficientul de similitudine 2  exprimă procentual nivelul de împrumuturi 

http://www.lib.ugal.ro/Baze_de_date.html#_Baze_de_date_ABONATE
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/
https://www.biblioteca.ugal.ro/files/rapoarte/BUDJG_2022.pdf
https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/filiala-facultatii-de-drept-si-stiinte-administrative-konrad-adenauer
https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/despre/filiale/filiala-facultatii-de-drept-si-stiinte-administrative-konrad-adenauer
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care conţin minimum 25 de cuvinte. Limita acceptată în instituție este de 

maximum 5% (Anexa C.2.2.2. Procedura antiplagiat). 
Pe pagina bibliotecii universității se regăsesc informații referitoare la: tipuri 

de plagiate; situații de plagiat; softuri antiplagiat folosite în sistemul universitar; 

etapele de verificare a unei lucrări cu softul antiplagiat; resurse utile.  
(https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/cercetarea/plagiatul). 

 Procedura privind organizarea și desfășurarea ședinței publice de susținere 

a tezei de doctorat prevede, în cadrul operaţiunilor preliminare depunerii tezei la 

secretariatul doctorat, ca studentul-doctorand să depună teza de doctorat în format 

digital, împreună cu cererea referitoare la demararea procedurilor de analiză a 

similitudinilor și de evaluare a tezei de către comisia de îndrumare. Secretariatul 

doctorat transmite teza de doctorat Comisiei de etică universitară (CEU), 

responsabilă cu gestiunea și efectuarea analizei de similitudini folosind aplicația 

software sistemantiplagiat.ro. Raportul de similitudine este remis conducătorului 

de doctorat în termen de maximum 30 de zile, iar acesta întocmeşte rezoluția cu 

privire la raportul de similitudine (Raportul de evaluare internă, p. 64). 
Pe site-ul Universității sunt afișate formularele pentru demararea 

procedurilor de analiză de similitudine, precum şi rezoluția conducătorului de 

doctorat privind raportul de similitudine generat de către sistemul de detectare a 

plagiatului sistemantiplagiat.ro.  
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță C.2.2.3. Toţi studenţii doctoranzi au acces la 

laboratoarele de cercetare ştiinţifică sau alte facilităţi, în funcţie de specificul 

domeniului/domeniilor din cadrul şcolii doctorale, conform unor reglementări 

interne. 
 

Potrivit art. 8.1. din Regulamentul privind organizarea studiilor doctorale, 

pe parcursul derulării programului de studii universitare de doctorat, studentul-

doctorand are dreptul: 

a) să beneficieze de fonduri alocate din valoarea grantului doctoral, conform cotei 

propuse de CSUD și aprobate de Consiliul de administrație al UDJG, sau din alte 

proiecte pentru programul de cercetare, de sprijinul, îndrumarea şi coordonarea 

conducătorului de doctorat, precum şi a comisiei de îndrumare; b) să participe la 

seminarele sau reuniunile de lucru ale personalului de cercetare-dezvoltare din 

cadrul şcolii doctorale şi ale IOSUD-UDJG atunci când sunt în discuţie teme 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/cercetarea/plagiatul
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/sustinere-publica-teza-doctorat-legislatie-si-formulare
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relevante pentru studiile universitare de doctorat; c) să fie reprezentat în forurile 

decizionale ale şcolii doctorale și CSUD, potrivit prevederilor prezentului 

regulament; d) să beneficieze de logistica, centrele de documentare, bibliotecile 

şi echipamentele şcolii doctorale şi ale IOSUD-UDJG pentru elaborarea 

proiectelor de cercetare şi a tezei de doctorat; e) să se înscrie la cursurile şi 

seminarele organizate de alte şcoli doctorale; f) să lucreze împreună cu echipe de 

cercetători din cadrul şcolii doctorale şi IOSUD-UDJG sau din cadrul unor unităţi 

de cercetare-dezvoltare care au încheiat acorduri sau parteneriate instituţionale cu 

IOSUD-UDJG; g) să beneficieze de mobilităţi naţionale sau internaţionale, în 

limita fondurilor alocate din valoarea grantului doctoral propusă de CSUD și 

aprobate de Consiliul de administrație al UDJG, sau din alte granturi pentru studii 

doctorale; să beneficieze de sprijin instituţional, în limita fondurilor alocate din 

valoarea grantului doctoral propusă de CSUD și aprobată de Consiliul de 

administrație al UDJG, sau din alte granturi pentru studii doctorale, pentru a 

participa la conferinţe sau congrese ştiinţifice, ateliere de lucru, şcoli de vară ori 

iarnă şi seminare naţionale şi internaţionale în domeniul de specializare în care şi-

a ales teza de doctorat; h) să participe la sesiunile de comunicări ştiinţifice 

organizate de şcoala doctorală sau/şi de IOSUD-UDJG; i) să fie informat cu 

privire la curriculumul studiilor universitare de doctorat din cadrul şcolii 

doctorale. 

Pe parcursul studiilor doctorale, studenții doctoranzi beneficiază, în funcție 

de tematica studiată, de sprijinul științific al cercetătorilor din cadrul școlii 

doctorale. Studenții doctoranzi beneficiază de acces la infrastructura de cercetare 

din dotarea IOSUD-UDJG. 

Studenții doctoranzi au posibilitatea să participe atât la conferința științifică 

anuală a școlilor doctorale CSSD-UDJG (http://www.cssd-udjg.ugal.ro/), precum și la 

alte manifestări științifice (https://www.ugal.ro/studii/doctorat/manifestari-stiintifice-

recomandate). 

Doctoranzii din domeniul Drept vor beneficia de suportul logistic și de 

echipamentele puse la dispoziție de Institutul Transfrontalier de Studii 

Internaționale și Justiție Penală (ITSIJ, 

https://www.unicer.ugal.ro/index.php/ro/organizare-itsijp), înființat în anul 2015. 

Institutul este structurat în jurul a trei centre de cercetare, fiecare cu un domeniu 

propriu de acțiune, respectiv Centrul pentru studii în materie de justiţie penală, 

Centrul pentru studii internaţionale şi drepturile omului și Centrul pentru 

prevenirea criminalităţii organizate transfrontaliere şi a terorismului. 

http://www.cssd-udjg.ugal.ro/
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/manifestari-stiintifice-recomandate
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/manifestari-stiintifice-recomandate
https://www.unicer.ugal.ro/index.php/ro/organizare-itsijp
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Obiectivele Institutului se subsumează conceptului de cunoaștere și înțelegere a 

fenomenelor care au loc în cadrul societății internaționale globalizate și 

globalizante, în context pluridisciplinar și transfrontalier. 
Pe lângă cele trei centre funcționează trei laboratoare de specialitate, 

respectiv Laboratorul de investigaţii şi cercetare criminalistică, Laboratorul de 

analiză şi evaluare comportamentală și Laboratorul de toxicologie şi medicină 

legală.  
Infrastructura Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție 

Penală este constituită din spații academice dotate cu mobilier de ultimă generație 

și cu aparatură modernă (laptopuri, smart-board-uri, sisteme de videoproiecție, 

softuri dedicate identificării comportamentelor simulate și cercetărilor 

criminalistice), după cum urmează: 
- sală de conferințe, cu o suprafață de 214m2 , volum 866m3, 70 locuri, este 

dotată cu mese, scaune, ansamblu bibliotecă, acces la internet, 1 calculator, 1 

videoproiector, instalaţie videoconferinţă, 1 sistem tablă interactivă, 1 sistem 

de traducere simultană,  stand mobil multimedia AV 1100, microfon wireless, 

conectare în reţeaua locală cu acces la internet;  
- Laboratorul de investigaţii şi cercetare criminalistică, constituit din: 

Laborator investigare scena crimei, cu o suprafață de 71 m2, volum 284 m3, 

28 locuri; Birou tehnic, cu destinația Camera control a laboratorului 

investigare scena crimei, cu o suprafață de 33 m2, volum 267 m3, 4 locuri;  
- Laborator de medicină legală, cu o suprafață de 44 m2, volum 176 m3, 10 

locuri, dotat cu  
ansamblu bibliotecă, mese, scaune, masă de modelare, craniu cu muşchi 

faciali, craniu fixat pe coloana cervicală, tablă magnetică, sisteme de calcul; 
- sală de consiliu, cu o suprafață de 53 m2, volum 212 m3, 11 locuri, cu masă 

consiliu, scaune, birou, mobilier bibliotecă, sistem de calcul, imprimantă 

multifuncţională, televizor; 
- Centrul de studii internaţionale şi drepturile omului, cu o suprafață de 41 m2, 

volum 164 m3, 13 locuri, dotat cu ansamblu bibliotecă, mese, scaune, tablă 

magnetică, sisteme de calcul; 
- Centrul pentru prevenirea criminalităţii organizate şi a terorismului, cu o 

suprafață de 46 m2, volum 184 m3, 13 locuri, conține ansamblu bibliotecă, 

mese, scaune, tablă magnetică, videoproiectoare, televizor;  
- Centrul pentru studii de justiţie penală, cu o suprafață de 43 m2, volum 172 

m3, 13 locuri, dotat cu ansamblu bibliotecă, scaune, mese, tablă magnetică, 

sisteme de calcul. 
Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Știinţe Penale 

(https://erris.gov.ro/CROSS-BORDER-INSTITUTE) are următoarele dotări; 
- computere Fujitsu All in One – 15 buc.; 

https://erris.gov.ro/CROSS-BORDER-INSTITUTE
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- tablă interactivă – 1 buc.; 

- videoproiector – 3 buc.; 

- echipament video-conferință – 1 buc.; 

- truse criminalistice – 2 buc.; 

- software Noldus The Observer XT - version 12 (program de 

colectare-înregistrare, analiză şi prezentare a datelor culese prin 

observarea comportamentului uman) - utilizat pe platforma The 

Observer XT; 

- software Face Reader - version 6 (program de analiză a expresiilor 

faciale) - utilizat pe platforma The Observer XT; 

- dispozitiv de vaporizare - 1 buc.; 

- trusă pentru stabilirea traiectoriei glonțului - 1 buc.; 

- scanner 3D - 1 buc. 

De asemenea, Centrul de Cercetări Juridice şi Administrative al Facultății 

de Drept și Științe Administrative are în dotare 4 computere, 1 imprimantă, 1 

videoproiector și licențe Windows, Vista, Office și Adobe Photoshop, precum 

și programe de consultare legislativă Legis Studio, Legis plus și Eurolegis 

(Anexa C.2.2.3 Infrastructura de cercetare) 
Proiectarea fiecărui spaţiu de studiu este realizată în concordanţă cu 

necesităţile impuse unei pregătiri teoretice şi practice de un înalt standard de 

calitate. În ultimii ani, s-a realizat reabilitarea spațiilor didactice şi de cercetare. 

Fiecare spaţiu respectă standardele ARACIS privind raportul număr de 

studenţi/suprafaţă/volum spaţiu academic şi numărul de locuri. 
 

Recomandări: 

Concluzie: Indicatorul este îndeplinit 
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IV. Analiza SWOT 
 

Puncte tari: 

-Existența unei activități de cercetare doctorală consolidată în cadrul 

IOSUD-DJUG în general și al Școlii doctorale de științe socio-

umane în special (opinie expert internațional). 

- Prestigiul academic al instituţiei în domeniul Drept, manifestat prin 

recunoaştere naţională şi vizibilitate internaţională; 

- Calitatea știinţifică şi profesională a conducătorilor de doctorat; 

- Conectarea conducătorilor de doctorat la reţele de cercetare şi la 

publicaţii de prestigiu; 

- Capacitatea instituţiei de a atrage candidaţi la doctorat de la alte 

universităţi; 

- Combinarea ariilor de specializare doctorală cu relevanţă 

preponderent teoretică şi a celor cu relevanţă practică semnificativă; 

- Existența resurselor materiale pentru implicarea doctoranzilor în 

activităţi academice (conferinţe, cercuri, publicaţii etc.); 

Puncte slabe: 

- dimensiunea corpului 

profesoral 

 

Expertul străin a menționat: 

” - Domeniile de cercetare ale 

personalului universitar, care 

supraveghează studiile de 

doctorat, nu reflectă 

majoritatea necesităților 

sociale ale locuitorilor din 

Galați și din împrejurimi care 

ar putea fi interesați de 

efectuarea studiilor de 

doctorat. 

- Strategia slabă de 

internaționalizare a Facultății 

de Drept și Științe 

Administrative.” 

Oportunităţi: 

- Crearea unor direcţii de cercetare interdisciplinară şi cercetare 

empirică în cadrul şcolii doctorale în domeniul Drept; 

- Valorificarea contactelor academice naţionale şi internaţionale ale 

conducătorilor de doctorat şi încheierea unor convenţii de cooperare 

cu şcoli doctorale din domeniul Drept din ţară şi din străinătate; 

- Realizarea unor mecanisme de consolidare a elementelor de 

internaţionalizare a activităţii doctorale în domeniul Drept 

(stimularea preocupărilor doctoranzilor pentru publicaţii, 

conferinţe şi stagii de cercetare în străinătate, creşterea numărului 

de teze de doctorat în cotutelă, cooptarea profesorilor din 

străinătate în comisiile de îndrumare şi de susţinere publică a 

tezelor de doctorat). 

 

Expertul străin a identificat:  

” Existența Facultății de Drept și Științe Administrative, care este 

considerată un centru consolidat în peisajul academic al unui stat 

membru al Uniunii Europene. 

- Interesul absolvenților de programe de master pentru formarea 

universitară ulterioară și specializarea într-un anumit domeniu al 

dreptului. 

- Apropierea geografica de alte tari europene, ai căror locuitori pot 

considera atractive programele de doctorat in Drept ale IOSUD-

DJUG.” 

Ameninţări: 

- Vulnerabilizarea noului 

domeniu în cazul în care un 

cadru didactic nu ar mai putea 

desfășura activitatrea în cadrul 

școlii doctorale la domeniul 

Drept. 

 

Expertul străin a identificat: 

” Consecințele pandemiei 

cauzate de COVID-19. 

- Situația cauzată de invazia 

Ucrainei de către Federația 

Rusă și potențialul său 

destabilizator.” 

 

 

 

 

 



  

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

 
 

V. Sinteza calificativelor acordate şi a recomandărilor 

Nr. 

Crt. 

Tip 

indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

1.  IP 

A.1.1.1. Existenţa regulamentelor specifice 

şi aplicarea acestora la nivelul şcolii 

doctorale din care face parte domeniul de 

studii universitare de doctorat:    

   a) regulamentul școlii doctorale;  

b) metodologia de desfăşurare a alegerilor 

pentru funcţia de director al Consiliului 

Școlii Doctorale (CSD), precum și a 

alegerii de către studenți a reprezentantului 

în CSD, şi dovezi ale derulării acestora; 

c) metodologii de organizare şi desfăşurare 

a studiilor universitare de doctorat (de 

admitere a studenţilor doctoranzi, de 

finalizare a studiilor universitare de 

doctorat); 

d) existenţa mecanismelor de recunoaştere 

a calităţii de conducător de doctorat şi de 

echivalare a doctoratului obţinut în alte 

state; 

e) structuri de conducere funcţionale 

(Consiliul şcolii doctorale), dovedind 

inclusiv regularitatea convocării 

şedinţelor; 

f) contractul de studii universitare de 

doctorat; 

g) proceduri interne de analiză şi aprobare 

a propunerilor privind tematica 

programului de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate. 

Îndeplinit  

2.  IP 

A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale 

include criterii, proceduri și standarde 

obligatorii pentru aspectele specificate în art. 

17, alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 

681/2011 privind aprobarea Codului 

studiilor universitare de doctorat, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Îndeplinit  

3.  IP 

A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui sistem 

informatic adecvat pentru evidența 

studenților doctoranzi și a parcursului lor 

academic. 

Îndeplinit  

4.  IP 

A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program 

informatic și dovezi ale utilizării sale pentru 

verificarea procentului de similitudine în 

toate tezele de doctorat. 

Îndeplinit  

5.  IPC A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii 

doctorale permit realizarea activităților de 
Îndeplinit  
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Nr. 

Crt. 

Tip 

indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu 

misiunea și obiectivele asumate 

(calculatoare, software specific, aparatură, 

echipamente de laborator, bibliotecă, acces 

la baze de date internaționale etc.). 

Infrastructura de cercetare și oferta de 

servicii de cercetare sunt prezentate public 

prin intermediul unei platforme de profil. Se 

va evidenția, în mod distinct, infrastructura 

de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și 

dezvoltată în ultimii 5 ani. 

6.  IPC 

A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își 

desfășoară activitatea minimum trei 

conducători de doctorat și cel puțin 50% 

dintre aceștia (dar nu mai puțin de trei) 

îndeplinesc standardele minimale 

CNATDCU aflate în vigoare la momentul 

realizării evaluării, necesare și obligatorii 

pentru obținerea atestatului de abilitare. 

Îndeplinit 

Pentru a se putea 

valorifica la maxim 

potențialul material al 

Școlii doctorale și pentru 

a evita vulnerabilizarea 

noului domeniu înființat 

în situația în care, din 

motive obiective, un 

cadru didactic nu ar mai 

putea desfășura 

activitate în cadrul Școlii 

doctorale, se impune 

dezvoltarea corpului 

profesoral.   

7.  IP * 

A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre conducătorii 

de doctorat din domeniul de doctorat evaluat 

sunt titulari în cadrul IOSUD, angajați cu 

încheierea unui contract de muncă pe 

perioadă nedeterminată. 

Îndeplinit  

8.  IP 

A.3.1.3. Disciplinele din programul de 

pregătire bazat pe studii universitare 

avansate aferente domeniului sunt susținute 

de cadre didactice sau cercetători care au 

calitatea de conducător de doctorat / abilitat, 

profesor / CS I sau conferențiar universitar / 

CS II cu expertiză probată în domeniul 

disciplinelor predate sau alți specialiști în 

domeniu care îndeplinesc standardele 

stabilite de instituție pentru funcțiile 

didactice și de cercetare menționate anterior, 

în condițiile legii. 

Îndeplinit  

9.  IPC A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii 

de doctorat din domeniul supus evaluării 
Îndeplinit  
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Nr. 

Crt. 

Tip 

indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

prezintă minimum 5 publicații indexate Web 

of Science sau ERIH în reviste cu factor de 

impact sau alte realizări, cu semnificație 

relevantă pentru domeniul respectiv în care 

se regăsesc contribuții de nivel internațional 

ce relevă un progres în cercetarea științifică 

– dezvoltare – inovare pentru domeniul 

evaluat. Conducătorii de doctorat menționați 

au vizibilitate internațională în ultimii cinci 

ani, constând în: calitatea de membru în 

comitetele științifice ale publicațiilor și 

conferințelor internaționale; calitatea de 

membru în board-urile asociațiilor 

profesionale internaționale; calitatea de 

invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor 

de experți desfășurate în străinătate sau 

calitatea de membru al unor comisii de 

susținere a unor teze de doctorat la 

universități din străinătate sau în cotutelă cu 

o universitate din străinătate. Pentru ramurile 

de știință Arte și Știința sportului și educației 

fizice, conducătorii de doctorat vor proba 

vizibilitatea internațională în ultimii cinci ani 

prin calitatea de membru în board-urile 

asociațiilor profesionale, prin calitatea de 

membru în comitetele de organizare a 

evenimentelor artistice și competițiilor 

internaționale, respectiv prin calitatea de 

membru în jurii sau echipe de arbitraj în 

cadrul evenimentelor artistice sau 

competițiilor internaționale. 

10.  IP * 

A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii 

de doctorat arondați unui domeniu de studii 

doctorale continuă să fie activi în plan 

științific, obținând cel puțin 25% din 

punctajul solicitat prin standardele minimale 

CNATDCU în vigoare la data evaluării, 

necesare și obligatorii pentru obținerea 

atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor 

științifice din ultimii cinci ani. 

Îndeplinit  

11.  IP * 

B.1.2.1. Admiterea la programele de studii 

de doctorat se face în baza unor criterii de 

selecţie care includ: performanţa academică, 

de cercetare și profesională a candidaţilor, un 

interes al acestora pentru cercetarea 

ştiinţifică sau artistică/sportivă, publicaţii în 

domeniu şi o propunere de temă de 

cercetare. Un interviu cu solicitantul este 

parte obligatorie a procedurii de admitere. 

Îndeplinit  

12.  IP B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate cuprinde 
Îndeplinit  
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Nr. 

Crt. 

Tip 

indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

minimum trei discipline relevante pentru 

pregătirea în cercetarea științifică a 

doctoranzilor, dintre care cel puțin o 

disciplină este destinată studiului aprofundat 

al metodologiei cercetării și / sau prelucrării 

statistice a datelor. 

13.  IP 

B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată 

eticii în cercetarea științifică și proprietății 

intelectuale sau tematici bine delimitate pe 

aceste subiecte în cadrul unei discipline 

predate în programul de pregătire. 

Îndeplinit  

14.  IP 

B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin 

care se asigură că programul de pregătire 

bazat pe studii universitare avansate, aferent 

domeniului evaluat, vizează ,,rezultatele 

învăţării", precizând cunoştinţele, abilităţile 

şi responsabilitatea şi autonomia pe care 

studenţii doctoranzi ar trebui să le 

dobândească după parcurgerea fiecărei 

discipline sau prin activităţile de cercetare 

Îndeplinit  

15.  IP 

C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se 

încadrează domeniul de studii universitare de 

doctorat face dovada desfăşurării constante a 

procesului de evaluare şi asigurare internă a 

calităţii acestuia în conformitate cu o 

procedură dezvoltată şi aplicată la nivel de 

IOSUD, printre criteriile evaluate regăsindu-

se obligatoriu:  

a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor de 

doctorat; 

b) infrastructura şi logistica necesare 

desfăşurării activităţii de cercetare; 

c) regulamentele și procedurile pe baza 

cărora se organizează studiile doctorale; 

d) activitatea ştiinţifică a studenţilor 

doctoranzi; 

e) programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate a studenţilor 

doctoranzi; 

f) serviciile de sprijin social și academic 

(inclusiv în privința participării la diferite 

manifestări, publicarea de articole șamd) și 

de consiliere puse la dispoziția studenților 

doctoranzi. 

Îndeplinit  

16.  IP * 

C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire 

doctorală sunt implementate mecanisme de 

evaluare care vizează identificarea nevoilor, 

precum şi nivelul general de satisfacţie faţă 

de programul de studii universitare de 

Îndeplinit  
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Nr. 

Crt. 

Tip 

indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

doctorat, ale studenţilor doctoranzi, în 

vederea îmbunătăţirii continue a proceselor 

academice şi administrative. În urma analizei 

rezultatelor obținute, se dovedește elaborarea 

și implementarea unui plan de măsuri. 

17.  IPC 

C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul 

instituției de învățământ superior, cu 

respectarea reglementărilor în vigoare cu 

privire la protecția datelor, informații 

precum:  

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor care 

să includă și procedura de susținere publică a 

tezei; 
e) conținutul programelor de pregătire bazate 

pe studii universitare avansate; 

f) profilul științific și ştiinţific, ariile 

tematice / temele de cercetare ale 

conducătorilor de doctorat din domeniu, 

precum și date instituționale de contact ale 

acestora; 

g) lista doctoranzilor din domeniu cu 

informațiile de bază (anul înmatriculării; 

conducător); 

h) informații despre standardele de elaborare 

a tezei de doctorat; 

i) link-uri către rezumatele tezelor de 

doctorat care urmează a fi susținute public, 

precum și data, ora, locul unde vor fi 

susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile 

înaintea susținerii. 

Îndeplinit  

18.  IP 

C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces 

gratuit la o platformă cu baze de date 

academice relevante pentru domeniul de 

studii de doctorat analizat. 

Îndeplinit  

19.  IP 

C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, 

la cerere, la un sistem electronic de 

verificare a gradului de similitudine cu alte 

creații științifice sau artistice existente. 

Îndeplinit  

20.  IP 

C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la 

laboratoarele de cercetare științifică sau alte 

facilități în funcție de specificul domeniului / 

domeniilor din cadrul școlii doctorale, 

conform unor reglementări interne. 

Îndeplinit  
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Având în vedere exigenţa ca fiecare punct slab identificat să aibă asociată 

cel puţin o recomandare pentru imbunătăţirea situaţiei, comisia face următoarele 

propuneri : 

Punct slab Propunere 
- Numărul de trei cadre didactice - Întreprinderea demersurilor necesare pentru 

dezvoltarea corpului profesoral. 

 

- Strategia slabă de internaționalizare a 

Facultății de Drept și Științe 

Administrative 

- Îmbunătățirea și diversificarea strategiei de 

internaționalizare a Facultății de Drept și Științe 

Administrative. În acest sens semnarea 

acordurilor pentru teze de doctorat în cotutelă 

internațională poate constitui o deschidere 

internațională. 

- Să se aplice la apelurile internaționale pentru 

acțiuni Jean Monnet, cum ar fi module, catedre și 

centre de excelență cofinanțate de Uniunea 

Europeană. Consider că Institutul Transfrontalier 

de Studii Internaționale și Justiție Penală ar putea 

propune  cu șanse mari de succes cerere pentru un 

Centru de Excelență Jean Monnet. 

 

VI. Concluzii și recomandǎri generale 

Școala doctorală de științe socio-umane din cadrul IOSUD - Universitatea 

”Dunărea de Jos” din Galați propune înființarea domeniului de studii doctorale 

Drept.  

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, Școala doctorală de științe socio-

umane, Facultatea de Drept și Științe Administrative a Universităţii ”Dunărea de 

Jos” din Galați fac dovada capacităţii instituţionale, a eficacităţii educaţionale şi 

a asigurării calităţii referitor la domeniul de studii doctorale Drept. 

Conducătorii de doctorat afiliaţi programului de studii doctorale în Drept au 

calitatea academică şi profesională necesară pentru a asigura continuitatea şi 

dezvoltarea nivelului studiilor doctorale în Drept, prin reputaţia de care se bucură 

în comunitatea juridică naţională şi prin conectarea la reţele de cercetare şi la 

publicaţii de prestigiu internaţional. Conducătorii de doctorat combină ariile de 

specializare doctorală cu relevanţă preponderent teoretică şi ariile cu relevanţă 

practică semnificativă.  

Principalele provocări ale programului de studii doctorale în Drept sunt 

realizarea unui demers de publicitate intens și optim organizat astfel încât să fie 

recrutați doctoranzi cu potențial de cercetare din cel mai ridicat, dezvoltarea 

corpului profesoral pentru a putea valorifica la maxim baza materială de care 

dispune Școala doctorală și pentru a evita vulnerabilizarea domeniului drept în 
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situația în care, din motive obiective, unul dintre conducătorii de doctorat nu ar 

mai putea desfășura activitate în cadrul Școlii doctorale.  

De asemenea, odată cu înființarea noului domeniu se impune elaborarea unui 

plan de măsuri pentru implicarea doctoranzilor de la noul domeniu în accesarea 

granturilor şi a contractelor de cercetare, în realizarea unui grad ridicat de  

internaţionalizare a activităţii desfăşurate de doctoranzi (publicaţii, conferinţe şi 

stagii de cercetare în străinătate, doctorate organizate în cotutelă internaţională, 

atragerea specialiştilor străini în componenţa comisiilor de îndrumare şi de 

susţinere publică), precum şi identificarea mecanismelor pentru gestionarea 

optimă a raportului dintre activitatea de cercetare doctorală şi activitatea 

profesională a doctoranzilor în Drept. 

        Expertul internațional a concluzionat că: ”Facultatea de Drept și Științe 

Administrative din cadrul Universității „Dunarea de Jos” din Galați s-a consolidat 

în peisajul academic românesc ca o instituție academică solidă și prestigioasă. 

        Universitatea „Dunarea de Jos” din Galați a devenit și ea o universitate de 

referință, care a știut să profite de poziția sa geografică, precum și de capitalul 

uman al acestei părți a României și al țărilor învecinate.” 

 De asemenea, expertul internațional a recomandat:  

” 1. Să se recruteze noi conducători de doctorat în domeniul dreptului internațional 

public, dreptului internațional privat și, dacă este posibil, al dreptului comercial, 

cu specializare în dreptul mării și/sau drept maritim. 

2. Îmbunătățirea și diversificarea strategiei de internaționalizare a Facultății de 

Drept și Științe Administrative. În acest sens semnarea acordurilor pentru teze de 

doctorat în cotutelă internațională poate constitui o deschidere internațională. 

3. Să se aplice la apelurile internaționale pentru acțiuni Jean Monnet, cum ar fi 

module, catedre și centre de excelență cofinanțate de Uniunea Europeană. 

Consider că Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție Penală ar 

putea propune  cu șanse mari de succes cerere pentru un Centru de Excelență Jean 

Monnet. 

4. Să se stabilească un premiu pentru cea mai bună teză de doctorat susținută în 

fiecare an universitar.”  

 

În concluzie, Comisia de experţi evaluatori, inclusiv expertul 

internațional, propune acreditarea pentru domeniul de studii doctorale 

Drept din cadrul IOSUD-UDJG. 
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VII. Anexe 

 

Anexa 1. Programul detaliat al vizitei de evaluare;  

Anexa 2. Documentele solicitate IOSUD în timpul vizitei de evaluare, care nu se 

regăsesc în dosarul de evaluare internă primit înainte de vizită, documente la care 

se fac referiri în cadrul Raportului de evaluare externă: 

- copii procese-verbale ale Consiliului Școlii doctorale de științe socio-umane cu 

privire la regularitatea convocării ședințelor; 

- Decizia Rectorului Universității „Dunărea de Jos” din Galați nr. 5321 din 

25.10.2022 privind numirea doamnei prof. dr. habil. IFRIM Nicoleta în funcția de 

director al Școlii doctorale de științe socio-umane; 

Anexa 3. Fotografii referitoare la baza materială pusă la dispoziția viitorilor 

studenți-doctoranzi; 

Anexa 4. Screenshot-uri/Printscreen-uri de pe site-ul Școlii Doctorale/IOSUD 

care dovedesc anumite susțineri din Raport. 
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